       К ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ !!!

В соответствии Федеральным Законом от 7 мая 2013 года № 92 - ФЗ «О внесении изменений в ФЗ «О безопасности дорожного движения» и Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» с 1 июня 2017 года вступили в силу требования о запрете допуска к управлению транспортными средствами на основании иностранных национальных или международных водительских удостоверений при осуществлении предпринимательской и трудовой деятельности, непосредственно связанной с управлением транспортными средствами.
Процедура обмена иностранных национальных или международных водительских удостоверений предполагает обязательную сдачу квалифицированного экзамена    по    знанию    Правил    дорожного    движения    Российской    Федерации
в экзаменационных подразделениях ГИБДД.
В связи с тем, что вступившие в силу изменения ФЗ увеличат нагрузку на сотрудников экзаменационных подразделений области, в связи с чем, прорабатывается вопрос выделения дополнительного времени (выходные дни, ночное время) для приёма данной категории водителей.
В целях своевременного обмена водительских удостоверений хозяйствующим субъектам необходимо представить в управление ГИБДД сведения об иностранных гражданах, работающих водителями с иностранными национальными или международными водительскими удостоверениями.

