
                        ВНИМАНИЕ КОНКРС !!!
МО Белгородским областным фондом поддержки малого и среднего предпринимательства с 14 сентября 2015 года объявлен конкурс по мероприятию «Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства на уплату процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях для строительства производственных зданий, строений, сооружений и (или) приобретения оборудования, производственных зданий в целях создания и (или) развития и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг)».
Прием конкурсной документации осуществляется Фондом с 29 сентября по 13 октября 2015 года.
Субсидии предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства на субсидирование процентной ставки по кредитам, выданным на строительство (реконструкцию) для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений и (или) приобретение оборудования, включая затраты на монтаж оборудования, в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг).
По всем вопросам участия в конкурсе обращаться в администрацию Чернянского района, кабинет 15 «Отдел потребительского рынка» 
телефон 5-57-02
