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На фото: победитель конкурса

 ИП Бондаренко А.П.
	Подведены итоги смотра-конкурса «Лучшее предприятие торговли современного сервиса-2013»

  11 декабря 2013 г. в Белэкспоцентре были подведены итоги областного смотра-конкурса «Лучшее предприятие торговли современного сервиса-2013».    

Выступая на церемонии награждения победителей конкурса, заместитель начальника департамента экономического развития - начальник управления по развитию потребительского рынка Владимир Зубов сказал: « Ни для кого не секрет, что сейчас многие магазины испытывают кадровый голод. Мы же, вместе с победителями, поднимаем престиж торговой специальности. Современные люди должны гордиться тем, что выбрали торговую специальность». 

	Конкурс «Лучшее предприятие торговли современного сервиса-2013» проводился в Белгородской области второй год подряд. В этом году в конкурсе приняли участие магазины непродовольственных товаров из Белгорода и 14 районов области. В состав жюри вошли представители департамента экономического развития области, регионального управления Роспотребнадзора, центра гигиены и эпидемиологии, специалисты кафедры товароведения непродовольственных товаров Белгородского университета кооперации, экономики и права и другие. Все участники прошли жесткий  отбор по целому ряду показателей. Жюри конкурса выбрало шесть победителей в шести номинациях. 

В номинации «Лучшая витрина – 2013» победу одержал чернянский магазин бытовой техники «Идея» ИП Бондаренко Александра Петровича.   

Поздравляем победителя и желаем коллективу магазина «Идея»

высоких продаж, удовлетворенных покупателей, успеха, процветания

и новых ярких побед!

И.Нечепуренко, 

начальник отдела 

потребительского рынка 




