О применении контрольно-кассовой техники организациями 
и индивидуальными предпринимателями в 2018 году

Управление по развитию потребительского рынка департамента экономического развития области информирует о том, что с 15 июля 2016 года вступил в силу Федеральный закон № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт»и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Закон предусматривает переход на новую контрольно-кассовую технику (онлайн-кассы) в несколько этапов. В 2018 году все юридические лица и индивидуальные предприниматели, которые не применяли контрольно-кассовую технику ранее, платили налоги в режиме ЕНВД или ПСН, торгующие в розницу и оказывающие услуги общественного питания, а также имеющие наемных работников, должны перейти на применение онлайн-касс до 1 июля 2018 года. 
В соответствии с Федеральным законом № 349-ФЗ принятым в ноябре 2017 года,организации и индивидуальные предприниматели, переходящие на работу с онлайн-кассами, будут иметь возможность снизить сумму исчисленного (подлежащего уплате) налога на величину расходов, связанных с внедрением контрольно-кассовой техники.
За неприменение контрольно-кассовой техники организации и индивидуальные предприниматели будут обязаны заплатить штраф, размер которого зависит от вида нарушения. Размеры и условия новых административных штрафов указаны в статье 14.5 КоАП РФ.
Для организаций и индивидуальных предпринимателей на сайте Федеральной налоговой службы города Белгорода размещена подробная информация о переходе на онлайн-кассы, а также сведения о зарегистрированных операторах фискальных данных, реестры фискальных накопителей, контрольно-кассовой техники и т.д. Кроме того, на сайте размещен сформированный список межрайонных ИФНС, где ежедневно проходят «открытые классы» по вопросам перехода на новый порядок применения контрольно-кассовой техники. Подробную информацию о графике работы и адресахмежрайонных ИФНС можно узнать, перейдя по ссылке: https://www.nalog.ru/rn31/taxation/reference_work/newkkt/.
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