Конгресс индустрии детских товаров (26 - 29 сентября 2017) г. Москва
        В ЦБК «Экспоцентр» (г. Москва) с 26 по 29 сентября 2017 года пройдёт 23-я Международная выставка « Мир детства – 2017 Товары и услуги для детей и подростков. Новые программы обучения и развития» (далее – Выставка). В рамках деловой программы Выставки запланирован к проведению Конгресс индустрии детских товаров – 2017 (далее –Конгресс).
       Конгресс проводится в целях консолидации усилий предпринимательского сообщества, развития сотрудничества федеральных и региональных органов государственной власти с бизнес-сообществом, а также оказания содействия профильным ассоциациям в создании социально ориентированной индустрии детских товаров Российской Федерации.
       На протяжении четырёх дней участники Конгресса рассмотрят ключевые стратегические вопросы развития индустрии, проблемы отечественных производителей детской продукции, возможности для инновационного роста и повышения конкурентоспособности предприятий на внутреннем рынке, вопросы качества, ценообразования, наращивания экспортного потенциала товаров российского производства. 
       Конгресс Индустрии детских товаров проходит не первый год и является бизнес-платформой, где собирается профессиональное сообщество и ведущие игроки российского рынка детских товаров, а также его регуляторы. 

       В рамках Конгресса ИДТ пройдет торжественная церемония награждения участников конкурса-рейтинга «Сделано для детства».
  Организаторы приглашают все заинтересованные организации принять участие в Конгрессе индустрии детских товаров. 

