О выявленной фальсифицированной продукции


Доводим до Вашего сведения, что поступила информация  от  Управления Роспотребнадзора по Белгородской области о выявленных фактах оборота на потребительском рынке стеклоомывающих жидкостей ненадлежащего качества:
- «Smart Auto» - 30 °C ТУ 2421-001-06984902-2020, изготовитель                     ООО «Ладья» (юридический адрес: Нижегородская область, г. Нижний Новгород, пер. Спортсменский, 12 а, помещение 215; адрес производства: Нижегородская область,  г. Дзержинск, ул. Лермонтова, 20, корп. 20);
- «Марка Б» торговой марки «Red Line» - 30 °C и «Ice Line» - 30 °C, изготовитель ООО «Глобал-НН» (Юридический адрес: г. Нижний Новгород,                     ул. Юбилейная, 26, оф. 13);
- «Winter City» - 30 °C, производителем которой на этикетке указывается изготовитель  ООО «ЭРИДАН» (адрес производства: Самарская область,                    г. Тольятти,  ул. Новозаводская, 14а).
По результатам проведенных контрольно-надзорных мероприятий                        в отношении хозяйствующих субъектов установлено, что по указанным адресам вышеназванные предприятия деятельности не осуществляют.
В случае выявления данной продукции  на территории Чернянского района в розничных предприятиях, просим незамедлительно проинформировать экономическое управление отдел потребительского рынка по телефону: 8(47232)5-57-02.                                                           















