Международная специализированная выставка «Импортозамещение»

        С 13 по 15 сентября 2016 года в г. Москве в МВЦ «Крокус Экспо»      пройдет вторая международная специализированная выставка «Импортозамещение». http://www.imzam-expo.ru/ 
     Мероприятие проводится по распоряжению Правительства РФ (№479-р от 22.03.2016), а также при содействии других федеральных органов исполнительной власти и правительственных организаций. 
     Выставка «Импортозамещение» – это демонстрация развития потенциала отечественных предприятий и организаций по производству конкурентоспособных импортозамещающих товаров и услуг, их применение в различных отраслях российской экономики и продвижение на международный рынок. 
      Значительную часть экспозиции займут коллективные экспозиции регионов России, которые представят предприятия, организации и ведомства, занимающиеся разработкой/производством/внедрением импортозамещающей продукции. 
    Экспозиция охватит практически все отрасли экономики: машиностроение, медицину, строительство, транспортный и аграрный секторы, лёгкую промышленность, товары народного потребления, компьютерные разработки, высокотехнологичные решения в нефтегазовом и топливно-энергетическом комплексах и прочие. 
     Среди посетителей ожидаются руководители и специалисты предприятий и организаций, заинтересованные в приобретении новых технологий, разработок, оборудования, товаров и услуг отечественного производства, представители оптово-розничной торговли, органов власти, общественных организаций, российских финансовых учреждений, международного научного сектора и учебных заведений, зарубежные инвесторы.

