ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ТОРГОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ!
        С  1 января 2018 года электронная система "Меркурий" станет обязательной для всех поставщиков мясной и молочной продукции, а также владельцев торговых предприятий торгующих этой продукцией. Это позволит отслеживать происхождение товара, его качество и соответствие санитарным требованиям. Вся информация будет размещена в виде специального кода, его сможет считать и простой покупатель, воспользовавшись приложением на смартфон.

        Использование системы электронного документооборота исключает фальсификацию документов и позволяет сократить затраты на использование бланков ветеринарных сопроводительных документов высокой степени защиты. Применение системы электронного документооборота позволит усилить обеспечение ветеринарно-санитарной безопасности подконтрольной продукции и животных, подлежащих ветеринарному контролю. 
        Государственная ветеринарная служба Белгородской области уже ведет оформление ветеринарных сопроводительных документов в электронном виде. Для того, чтобы видеть и учитывать ветеринарные сопроводительные документы на поступающую для реализации партию продукции, необходимо пройти процедуру регистрации.
Регистрация индивидуальных предпринимателей осуществляется путем направления заявки: 
в письменной форме по почте в адрес одного из территориальных управлений оператора ФГИС или представления им лично заявки в одно из территориальных управлений оператора ФГИС; 
или в электронной форме посредством информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на адрес электронной почты оператора ФГИС:  info@svfk.mcx.ru. 

Заявка должна содержать данные, указанные в п.6 и п.12 Приказа МСХ РФ от 27.12.2016 г. № 589.
Контакты ТУ РСХН можно найти по ссылке: http://www.fsvps.ru/fsvps/structure/terorgs.
Ссылка на Приказ МСХ РФ от 27.12.2016г. № 589 - http://help.vetrf.ru/images/d/dd/Prikaz589_20161227.pdf. 
