ВИДЕОФИКСАЦИЯ НАРУШЕНИЙ ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ
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В ОМВД России по Чернянскому району периодически поступают обращения граждан, с просьбой ответить на следующий вопрос: «Должны ли устанавливаться информационные знаки и наноситься соответствующая дорожная разметка при применении  на автомобильных дорогах переносных камер фото- и видеофиксации, и является ли законным предъявление штрафа за превышение скорости, если такой знак не установлен?».
Для ответа на этот вопрос необходимо обратиться к действующему законодательству.  
Постановлением Правительства РФ от 21.01.2013 № 20 «О внесении изменений в Правила дорожного движения Российской Федерации» в ПДД внесен новый дорожный знак дополнительной информации (табличка) 8.23 «Фотовидеофиксация» 
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и соответствующая ему дорожная разметка 1.24.4. , которые указывают, что в зоне действия дорожного знака либо на данном участке дороги может осуществляться фиксация административных правонарушений работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото-, киносъемки и видеозаписи, или средствами фото-, киносъемки и видеозаписи.
Информационная табличка «Фотовидеофиксация» применяется с:

· предупреждающими дорожными знаками 1.1, 1.2 (на железнодорожных переездах, оборудованных и не оборудованных шлагбаумом), 1.8, 1.22 (на перекрестках, пешеходных переходах, участках дороги со светофорным регулированием); 

· запрещающими дорожными знаками 3.1 (в местах дороги, куда въезд транспортным средствам запрещен), 3.2-3.7 (в местах, где запрещено движение транспортных средств), 3.18.1.,3.18.2, 3.19 (в местах, запрещающих повороты и разворот), 3.20, 3.22 (в местах, запрещенных для обгона), 3.24 (в местах с ограничением максимальной скорости движения), 3.27 – 3.30 (в местах с ограничениями остановки-стоянки транспортных средств);
· знаками особых предписаний 5.14 (на полосах дорог предназначенных для движения маршрутных транспортных средств), 5.21, 5.27 (в жилых зонах и зонах с ограничением стоянки транспортных средств), 5.31 (в зонах с ограничением максимальной скорости движения);
· со светофорами.


Разметка 1.24.4 применяется для дублирования таблички 8.23. 

Согласно ГОСТ Р 52289-2004 "Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств", табличка 8.23 "Фотовидеофиксация" применяется для информирования о возможной фиксации нарушений Правил дорожного движения стационарными автоматическими средствами на данном участке дороги (территории).


При этом, стационарные средства автоматической фиксации определены как работающие в автоматическом режиме специальные технические средства, имеющие функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средства фото- и киносъемки, видеозаписи, размещенные на конструкциях, укрепленных на неподвижном основании, либо внутри указанных конструкций.

Таким образом, законом не предусматривается в качестве обязательного требования наличие таблички 8.23 «Фотовидеофиксация», а так же дорожной разметки 1.24.4,  перед участками дорог, на которых осуществляется фиксация нарушений нестационарными (переносными, мобильными) средствами фиксации.

Следовательно, лицам, производящим обжалование постановлений ГИБДД, следует знать, что отсутствие таблички 8.23 или разметки 1.24.4, не может служить основанием для отмены постановления о наложении административного  штрафа, за совершение правонарушения, выявленного с использованием нестационарных средств видеофиксации, работающих в автоматическом режиме.
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