С П Р А В К А
о результатах работы отделения ГИБДД по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Чернянского района  за 6 месяцев 2016года
 По итогам 6 месяцев 2016 года на территории Чернянского района совершено 160 дорожно – транспортных происшествий, в которых 2 человека погибло и 5 получили ранения различной степени тяжести.
Основными видами ДТП являются: столкновение – 3 ДТП и наезд на препятствие – 2 ДТП. С участием детей и пешеходов ДТП не зарегистрировано.
Основные причины ДТП: управление в состоянии опьянения – 2 ДТП, не соответствие скорости конкретным условиям – 3ДТП, выезд на полосу встречного движения – 1 ДТП и управление без прав – 1 ДТП.
В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий отделение ГИБДД за 6 месяцев текущего года выявлено – 2507 нарушений ПДД, из них: управление ТС водителями в состояние опьянения 67, отказ от прохождения медицинского освидетельствования – 7, превышение скорости – 488, не предоставление преимущества в движении пешеходам – 41, управление ТС без водительского удостоверения – 48, выезд на полосу встречного движения – 6, нарушение должностными лицами – 50 и юридическими лицами – 3. По ст. 20.25 КоАП РФ (за неуплату в установленные законом сроки админимтративных штафов) возбуждено 138 дел об административных правонарушениях. За нарушения требования дорожных знаков (движение на большегрузном транспорте через п. Чернянка) к административной ответственности привлечено 129 водителей. В последнее время участились случаи управление транспортными средствами с тонированными стеклами, заниженными транспортными средствами, с установленными не сертифицированными глушителями. Всего за 6 месяцев 2016 года за данные нарушения привлечено 118 водителей. При перевозке детей особое внимание уделяется детским удерживающим устройствам, использование которых позволило бы избежать травмирование детей, но некоторые водители игнорируют правила их установки. К административной ответственности привлечено 108 таких водителей.  

За первый квартал 2016года отделением ГИБДД ОМВД России по Чернянскому району проведено 7 акций  на различные темы. Во втором квартале проведены следующие акции по безопасности дорожного движения:

05.04.2016 года в рамках областного профилактического мероприятия «Курсы реабилитации пожилых водителей» на территории Чернянского района проведены курсы по дополнительной подготовке пожилых водителей. 

08 апреля 2016 года в Федеральном казенном учреждении КП-8 УФСИН России по Белгородской области проведен очередной семинар практикум по теме: «Предупреждение дорожно-транспортных происшествий, соблюдение Правил Дорожного Движения». В ходе проведения семинара рассмотрены вопросы безопасности дорожного движения, при управлении как служебным так и личным транспортом.

11 апреля 2016 года в Интернет-акции «#ДобрыйЗнак», направленной на привлечение внимания участников дорожного движения к проблеме безопасности детей на дороге захотели принять многие участники дорожного движения. Поучаствовать пожелали не только водители, но и пешеходы. Все участники проявили свои знания дорожных знаков и разместили их внутри сердца сделанного  из дорожных знаков.  

18 апреля сотрудники ОГИБДД  ОМВД России по Чернянскому району приняли участие в акции «Письмо Победы», которая стартовала 18 апреля по всей России. Принять участие в акции представителям правоохранительных органов предложили чернянские волонтеры Победы.

Добровольцы предоставили бланки и рассказали об акции, ее цели и задачах. Сотрудники полиции заполнили бланки и передали их волонтерам.
21 апреля проведен конкурс по безопасности дорожного движения «Безопасное колесо» спреди учебных заведений Чернянского района. Команда МБОУ СОШ №2 п. Чернянка заняла 1 место среди школ района и 4 место из 24, среди команд Белгородской области.

22 апреля по всей России в рамках дня единых действий стартовала патриотическая акция «Георгиевская ленточка».

Сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Чернянскому району совместно с волонтерами Победы одни из первых провели эту акию на улицах поселка Чернянка.

В ОГИБДД ОМВД России по Чернянскому району состоялась встреча с волонтерами Чернянской местной волонтерской организации «ВМЕСТЕ», добровольцами ВОД «Волонтеры Победы» и членами Чернянского районного Штаба «Бессмертный полк».
В период с 16 по 29 мая 2016 на территории Чернянского района проходила  оперативно-профилактическая операция «Автобус».
В Международный день безопасности на железнодорожных переездах, 10 июня, в поселке Чернянка провели профилактическую акцию «ВОДИТЕЛЬ, ОСТАНОВИСЬ ДО ПЕРЕЕЗДА!»
С 13 по 19 июня 2016 года на территории Чернянского района проведено  оперративно-профилактическое мероприятие  «Негабарит». В ходе проведения мероприятия рассмотрены вопросы безопасности дорожного движения, при перевозке грузов.

С 20 по 26 июня 2016 года на территории Чернянского района проведено  оперративно-профилактическое мероприятие  «Опасный груз». 

За выпуск на линию автотранспортных средств без тахографа (ст. 11.23 ч.1 КоАП РФ) к административной ответственности привлечено 29 должностных лиц, за выпуск на линию водителя не прошедшего предрейсовый медицинский осмотр (ст. 12.31.1 ч.2 КоАП РФ)- 3 должностных лица, за выпуск на линию технически несиправных ТС (ст.12.31 ч.2 КоАП РФ) привлечено 6 должностных лица, за допуск к управлению водителя, находящегося в сстоянии опьянения по ст. 12.32 коАП РФ привлечено 2 должностных лица. По ст. 12.37 ч.2 КоАП РФ привлечено 3 юридических лица.  


За 6 месяцев 2016 года   ОГИБДД ОМВД России по Чернянскому району   проведена проверка автодорог района,   выдано 24 предписания должностным лицам дорожных, коммунальных, ж/д организаций и органам местных самоуправлений,    за невыполнение в законный срок  предписаний об устранении нарушений   привлечено к административной ответственности 1 юридическое лицо по ст. 19.5 КоАП РФ.  За нарушение правил содержания дорог  привлечено 13 должностных лиц. В органы исполнительной власти направлено 9 представлений в области обеспечения БДД, одна информация в прокуратуру, одна в управление дорог.
        Статистика бесстрастна, за ее сухими цифрами отчетливо видны и серьезные материальные ущербы, боль травмированных в ДТП, горе потерявших в них близких людей. Когда же мы станем трезво и взвешанно оценивать свое поведение на дорогах, давать четкий ответ на извечный вопрос: а не враг ли я себе и людям, управляя ТС в нетрезвом состоянии, превышая скорость, проезжая перекресток, железнодорожный переезд, нарушая другие правила дорожного движения?
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