Выступление главы на педконференции 2011 г.
Добрый день, уважаемые работники сферы образования!
Дорогие ветераны педагогического труда, присутствующие!

В преддверии нового учебного года позвольте сердечно поздравить Вас, уважаемые учителя, воспитатели дошкольных образовательных учреждений, педагоги дополнительного образования, с приближающимся Днём знаний, выразить нашу искреннюю признательность за Ваш благородный, нелёгкий, но столь необходимый обществу учительский труд.
Сегодня я с огромным удовлетворением отмечаю, что педагогические коллективы образовательных учреждений района из года в год добиваются значительных успехов в обучении и воспитании подрастающего поколения. По итогам социально-экономического развития в 2010-11 учебном году Чернянский район стал призером в двух номинациях: «Качество образования» и «Здоровое поколение», что свидетельствует о Вашем ответственном отношении к выполнению учительского долга и высоком профессионализме.
Две средние школы района – Орликовская и Волотовская – стали победителями в рейтинге общеобразовательных учреждений области. Коллектив центра развития ребенка «Кристаллик» - лауреатом областного конкурса «Детский сад года – 2010».
Мы имеем немало примеров творческого подхода наших педагогов и воспитателей к решению стоящих перед образованием задач. С 1 сентября во всех школах района и страны начинается обучение по новым федеральным образовательным стандартам начального общего образования, в которых воспитание у подрастающего поколения гражданственности, патриотизма, духовности, нравственности определены главными ценностями образования.
На повышение доступности и качества общего образования ориентирована Программа модернизации общего образования, предложенная Председателем Правительства Российской Федерации В.В. Путиным, благодаря реализации которой в регионы и муниципалитеты будут направлены солидные финансовые средства на создание современных условий образовательного процесса, его информатизацию, приобретение школьных автобусов для подвоза детей.
Уже в текущем году в район поступят 5 новых школьных автобусов (стоимость каждого составляет 1 миллион 150 тысяч рублей), учебное оборудование и компьютерная техника на 3,5 миллиона рублей. В целом с 2011-13 годов в образование Белгородской области из Федерального бюджета будет выделен 1 миллиард рублей.
1 августа текущего года по инициативе губернатора Евгения Степановича Савченко Постановлением Правительства области утверждена региональная программа «Новая школьная инфраструктура на период 2012-2016 годов», предусматривающая крупномасштабные финансовые вливания в создание материальной базы образовательных учреждений в объеме 7,3 миллиарда рублей. Я уверен, что благодаря реализации этих программ мы сумеем капитально отремонтировать большинство образовательных учреждений нашего района, провести качественное переоснащение материально-технической базы.
Сегодня, несмотря на дефицит бюджетных средств, администрация района стремится обеспечить нормальную жизнедеятельность социальной сферы, создание надлежащих условий для обучения и воспитания детей.
В текущем году капитально отремонтированы Чернянская № 1 и Волотовская средние школы, заменена кровля в Волковской школе, открыты детские сады в сёлах Захарово и Волотово. Всего за последние три года открыты 10 новых дошкольных образовательных учреждений, решена проблема устройства детей в детские сады, молодые мамы могут спокойно трудиться.
Были выделены необходимые средства на проведение текущих ремонтов зданий.
Позвольте мне выразить благодарность от администрации района руководителям образовательных учреждений, педагогическим коллективам, главам сельских администраций, родительской общественности за подготовку сферы образования к новому учебному году.
Дорогие друзья!
В особое направление стратегии развития образования района выделена забота о здоровье школьников, формирование у ребят заинтересованного отношения к своему здоровью.
Это прежде всего оздоровительная и спортивная работа, направленная на массовое вовлечение детей и подростков в активные занятия физической культурой и спортом. Для укрепления спортивной базы в 2010-2011 учебном году во все школы поступил спортивный инвентарь, тренажёры, лыжи на сумму более 1,3 миллиона рублей. Учащиеся всех школ района получили возможность в рамках школьного расписания получать уроки плавания на бесплатной основе в бассейне «Дельфин». За многие годы восстановлен плавательный бассейн в средней школе № 4 поселка Чернянка.
В текущем году будет также введено в строй новое здание Чернянской районной больницы, проводится капитальный ремонт Домов культуры в сёлах Кочегуры, Кузькино, Завалищено, ведётся строительство районного Дома культуры. Выполняется программа замены ветхого жилья, ремонта и строительства дорог.
Уважаемые участники педагогического форума!
Важнейшим условием модернизации образования является повышение социального статуса учителя, привлекательности педагогического труда, улучшение материального благосостояния. Губернатором Е.С. Савченко поставлена задача – в течение двух лет довести среднюю заработную плату учителей до средней заработной платы в экономике.
С 1 июня текущего года заработная плата всех педагогических работников увеличилась на 20%, средняя заработная плата учителей района составляет 15,444 рубля. Но мы хорошо понимаем, что средняя заработная плата – это статистика. У кого-то она составляет 10 тысяч, у кого-то – 25 тысяч рублей.
Администрация района озабочена невысокой заработной платой учителей малокомплектных сельских школ. Сегодня мы вышли в департамент образования, культуры и молодежной политики с конкретным предложением по увеличению фонда оплаты труда в этих школах через увеличение поправочных коэффициентов согласно методике нормативно-подушевого финансирования и рассчитываем на положительное решение.
Особую тревогу и заботу вызывает зарплата молодых педагогов. Я думаю, что в ближайшее время ситуация будет меняться к лучшему. Мы выходим с предложением к губернатору о строительстве и выделении жилья для молодых специалистов, их материальной поддержке в виде солидных подъёмных в первые два года работы. Школе нужны энергичные, образованные, талантливые молодые педагоги.
Дорогие друзья!
Для обсуждения проблем обучения и воспитания детей и молодежи в новом учебном году мы приглашаем не только работников образования, но депутатов районного Совета, глав сельских администраций, руководителей районных служб, председателей Управляющих советов учебных заведений и я предлагаю Вам принять активное участие в обсуждении проблемы повестки дня.

