УВЕДОМЛЕНИЕ

Об обсуждении проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Чернянского района на                                    2018 – 2022 годы». 
Администрация муниципального района «Чернянский район» уведомляет о начале обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Чернянского района на 2018-2022 годы» на 2019 год.
 Обсуждение проекта Программы будет проводиться в течение                             30 календарных дней с момента опубликования сообщения на сайте администрации муниципального района « Чернянский район».
Все предложения и замечания принимаются в электронной форме по электронной почте: che_gkh@mail.ru или в письменной форме на бумажном носителе в администрацию муниципального района « Чернянский район» в рабочие дни с 8.30 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00 ч. до 13.00 ч) по адресу: п.Чернянка,пл.Октябрьская,13(кабинет6) тел. 8(47232 5-72-34). Информация об итогах проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы  будет размещена дополнительно.

 

Администрация муниципального района « Чернянский район».
