Работы на  общественных территориях: парк ул.Волотовская и ул.Волотовская ведутся в рамках партийного проекта «Городская среда». 10 августа в поселке Чернянка депутаты от ЕР совместно с секретарем Чернянского местного отделения партии Лидией Овсянниковой посетят улицу Волотовская и проконтролируют ход работ по её благоустройству.
На сегодняшний день работы по благоустройству общественных территорий выполнены на 56%: уложен асфальт по ул.Волотовская, подготовили основания спортивной и детской площадок под укладку резинового покрытия. Начаты работы по укладке тротуарной плитки, сообщает пресс-служба партии «Единая Россия».
Всего в рамках партийного проекта в 2018 году в Чернянском районе будет благоустроено 3 дворовых и 2 общественных территории. Общий объем финансирования составит более 25 млн рублей. Партийный проект «Единой России» «Городская среда», сроки реализации которого рассчитаны с 2017 по 2022 годы, занимается благоустройством дворов и мест массового отдыха в регионах и муниципалитетах. Главная цель партийного проекта — создание благоприятной современной городской среды, повышение удовлетворенности жителей ее качеством.

