                               О благоустройстве дворовых территорий в 2019 году.




          Официальный сайт администрации Чернянского района и  районная газета                         « Приосколье» периодически информирует читателей о том, как реализуется муниципальная программа « Формирование современной городской среды на территории Чернянского района на 2018-2022 годы» в рамках приоритетного проекта                                      « Формирование комфортной городской среды». Подходят к завершению работы по благоустройству общественных и дворовых территорий в 2018 году.
          Начинается работа по подготовке проектно-сметной документации на благоустройство общественных и дворовых территорий в 2019 году. Напомним жителям п.Чернянка, что при рейтинговом голосовании, которое состоялось 18.03.2018 года, на 2019 год для благоустройства была отобрана общественная территория « Набережная реки Оскол в районе подвесного моста» и отобран дизайн-проект по которому будет производиться благоустройство территории.
         Что касается дворовых территорий, то в муниципальную программу на 2019 год их  включено четыре : п.Чернянка, ул. Магистральная,1,3,4, ул. Энтузиастов,6. Начата работа по составлению дефектных ведомостей. Просим жителей вышеуказанных домов принять активное участие в формировании видов и объемов работ по благоустройству дворовых территорий, подавать свои идеи. Со своими предложениями можете обращаться в отдел транспорта, связи и ЖКХ администрации района по телефону 5-72-34. 
                


