Не забудьте заявить о льготе!

[bookmark: _GoBack]Межрайонная ИФНС России № 6 по Белгородской области напоминает, что с 2017 года для того, чтобы получить льготу по земельному, транспортному и налогу на имущество можно обратиться в любой налоговый орган по Вашему выбору.

Информацию об установленных налоговых льготах в конкретном муниципальном образовании можно получить, воспользовавшись интернет-сервисом ФНС России: «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам». Напоминаем, что за 2016 год налог на имущество физических лиц исчисляется исходя из кадастровой стоимости. Льгота по данному налогу действует в отношении одного имущества каждого вида, например: если у Вас в собственности 2 квартиры, льгота будет предоставлена только на одну из них по Вашему желанию. В то же время, вычет в количестве 20 квадратных метров, будет предоставлен на обе квартиры.

Направить в налоговые органы заявление и документы - основания, подтверждающие право на льготу, можно воспользовавшись интернет-сервисом ФНС России: «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
