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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЛИЦ, ИМЕЮЩИХ ПРАВО НА ФЕДЕРАЛЬНУЮ СОЦИАЛЬНУЮ ДОПЛАТУ К ПЕНСИИ В 2015 ГОДУ
Федеральным законом от 24.07.2009 № 213-ФЗ с 01.01.2010 года установлена федеральная социальная доплата к пенсии неработающим пенсионерам, в том числе военным, получающим пенсию согласно Закону от 12.02.1993  № 4468-1, если общая сумма их материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума пенсионера в субъекте Российской Федерации по месту жительства или месту пребывания.

В соответствии с законом Белгородской области от  30.10.2014  № 313  величина прожиточного минимума  пенсионера на 2015 год в целях определения социальной доплаты к пенсии установлена в размере 6054 рублей.

При подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются суммы следующих денежных выплат:
1. пенсий, в том числе сумма полагающейся страховой части трудовой пенсии по старости в случае отказа гражданина от ее получения;
2. дополнительного материального (социального) обеспечения;
3. ежемесячной денежной выплаты (включая стоимость набора социальных услуг);
4. иных мер социальной поддержки (помощи), установленных законодательством субъектов РФ в денежном выражении (за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых единовременно).

За установлением федеральной социальной доплаты к пенсии неработающие пенсионеры обращаются в территориальный орган Пенсионного фонда, осуществляющий их пенсионное обеспечение путем подачи заявления. К заявлению предъявляется документ, удостоверяющий личность, место жительства (место пребывания), страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, сведения о том, что заявитель не осуществляет трудовую и (или) иную деятельность.

Кроме того, к заявлению военного пенсионера должна быть приложена справка органа, осуществляющего его пенсионное обеспечение. Указанная справка должна быть выдана не ранее чем за месяц до даты обращения и содержать сведения о суммах денежных выплат, установленных пенсионеру в соответствии с законодательством Российской Федерации по состоянию на дату выдачи справки.
Федеральная социальная доплата к пенсии устанавливается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения за ней с заявлением и со всеми необходимыми документами.

Если пенсионер, которому установлена социальная доплата к пенсии, осуществляет работу и (или) иную деятельность, в период которой подлежит обязательному пенсионному страхованию, он должен безотлагательно известить об этом территориальный орган Пенсионного фонда. 
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