Работодатели, не пропустите срок представления отчетов в Пенсионный фонд.
Наступил срок представления отчета  в Пенсионный фонд Российской Федерации за 2 квартал 2015 года. 
Работодателям района необходимо предоставить «Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное  медицинское страхование» (РСВ-1) за  2 квартал 2015 года в срок  по графику. С графиком представления отчета можно ознакомиться в кабинете № 5 УПФР в Чернянском районе. 
Отчетность предоставляется одним пакетом документов в электронном виде с электронно-цифровой подписью по телекоммуникационным каналам связи
Рекомендуем не ждать окончания срока для представления отчетности, а сдать ее заблаговременно, чтобы иметь время для исправления возможных ошибок и не пропустить установленный законом срок для ее представления.
Напоминаем, что страхователь несет ответственность за несвоевременное представление отчетности. К плательщикам, нарушившим сроки представления отчетности, будут применены штрафные санкции.
Непредставление отчетности, даже при условии уплаты страховых взносов в ПФР в полном объеме, лишает работников пенсионных прав и негативно сказывается на размере их будущей пенсии. Телефон для справок 5-41-87.
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