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Пенсионный фонд Российской Федерации
по Белгородской области
)

                      Уважаемые индивидуальные предприниматели!
  
       В связи с государственной регистрацией в органах Федеральной налоговой службы
Вас в качестве индивидуального предпринимателя, Отделение ПФР по Белгородской области сообщает о необходимости уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование.
       С 01 января 2016 года минимальный размер оплаты труда (МРОТ) составляет 6204 рублей в месяц. Размер страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию определяется в соответствии с величиной дохода плательщика страховых взносов за расчетный период.
-	Если величина дохода за год не превышает 300 тысяч руб., то размер страховых взносов рассчитывается по формуле:
          1 МРОТ *26% (тариф страх. взносов) *12 (месяцев)
          Пример: 6204 * 12 (месяцев) *26% =  19 356, 48 руб.
· Если величина дохода за год превышает 300 тысяч руб., размер страховых взносов исчисляется исходя из 1 МРОТ плюс 1% от суммы дохода, превышающего 300 тысяч руб., но не более величины, определенной из 8 МРОТ.
Общий размер страховых взносов не может превышать 8 кратного минимального размера оплаты труда, за который уплачиваются страховые взносы и тарифа страховых взносов в ПФР (не более 154 851 руб. 84 коп.):
         Пример: 8 * 6204 * 12 (месяцев) *26% = 154 851,84 руб.
Если плательщик применяет более одного режима налогооблажения, облагаемые доходы от деятельности суммируются по итогам расчетного периода.
        Доход учитывается в зависимости от выбранной системы налогооблажения (п.8 ст. 14
Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ).
         Уплата страховых взносов  на обязательное медицинское страхование в Федеральный бюджет ОМС не зависит от суммы дохода:
1 МРОТ * 5,1% (тариф страх. взносов) *12 (месяцев)
Пример: 6204 * 5,1% * 12 (месяцев) = 3 796, 85 руб.
         Сообщаем о необходимости представления в территориальные органы ФНС Налоговой декларации по итогам налогового периода не позднее 20-го числа первого месяца следующего налогового периода.
Согласно пункту 9 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ, регистрирующие органы ФНС не позднее 15 июня 2016 года передают в ПФР сведения о доходах от деятельности плательщиков страховых взносов за расчетный период, далее ежемесячно не позднее 1-го числа каждого месяца.
Обращаем внимание! В случае непредставления плательщиками Налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц в органы ФНС до окончания расчетного периода (до 31 декабря), страховые взносы на обязательное пенсионное страхование за истекший расчетный период взыскиваются территориальными органами ПФР в фиксированном размере, определяемом как произведение 8 кратного размера оплаты труда (не более 154 851 руб. 84 коп.):
      Рассчитывается по формуле:
      8 МРОТ * 26% (тариф страх. взносов) *12 (месяцев)
Пример: 6204 * 8 * 26% * 12 (месяцев) = 154 851 руб. 84 коп.
     Уплата страховых взносов за расчетный период плательщиками страховых взносов, не производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, осуществляется не позднее 31 декабря текущего календарного года (в размере 23 153, 33 руб. из них: 
 ОПС – 19 356, 48 руб., ОМС – 3 796, 85 руб.). Страховые взносы исчисленные с суммы дохода плательщика страховых взносов, превышающего 300 тысяч рублей за расчетный период уплачиваются плательщиками не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим расчетным периодом.
    Таким образом, устанавливается два срока уплаты страховых взносов.
Рекомендуем производить уплату страховых взносов ежемесячно или ежеквартально.
     Напоминаем! В случае несвоевременной или не полном размере уплаты страховых взносов, индивидуальные предприниматели, обязаны оплатить сумму недоимки по страховым взносам, а также пени и штрафы.
     Плательщикам, прекратившим осуществлять предпринимательскую, либо иную профессиональную деятельность после начала очередного расчетного периода, необходимо в пятидневный срок со дня прекращения такой деятельности представить в территориальные органы ФНС Налоговую декларацию о фактически полученных доходах в текущем налоговом периоде.
Уплата страховых взносов такими плательщиками производится не позднее 15 календарных дней с даты государственной регистрации факта прекращения (приостановления) их деятельности включительно (ч.8 ст.16 Федерального закона          № 212 -ФЗ).
Важно! Индивидуальные предприниматели уплачивают страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации и Фонд обязательного медицинского страхования в фиксированном размере, с даты внесения регистрирующим органом ФНС России соответствующей записи о регистрации в ЕГРИП по дату государственной регистрации факта прекращения физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, независимо от того осуществляется ли фактически предпринимательская деятельность.
Напоминаем, что государственная регистрация факта прекращения деятельности индивидуальным предпринимателем согласно Федеральному закону от 08.08.2001                 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» производится в территориальном органе МРИ ФНС по месту регистрации.
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