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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 20 апреля 2016 года
В 1 квартале 2016 года  рынок  недвижимости Белгородской области  сравнялся 

с 1 кварталом 2011-2012 годов 
В 1 квартале 2016 года Управлением Росреестра по Белгородской области зарегистрировано 61,5 тыс. прав, ограничений (обременений) прав и сделок, что на 15% меньше показателя 1 квартала 2015 года. 

Основная доля зарегистрированных в 1 квартале 2016 года прав, ограничений (обременений) прав и сделок приходится на земельные участки − 29,1 тыс. На жилые помещения в 1 квартале 2016 года зарегистрировано 25,4 тыс. прав, сделок, ограничений (обременений) прав и 7 тыс. прав, сделок, ограничений (обременений) приходится на нежилые здания, сооружения  и иные объекты недвижимого имущества.

Существенное снижение показывает количество прав на жилье – на 20% по сравнению с 1 кварталом 2015 года. При этом, у регистрации прав физических лиц нет роста ни по одному показателю (так, регистрация прав на жилье по договорам приватизации и по «дачной амнистии» снизилась практически в 2 раза, регистрация прав по договорам купли-продажи – на 4%, регистрация прав по договорам долевого строительства – на 23%). Ипотека жилья  «потеряла» в 1 квартале 2016 года 31% по сравнению с 1 кварталом 2015 года.
Аналогичным образом обстоит ситуация и в сфере оборота земли, где количество зарегистрированных в 1 квартале 2016 года прав снизилось на 17% по сравнению с 1 кварталом 2015 года.
В целом можно сказать, что показатели  зарегистрированных в 1 квартале 2016 года прав, ограничений (обременений) прав и сделок очень близки (а многие - практически равны) показателям первых кварталов 2011 и 2012 годов.
Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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