Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Проект «Государственная регистрация – это просто!» продолжается!
В целях правовой помощи белгородцам - владельцам недвижимости Управление Росреестра по Белгородской области продолжает публикацию информационных буклетов на Интернет-подсайте по адресу: to31@rosreestr.ru. Буклеты публикуются в разделе «Регистрация прав» - «Актуальные вопросы правоприменения». 

Для ознакомления на прошедшей неделе опубликованы буклеты  «Как зарегистрировать договор уступки прав требования по договору участия в долевом строительстве», «Как зарегистрировать право собственности на объект недвижимости, переданный в качестве вклада в уставный капитал», «Как зарегистрировать право собственности на жилое помещение на основании решения суда», «Как зарегистрировать прекращение права собственности на земельный участок или земельную долю вследствие отказа от такого права».
А Вы знаете о новом бланке свидетельства о правах на недвижимость?
Управление Росреестра по Белгородской области напоминает, что свидетельство о регистрации права можно получить, пройдя процедуру государственной регистрации. Ранее свидетельство имело несколько степеней защиты. Однако, в связи с подготовкой к внедрению регистрации в электронном виде с 01.01.2015 все повышенные требования к бланку свидетельства – водяные знаки, голограммы и т.д. – отменены. Сейчас свидетельство - это обычный официальный бланк территориального органа Росреестра.

При этом, свидетельство лишь подтверждает факт того, что Ваши права на конкретный объект недвижимости зарегистрированы в Едином реестре прав. Вместо свидетельства любой заявитель может получить выписку из Единого реестра прав. Утрата свидетельства, его порча или получение выписки вместо свидетельства не влияют на факт наличия или отсутствия права. Ваше право будет существовать пока запись о нем не будет прекращена в Едином реестре прав. 


В случае возникновения сомнений в подлинности предъявляемого Вам третьими лицами документа либо в подлинности или актуальности содержащейся в нем информации, Вы всегда можете проверить сведения о правах и ограничениях прав на объект, воспользовавшись системой получения сведений о зарегистрированных правах через Интернет-портал Росреестра, где обеспечена возможность подачи электронного запроса. На основании данного запроса Вам будут предоставлены актуальные сведения, содержащиеся в Едином реестре прав, в виде электронного документа либо в виде бумажного документа по Вашему выбору.

Новые сроки Росреестра!

В соответствии с нововведениями в законодательстве с 31 декабря 2014 года общий срок государственной регистрации прав и кадастрового учета недвижимости сокращен до 10 рабочих дней, а по документам, удостоверенным нотариусом, - до 3 рабочих дней, следующих за днем приема документов.
В дополнение к срокам, сокращенным федеральным законодательством, Управлением Росреестра по Белгородской области  сокращены сроки государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним для ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов Великой Отечественной Войны до 3 рабочих дней.
           Планом мероприятий («дорожная карта») «Повышение качества государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» предусмотрено постепенное сокращение до 2018 года сроков государственной регистрации прав – до 7 дней, постановки на государственный кадастровый учет – до 5 дней.
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