Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Росреестр – белгородским ветеранам!

Управление Росреестра по Белгородской области и филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Белгородской области помогают ветеранам и инвалидам Великой Отечественной Войны в вопросах получения государственных услуг Росреестра.

Ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Белгородской области бесплатно оказываются услуги по выезду «на дом» с целью приема-выдачи документов по государственным услугам Росреестра. Воспользоваться услугой по выездному приему или выдаче документов могут ветераны и инвалиды, территориально находящиеся в городе Белгороде либо в поселках (селах) Северный, Дубовое, Пушкарное, Стрелецкое, Новосадовый, Ближняя Игуменка, Зеленая Поляна, Красное Белгородского района. Документы принимаются по объектам недвижимости, расположенным на территории всей Белгородской области. Для получения услуг в рамках выездного обслуживания необходимо позвонить по телефону 8 (4722) 20-04-83 либо направить заявку по электронной почте priem@u31.rosreestr.ru.
Конечно же, при личном обращении во всех офисах приема Управления и Филиала прием-выдача документов ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны ведется вне очереди.
Государственные услуги Росреестра ветеранам и инвалидам Великой Отечественной Войны на Белгородчине предоставляются в сокращенные сроки: государственный кадастровый учет по заявлениям ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны осуществляется в срок не более 7 рабочих дней, государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним - в срок 3 рабочих дня, а при обращении ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в Управление в связи с государственной регистрацией прав на жилые помещения в рамках Указа Президента РФ от 07.05.2008 № 714 и Федерального закона от 12.01.1995 № 5-ФЗ на основании договоров купли-продажи жилья за счет бюджетных денежных средств срок регистрации составляет 1 рабочий день. 
Но не стоит забывать, что  Великая Отечественная Война прошла через каждый дом и каждую семью нашей Родины. Кто-то вернулся, кто-то остался на полях сражений. Но все они – победители! Мы должны помнить тех, кто прошёл через Войну и принёс всему миру Великую Победу! Для этого Управлением Росреестра по Белгородской области открыт социальный проект «Я помню!», который уже нашел широкий отклик среди белгородцев. 

На сайте Управления to31.rosreestr.ru (Новости – Фотогалерея Управления) действует раздел «Я помню!», который благодаря активному участию жителей Белгородской области, постоянно пополняется новыми фотографиями наших земляков, прошедших Великую Отечественную Войну, участвовавших в ней, ставших её жертвой, воевавших на полях сражений и трудившихся в тылу для Победы.

Данный проект является постоянно действующим, и Управление Росреестра по Белгородской области приглашает всех принять в нём участие. Фотографии (с указанием фамилии, имени, отчества и годов жизни) просьба направлять по электронной почте u313901@r31.rosreestr.ru.

Вниманию белгородских бизнесменов - владельцев недвижимости!

Управление Росреестра по Белгородской области обращает внимание бизнесменов - владельцев недвижимости, что количество процедур, необходимых и обязательных для осуществления государственной регистрации права собственности, сокращено – в 2014 году исключена процедура «нотариальное удостоверение копий учредительных документов продавца и покупателя». Данные документы могут быть представлены в виде копий, заверенных лицом, имеющим право действовать без доверенности от имени юридического лица, и печатью юридического лица.

С введением межведомственного взаимодействия получение выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним и из Единого государственного реестра юридических лиц не требуются при подаче пакета документов на регистрацию прав собственности.

Сокращение Росреестром количества процедур позволило снизить финансовые расходы организации при оформлении прав собственности. При этом, Росреестр продолжает работу по оптимизации процедур государственной регистрации прав и кадастрового учета недвижимости, в том числе в целях облегчения ведения бизнеса и улучшения качества предоставления государственных услуг. Росреестр инициирует и является участником информационных  кампаний на тему упрощения ведения бизнеса, а также семинаров, круглых столов по вопросам регистрации прав и кадастрового учета недвижимости с заинтересованными представителями бизнес-сообщества.
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