Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Управление продолжает проект «Государственная регистрация – это просто!»
В целях правовой помощи белгородцам - владельцам недвижимости Управление Росреестра по Белгородской области продолжает публикацию информационных буклетов на Интернет-подсайте по адресу: to31@rosreestr.ru. Буклеты публикуются в разделе «Регистрация прав» - «Актуальные вопросы правоприменения». 

Для ознакомления на прошедшей неделе опубликованы буклеты «Как зарегистрировать вещное право на созданный объект нежилого назначения», «Как зарегистрировать вещное право на помещение на основании договора участия в долевом строительстве», «Внесение изменений в запись ЕГРП, не влекущих за собой прекращения или перехода права на объект недвижимости».

Предварительная запись доступна каждому!
Управление Росреестра по Белгородской области напоминает заявителям, что записаться предварительно на прием документов на государственную регистрацию прав и на недвижимое имущество и сделок с ним и по предоставлению сведений о зарегистрированных правах можно не только в офисы Управления Росреестра по Белгородской области, но и в офисы Филиала Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Белгородской области.

Предварительно записаться на прием к специалистам Филиала ФГБУ ФКП по вопросам приема документов на государственную регистрацию прав и на недвижимое имущество и сделок с ним и по предоставлению сведений о зарегистрированных правах можно через тот же Интернет-сервис (Портал государственных услуг Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии – www.rosreestr.ru), что и к специалистам приема Управления Росреестра по Белгородской области, либо через ВЦТО по бесплатному многоканальному телефону 8-800-100-34-34, выбрав (указав)  в качестве офиса приема соответствующий отдел Филиала ФГБУ ФКП.

Жителям Белгородской области дали еще один год, чтобы приватизировать жилье 

Управление Росреестра по Белгородской области обращает внимание жителей Белгородчины, что 28.02.2015 опубликован и вступил в силу Федеральный закон от 28.02.2015 № 19-ФЗ. 

Данным законом продлен срок приватизации жилья до 01.03.2016. Таким образом, теперь заключить с органами местного самоуправления договор приватизации жилья можно до 01.03.2016. Обратиться в Управление Росреестра по Белгородской области за государственной регистрацией права собственности на жилое помещение и зарегистрировать свои права можно будет и после окончания срока действия закона о приватизации (после 01.03.2016) в случае, если договор приватизации заключен до данного срока. 

Основные тенденции в сфере оборота недвижимости в феврале 2015г. в  Белгородской области 

В феврале 2015г. Управлением Росреестра по Белгородской области отмечен рост количества зарегистрированных прав на недвижимое имущество и сделок с ним по сравнению с январем 2015г. на 7%. Во многом данный рост обеспечен за счет роста общего количества регистрационных действий в пользу физических лиц на 4%, роста количества зарегистрированных прав на жилье на  5% и роста количества зарегистрированных прав в упрощенном порядке («дачная амнистия») на 67%. 
Снижение активности правообладателей наблюдается в сфере оборота земли (на 9%) и в сфере обращений юридических лиц (на 41%).
Ипотечная сфера в феврале 2015г. отметилась снижением договорной ипотеки на 16% и ростом ипотеки в силу закона на 5%.
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