Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Управление продолжает проект «Государственная регистрация – это просто!»
В целях правовой помощи белгородцам - владельцам недвижимости Управление Росреестра по Белгородской области продолжает публикацию информационных буклетов на Интернет-подсайте по адресу: to31@rosreestr.ru. Буклеты публикуются в разделе «Регистрация прав» - «Актуальные вопросы правоприменения». 

Для ознакомления на прошедшей неделе опубликованы буклеты «Повторная выдача свидетельства о государственной регистрации права», «Как зарегистрировать право собственности на земельный участок в упрощенном порядке», «Как зарегистрировать право собственности на дачный дом, садовый дом, гараж в упрощенном порядке», «Как зарегистрировать право собственности на объект индивидуального жилищного строительства в упрощенном порядке».
Основные тенденции в сфере предоставления сведений о зарегистрированных правах 

в феврале 2015г. в  Белгородской области 

В феврале 2015г. Управлением Росреестра по Белгородской области отмечен рост количества поступивших запросов о предоставлении сведений о зарегистрированных правах на недвижимое имущество и сделок с ним по сравнению с январем 2015г. на 43%.

При этом наблюдается рост всех показателей в данной сфере: количество запросов в виде электронного документа выросло на 63%, количество запросов физических лиц – на 54%, юридических лиц – на 28%, межведомственных запросов – на 62%.  

Существенный рост отмечен в сфере предоставления сведений о зарегистрированных правах по экстерриториальному принципу: по объектам за пределами Белгородской области – на 57%, по правам субъектов на объекты за пределами Белгородской области либо на объекты не территории всей Российской Федерации – на 27%.

Где можно ознакомиться с результатами государственной кадастровой оценки?

Управление Росреестра по Белгородской области обращает внимание правообладателей объектов, что информация о  результатах государственной кадастровой оценки является общедоступной и открытой, узнать которую можно не выходя из дома, если имеется доступ в интернет. 
На   портале услуг Росреестра (www.rosreestr.ru) есть сервис «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online». Если Ваш объект недвижимости попал в государственную кадастровую оценку, то Вы можете узнать ее, осуществив поиск по одному из трех критериев: кадастровому номеру, условному номеру или адресу. 
Если у Вас нет доступа к сети интернет а также если у Вас не получается воспользоваться указанным сервисом, тогда Вы можете обратится за интересующими Вас сведениями с соответствующим запросом в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Белгородской области. Такая информация предоставляется бесплатно в течение 5 рабочих дней в виде справки о кадастровой стоимости. 

Руководитель Управления Росреестра по Белгородской области провёл приём граждан 
в Приемной Президента Российской Федерации по Белгородской области

18 марта 2015 руководитель Управления Росреестра по Белгородской области (далее - Управления) Евгений Захаров  провел личный прием граждан в приемной Президента Российской Федерации по Белгородской области.

На прием обратились четверо граждан. Все вопросы касались земельных правоотношений: урегулирование захвата части земельного участка, определение границ, правовой механизм предоставления дополнительных земельных участков.

В ходе приема заявители получили необходимые консультации и разъяснения.  Также руководитель Управления дал поручение  провести проверку соблюдения земельного законодательства. О результатах проверки гражданам будет сообщено письменно.
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