Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Управление Росреестра по Белгородской области ведет Единый реестр прав в электронном виде!
В соответствии с действующим законодательством ведение ГКН, ЕГРП, хранение сведений об объектах недвижимости и зарегистрированных на них правах осуществляется в электронном виде с использованием автоматизированных информационных систем, обеспечивающих предотвращение доступа к ним посторонних лиц, а также искажения, подделку или утрату содержащейся информации. Ведение баз данных в электронном виде позволяет обеспечить доступ к информационным ресурсам Росреестра и развить электронные сервисы.  
Новые правила ведения ЕГРП, которые в том числе предусматривают его ведение в электронном виде, утверждены приказом Минэкономразвития России от 23.12.2013 № 765 и вступили в силу с 1 января 2015 года. С начала 2015 года переход на ведение ЕГРП в электронном виде осуществлен в Управлении Росреестра по Белгородской области и во всех остальных территориальных органах Росреестра и органах исполнительной власти Республики Крым и города федерального значения Севастополя, уполномоченных на осуществление государственной регистрации прав на недвижимое имущество, расположенное на территории Республики Крым и города федерального значения Севастополя.

Сроки государственной регистрации прав на недвижимость сокращены!


Управление Росреестра по Белгородской области обращает внимание правообладателей на то, что в соответствии с нововведениями в законодательстве с 31 декабря 2014 года общий срок государственной регистрации прав и кадастрового учета недвижимости сокращен до 10 рабочих дней.

В дополнение к срокам, сокращенным федеральным законодательством, Управлением Росреестра по Белгородской области  сокращены сроки государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним для ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов Великой Отечественной Войны до 3 рабочих дней, а при обращении ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в Управление в связи с государственной регистрацией прав на жилые помещения в рамках Указа Президента РФ от 07.05.2008 № 714 и Федерального закона от 12.01.1995 № 5-ФЗ на основании договоров купли-продажи жилья за счет бюджетных денежных средств срок регистрации  - до 1 рабочего дня. 

Планом мероприятий («дорожная карта») «Повышение качества государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» предусмотрено постепенное сокращение до 2018 года сроков государственной регистрации прав – до 7 дней, постановки на государственный кадастровый учет – до 5 дней.
Электронные услуги Росреестра – проще и дешевле!

Управление Росреестра по Белгородской области обращает внимание правообладателей на то, что в настоящее время в электронном виде можно получить три из четырех базовых услуг Росреестра – постановка на государственный кадастровый учет, получение сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) и государственного кадастра недвижимости (ГКН). Вскоре появится возможность государственной регистрации прав в электронном виде.
          Сведения из ЕГРП и ГКН можно получить в электронном виде с помощью портала Росреестра путем направления электронных запросов через соответствующие сервисы, а также путем использования бесплатного сервиса «Справочная информация об объектах недвижимости в режиме online».


Кроме указанных услуг и сервисов на портале Росреестра можно воспользоваться сервисами «Публичная кадастровая карта», «Предварительная запись на прием», «Фонд данных кадастровой оценки», «Получение сведений из государственного реестра кадастровых инженеров».
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