Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Управлением Росреестра по Белгородской области проведено совместное совещание с МФЦ 

В рамках взаимодействия с многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг Белгородской области Управлением Росреестра по Белгородской области на базе Уполномоченного МФЦ – Государственного автономного учреждения Белгородской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» 22.04.2015 проведен совместный семинар-совещание по результатам анализа ошибок, допускаемых специалистами МФЦ при приеме-выдаче документов в сфере государственной регистрации прав и предоставления сведений из ЕГРП.

В семинаре-совещании приняли участие представители администрации Белгородской области, Управления Росреестра по Белгородской области, Уполномоченного МФЦ и районных МФЦ, филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Белгородской области.

По результатам семинара приняты решения и достигнуты договоренности, которые будут способствовать дальнейшему повышению уровня взаимодействия между Росреестром и МФЦ и улучшению качества принимаемых в МФЦ документов, что повлечет еще большую заинтересованность заявителей в представлении документов по услугам Росреестра через МФЦ.  

Управлением Росреестра по Белгородской области проведено 17 «горячих телефонных линий»


В 1 квартале 2015г. Управлением Росреестра по Белгородской области проведено 17 «горячих телефонных линий» по таким направлениям деятельности Управления как «государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним», «предоставление сведений о зарегистрированных правах», «государственный земельный надзор». 

В ходе данных линий в Управление поступали вопросы жителей региона о приватизации жилья, оформлении ранее возникших прав,  ответственности в рамках государственного земельного надзора, размере платы за предоставление сведений о зарегистрированных правах, регистрации прав в «упрощенном» порядке, размере и порядке уплаты государственной пошлины за государственную регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним с 01.01.2015, сроке проведения государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, порядке проведения внеплановой проверки соблюдения земельного законодательства. 

С итогами «горячих телефонных линий» можно ознакомиться на подсайте Управления по адресу: to31.rosreestr.ru в разделе «Новости».

Росреестр принимает документы у белгородских ветеранов «на дому» и регистрирует за 3 дня!
Управление Росреестра по Белгородской области в канун праздника Победы в Великой Отечественной Войне напоминает, что во всех офисах приема Управления и филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Белгородской области прием-выдача документов ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны ведется вне очереди.
Кроме того, ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Белгородской области бесплатно оказываются услуги по выезду к заявителям с целью приема-выдачи документов по государственным услугам Росреестра «на дому». Воспользоваться услугой по выездному приему или выдаче документов могут ветераны и инвалиды, территориально находящиеся в г. Белгород, в п. Северный Белгородского района, пос. Дубовое Белгородского района, с. Пушкарное Белгородского района, с. Стрелецкое Белгородского района, пос. Новосадовый Белгородского района, с. Ближняя Игуменка Белгородского района, с. Зеленая Поляна Белгородского района, с. Красное Белгородского района. Документы принимаются по объектам недвижимости, расположенным на территории Белгородской области. Для получения услуг в рамках выездного обслуживания необходимо связаться со специалистом Филиала по телефону 8 (4722) 20-04-83 либо направить заявку по электронной почте priem@u31.rosreestr.ru. 
Государственный кадастровый учет по заявлениям ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны осуществляется в срок не более 7 рабочих дней, государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним также в сокращенный срок -  3 рабочих дня.
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