Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Управление продолжает проект «Государственная регистрация – это просто!»
В целях правовой помощи белгородцам - владельцам недвижимости Управление Росреестра по Белгородской области продолжает публикацию информационных буклетов на Интернет-подсайте по адресу: to31@rosreestr.ru. Буклеты публикуются в разделе «Регистрация прав» - «Актуальные вопросы правоприменения». 

Для ознакомления на прошедшей неделе опубликованы буклеты  «Как зарегистрировать залог прав участника долевого строительства», «Как зарегистрировать договор участия в долевом строительстве», «Как зарегистрировать ипотеку жилого помещения», «Как зарегистрировать право собственности на жилое помещение на основании договора купли-продажи, мены, дарения, ренты».
Можно ли оспорить результаты государственной кадастровой оценки?

Результаты определения кадастровой стоимости могут быть оспорены в суде или комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости физическими лицами, юридическими лицами в случае, если результаты определения кадастровой стоимости затрагивают права и обязанности этих лиц, а также органами государственной власти, органами местного самоуправления в отношении объектов недвижимости, находящихся в государственной или муниципальной собственности .

В целях обеспечения возможности обжалования результатов государственной кадастровой оценки во внесудебном порядке приказом  Росреестра от 26.10.2012 № П/495 создана комиссия по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости при Управлении  Росреестра по Белгородской области.

В соответствии с законодательством об оценочной деятельности основаниями для пересмотра результатов определения кадастровой стоимости являются:

· недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости;

· установление в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости на дату, по состоянию на которую была установлена его кадастровая стоимость.

Для юридических лиц устанавливается обязательный досудебный порядок рассмотрения соответствующих споров в комиссии. Для оспаривания физическими лицами результатов определения кадастровой стоимости в суде предварительное обращение в комиссию не является обязательным.

Подробная информация о порядке обращения в комиссию, примерная форма заявления о пересмотре кадастровой стоимости, сведения о создании и работе комиссии, а также об утвержденных результатах государственной кадастровой оценки размещены на Интернет-подсайте Управления Росреестра по Белгородской области www.to31.rosreestr.ru в разделе Кадастровый учет - Рассмотрение споров о результатах определения кадастровой стоимости. 
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