а вы знаете о новом БЛАНКЕ свидетельствА 

о правах на недвижИмость?

Свидетельство о регистрации права можно получить, пройдя процедуру государственной регистрации. Ранее свидетельство приравнивалось к ценной бумаге и имело несколько степеней защиты. Однако, в связи с подготовкой к внедрению регистрации в электронном виде с 01.01.2015 все повышенные требования к бланку свидетельства – водяные знаки, голограммы и т.д. – отменены. Сейчас свидетельство - это обычный официальный бланк территориального органа Росреестра.

При этом, свидетельство лишь подтверждает факт того, что Ваши права на конкретный объект недвижимости зарегистрированы в Едином реестре прав. Вместо свидетельства любой заявитель может получить выписку из Единого реестра прав. Утрата свидетельства, его порча или получение выписки вместо свидетельства не влияют на факт наличия или отсутствия права. Ваше право будет существовать пока запись о нем не будет прекращена в Едином реестре прав. 


В случае возникновения сомнений в подлинности предъявляемого Вам третьими лицами документа либо в подлинности или актуальности содержащейся в нем информации, Вы всегда можете проверить сведения о правах и ограничениях прав на объект, воспользовавшись системой получения сведений о зарегистрированных правах через Интернет-портал Росреестра, где обеспечена возможность подачи электронного запроса. На основании данного запроса Вам будут предоставлены актуальные сведения, содержащиеся в Едином реестре прав, в виде электронного документа либо в виде бумажного документа по Вашему выбору.

