Государственный земельный надзор информирует
Государственные инспекторы по использованию и охране земель Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Белгородской области получили возможность выявлять нарушения земельного законодательства еще одним действенным способом  — путем административного обследования земельных участков без взаимодействия с правообладателями земель.
Должностные лица земельного надзора самостоятельно, без дополнительных разрешений и согласований исследуют земельный участок на основании информации во всех доступных и легальных источниках, при этом не взаимодействуя с правообладателями земель. На практике это выглядит так: земельный инспектор, изучая открытые источники информации, обнаруживает факт превышения площади землепользования, либо использования земель вообще в отсутствие каких-либо прав, так же может быть установлен факт нецелевого использования земельного участка.

Инспектор с помощью данных кадастра недвижимости, правил землепользования и застройки, а также Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним устанавливает юридические обстоятельства, составляет акт административного обследования, представляет его на утверждение начальнику либо заместителю начальника структурного подразделения Управления. Затем в случае необходимости проводится внеплановая проверка в установленном порядке. В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проверка проводится после согласования с прокуратурой.

Процедура административного обследования объектов земельных отношений позволяет повысить эффективность и законность использования земельных участков,  исключая при этом возможность для необоснованного привлечения к ответственности, следовательно, не затрагивает законопослушных землепользователей.

Появление административного обследования стало возможным благодаря внесению изменений в Земельный кодекс РФ, а также принятию правил проведения административного обследования объектов земельных отношений, утвержденных постановлением Правительства РФ от 18.03.2015 № 251.
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