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 Управление Федеральной службы
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          недвижимое имущество: 
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 прав и сделок,  КАДАСТРОВЫЙ УЧЕТ,

       геодезия и картография
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	         Приказ Минэкономразвития 

России от 12.03.2015 N 138 «Об утверждении Порядка и способов уведомления правообладателя земельного участка об изменении органом кадастрового учета сведений государственного кадастра недвижимости о местоположении границ земельного участка»


Установлен порядок и способы уведомления органом кадастрового учета правообладателя (правообладателей) земельного участка об изменении органом кадастрового учета сведений государственного кадастра недвижимости (ГКН) о местоположении границ земельного участка при исправлении кадастровой ошибки в случае, указанном в ч. 7 ст. 28 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ "О государственном кадастре недвижимости" (далее - Закон о кадастре).

Орган кадастрового учета в течение 5 рабочих дней со дня изменения кадастровых сведений о земельном участке в связи с исправлением кадастровой ошибки в случае, указанном в ч. 7 ст. 28 Закона о кадастре, уведомляет об этом его правообладателя (правообладателей) посредством направления решения о внесении изменений в сведения ГКН о местоположении границ и площади земельного участка при исправлении кадастровой ошибки в случае, указанном в ч. 7 ст. 28 Закона о кадастре, и одного экземпляра кадастровой выписки о земельном участке (далее - документы об исправлении кадастровой ошибки).

Документы об исправлении кадастровой ошибки направляются органом кадастрового учета правообладателю (правообладателям) земельного участка следующими способами:

- при наличии в ГКН сведений об адресе электронной почты правообладателя земельного участка - в форме электронных документов, в порядке и способами, установленными для направления решения об исправлении технической ошибки и одного экземпляра кадастровой выписки о земельном участке в соответствии со ст. 28 Закона о кадастре.

- при отсутствии в ГКН сведений об адресе электронной почты правообладателя земельного участка - в форме документов на бумажном носителе почтовым отправлением по адресу правообладателя земельного участка, предусмотренному п. 21 ч. 2 ст. 7 Закона о кадастре, либо, если в ГКН отсутствуют сведения об этом адресе, по адресу правообладателя, внесенному в ГКН в соответствии с ч. 10 ст. 47 Закона о кадастре, а в случае отсутствия таких сведений в ГКН - по почтовому адресу правообладателя земельного участка, по которому ему в случаях, установленных законодательством Российской Федерации, орган, осуществляющий государственную регистрацию прав, должен направить соответствующие уведомления (сообщения) или по адресу постоянного места жительства или преимущественного пребывания правообладателя земельного участка, сведения о которых внесены в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущества и сделок с ним (ЕГРП), с учетом правил ведения Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, утвержденных в соответствии с п. 5 ст. 12 Федерального закона от 21 июля 1997 г. N 122-ФЗ "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним", при наличии таких сведений в ЕГРП.

Оформление решения о внесении изменений в сведения ГКН о местоположении границ и площади земельного участка при исправлении кадастровой ошибки в случае, указанном в ч. 7 ст. 28 Закона о кадастре, в виде бумажного документа осуществляется путем распечатывания соответствующего решения и проставления штампа "Копия верна" с указанием должности уполномоченного специалиста органа кадастрового учета, заверившего копию, его личной подписи; расшифровки подписи (инициалы, фамилия) и даты заверения.
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	Федеральный закон от 06.04.2015 N 82-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части отмены обязательности печати хозяйственных обществ"


Наличие круглой печати является правом, а не обязанностью хозяйственного общества.
В настоящее время каждое хозяйственное общество должно иметь круглую печать, содержащую его полное фирменное наименование на русском языке и указание на место его нахождения.

Внесенными изменениями данная обязанность трансформируется в право, при этом предусмотрено, что федеральными законами могут быть установлены случаи, при которых использование печати может быть обязательным.

Предусмотрено, что сведения о наличии печати должны содержаться в уставе хозяйственного общества.

Соответствующие изменения вносятся в ряд законодательных норм, предусматривающих требование использования печати юридическими лицами.

Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением изменений, внесенных в Федеральный закон "О таможенном регулировании в Российской Федерации", вступающих в силу по истечении 40 дней после дня официального опубликования настоящего Федерального закона.
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	Постановление Правительства РФ от 26.03.2015 N 276 "Об утверждении Правил определения цены земельного участка, находящегося в федеральной собственности, при заключении договора купли-продажи такого земельного участка без проведения торгов"


Утверждены правила определения цены находящихся в федеральной собственности земельных участков при заключении договора купли-продажи без проведения торгов
Установлено, что гражданину, являющемуся собственником расположенных на приобретаемом участке индивидуального жилого дома, дачного или садового дома, гаража, цена земельного участка при его продаже определяется в размере 60% от кадастровой стоимости.

Цена земельного участка определяется также в размере 60% от кадастровой стоимости при продаже его юридическому лицу - собственнику расположенного на этом участке здания, сооружения, являющихся объектами федерального или регионального значения.

Цена продажи земельного участка, предоставляемого юридическому лицу или некоммерческой организации, созданной гражданами для комплексного освоения территории в целях индивидуального жилищного строительства или для ведения дачного хозяйства, и относящегося к имуществу общего пользования, определяется в размере 2,5% его кадастровой стоимости.
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	Федеральный закон от 06.04.2015 № 79-ФЗ «О внесении изменений в статьи 3 и 5 Федерального закона «О геодезии и картографии» и Федеральный закон «О государственном кадастре недвижимости»


Уточнен состав сведений межевого и технического планов. Внесены изменения в законы о геодезии и картографии, о госкадастре недвижимости, расширен список геодезических и картографических работ отраслевого назначения. Речь идет о создании, развитии и поддержании в эксплуатационном состоянии геодезических сетей спецназначения.

Закреплены нормы об утверждении положений о создании государственных нивелирных и геодезических сетях.

Уточнено содержание текстовых частей технического и межевого планов.

Определено, что внесенные в кадастр сведения о геодезической основе кадастра должны воспроизводиться на кадастровых картах. Данный закон вступает в силу 07.07.2015, за исключением отдельных положений.
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	Федеральный закон от 06.04.2015 № 77-ФЗ "О внесении изменения в статью 26.11 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»


Уточнен перечень имущества, которое может находиться в собственности региона для реализации отдельных полномочий.
Уточнен перечень видов имущества, которое может находиться в собственности региона для реализации полномочий по предметам совместного ведения, осуществляемым самостоятельно за счет своего бюджета.

Речь идет об объектах, необходимых для содержания и обеспечения охраны особо охраняемых природных территорий. Ранее - для реализации мероприятий только в отношении государственных природных заказников и памятников природы.  Данный закон вступает в силу 18.04.2015.
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	Приказ Минэкономразвития России от 26.12.2014 № 843 «Об утверждении Административного регламента Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по предоставлению государственной услуги по государственному кадастровому учету недвижимого имущества»


Регламентирован порядок оказания Росреестром государственной услуги по государственному кадастровому учету недвижимого имущества, установлены особенности графика работы органов кадастрового учета. 

В приложении к приказу приведена контактная информация территориальных органов Росреестра по субъектам РФ. Данный приказ вступает в силу 18.04.2015.
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	Приказ Минэкономразвития России от 12.03.2015 № 138 «Об утверждении Порядка и способов уведомления правообладателя земельного участка об изменении органом кадастрового учета сведений государственного кадастра недвижимости о местоположении границ земельного участка при исправлении кадастровой ошибки»


Утверждены Порядок и способы уведомления правообладателя земельного участка об изменении органом кадастрового учета сведений госкадастра недвижимости (ГКН) о местоположении границ такого участка при исправлении кадастровой ошибки.

Орган уведомляет правообладателя (правообладателей) посредством направления решения о внесении изменений в сведения ГКН о местоположении границ и площади участка и одного экземпляра кадастровой выписки об участке. Это делается в течение 5 рабочих дней со дня изменения кадастровых сведений.

Документы могут направляться в электронной форме на электронную почту, а также почтовым отправлением. Данный приказ вступает в силу 17.04.2015.
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	Приказ Минюста России от 02.04.2015 N 80 "О признании утратившими силу некоторых приказов Министерства юстиции Российской Федерации"


Министерством юстиции Российской Федерации признаны утратившими силу некоторые приказы в сфере государственной регистрации прав

В числе прочих признаны утратившими силу приказы, регулирующие порядок государственной регистрации договора мены, порядок выдачи правообладателям по их заявлениям в письменной форме копий договоров, порядок государственной регистрации прав несовершеннолетних, порядок государственной регистрации договоров аренды, порядок государственной регистрации договоров участия в долевом строительстве и особенности внесения записей в ЕГРП при государственной регистрации прав на объекты недвижимого имущества, являющиеся общим имуществом в многоквартирном доме. 
Данный приказ вступил в силу с 19.04.2015.
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	Постановление Правительства РФ от 26.03.2015 N 279 "Об утверждении Правил определения цены земельного участка, находящегося в федеральной собственности, при заключении договора купли-продажи такого земельного участка без проведения торгов"


Утверждены правила определения цены находящихся в федеральной собственности земельных участков при заключении договора купли-продажи без проведения торгов

Установлено, что гражданину, являющемуся собственником расположенных на приобретаемом участке индивидуального жилого дома, дачного или садового дома, гаража, цена земельного участка при его продаже определяется в размере 60% от кадастровой стоимости.

Цена земельного участка определяется также в размере 60% от кадастровой стоимости при продаже его юридическому лицу - собственнику расположенного на этом участке здания, сооружения, являющихся объектами федерального или регионального значения.

Цена продажи земельного участка, предоставляемого юридическому лицу или некоммерческой организации, созданной гражданами для комплексного освоения территории в целях индивидуального жилищного строительства или для ведения дачного хозяйства, и относящегося к имуществу общего пользования, определяется в размере 2,5% его кадастровой стоимости.
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	Постановление Правительства РФ от 24.04.2015 N 390




Определена процедура передачи государственных или муниципальных земельных участков, зданий и сооружений на территории ОСЭР в собственность или аренду управляющей компании

Земельные участки, здания, строения и сооружения передаются управляющей компании в целях осуществления функций по управлению территорией опережающего социально-экономического развития (ОСЭР), в том числе для последующей передачи земельных участков, зданий, строений и сооружений резидентам территории ОСЭР для осуществления деятельности, предусмотренной решением Правительства РФ о создании указанной территории.

Земельные участки, здания, строения и сооружения, предусмотренные соглашением о создании территории ОСЭР, передаются управляющей компании на праве собственности или аренды на основании указанного соглашения по заявлению о передаче земельных участков, зданий, строений и сооружений управляющей компании. Заявление подается в уполномоченный орган государственной власти или орган местного самоуправления. К заявлению прилагаются необходимые документы.

Уполномоченный орган государственной власти или орган местного самоуправления не позднее чем в течение 15 дней со дня поступления заявления обязан принять и направить заявителю решение о передаче земельного участка, здания, строения и сооружения из государственной или муниципальной собственности в собственность управляющей компании или направить проект договора аренды земельного участка, здания, строения и сооружения либо принять и направить решение об отказе в передаче земельного участка, здания, строения и сооружения в собственность или аренду с указанием оснований для принятия такого решения.

Договор аренды с управляющей компанией заключается на срок существования территории ОСЭР.
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	Постановление Правительства РФ от 25.03.2015 № 268 «О внесении изменений в Положение о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и 
многоквартирного дома 
аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»


Согласно Положению о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, утвержденному Постановлением Правительства РФ от 28 января 2006 года № 47, непригодными для проживания признаются жилые помещения, расположенные в определяемой уполномоченным федеральным органом исполнительной власти зоне вероятных разрушений при техногенных авариях, если при помощи инженерных и проектных решений невозможно предотвратить разрушение жилых помещений. Многоквартирные дома, расположенные в указанных зонах, признаются аварийными и подлежащими сносу или реконструкции. Под зоной вероятных разрушений при техногенных авариях понимается территория, в границах которой расположены жилые помещения и многоквартирные дома, которым грозит разрушение в связи с произошедшей техногенной аварией.
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	Постановление Правительства РФ от 25.03.2015 № 269 «О внесении изменений в Положение о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»


Постановлением Правительства РФ от 28 января 2006 года № 47 было утверждено Положение о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции. 

Согласно внесенным в указанное Положение изменениям органы местного самоуправления наделяются полномочиями по созданию комиссий для оценки соответствия жилых помещений федерального жилищного фонда и многоквартирных домов, находящихся в федеральной собственности, установленным в Положении требованиям. Решение о признании помещения жилым помещением, жилого помещения - пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также многоквартирного дома - аварийным и подлежащим сносу или реконструкции принимается федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим полномочия собственника в отношении оцениваемого имущества. Решение принимается в порядке, установленном этим федеральным органом исполнительной власти, в течение 30 дней со дня получения заключения комиссии.
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	Решение Совета депутатов г. Белгорода от 31.03.2015 N 216 "Об установлении порядка определения цены продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, предоставляемых без проведения торгов"


В целях регулирования отношений по распоряжению земельными участками, находящимися в муниципальной собственности, Совет депутатов города Белгорода принял рад решений

Продажа земельных участков, находящихся в муниципальной собственности городского округа "Город Белгород", предоставляемых без проведения торгов, если иное не предусмотрено федеральными законами, осуществляется по кадастровой стоимости земельных участков, сведения о которых внесены в установленном порядке в государственный кадастр недвижимости, за исключением случаев, предусмотренных пунктами 1.2 и 1.3 настоящего решения.

Продажа земельных участков, образованных из земельного участка, предоставленного в аренду для комплексного освоения территории, в случаях, предусмотренных подпунктами 1, 2 пункта 2 статьи 39.3 Земельного кодекса Российской Федерации, осуществляется по цене, равной рыночной стоимости земельных участков, определенной в соответствии с законодательством Российской Федерации об оценочной деятельности, но не выше кадастровой стоимости земельных участков, сведения о которых внесены в установленном порядке в государственный кадастр недвижимости.

Продажа земельных участков гражданам, являющимся собственниками индивидуальных жилых домов, садовых домиков, расположенных на приобретаемых земельных участках, осуществляется по цене, определяемой в размере 60 процентов от кадастровой стоимости соответствующих земельных участков.

Расчет цены земельного участка производится администрацией города Белгорода. Расчет цены земельного участка утверждается распоряжением администрации города Белгорода и является обязательным приложением к распорядительному акту о продаже земельного участка.
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	Решение Совета депутатов г. Белгорода от 31.03.2015 N 215

"Об установлении порядка определения платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности"


В целях регулирования отношений по распоряжению земельными участками, находящимися в муниципальной собственности, Совет депутатов города Белгорода принял ряд решений

Плата по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности городского округа "Город Белгород", определяется в размере рыночной стоимости убытков, причиненных собственнику, землепользователю, землевладельцу, арендатору участка в связи с ограничением прав в результате установления сервитута, на основании отчета об оценке, выполненного в соответствии с законодательством Российской Федерации об оценочной деятельности.

В случаях если сервитут предполагает использование части земельного участка, плата за установление сервитута определяется пропорционально площади указанной части земельного участка.

Размер платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности городского округа "Город Белгород", утверждается распоряжением администрации города Белгорода о заключении соглашения об установлении сервитута.

Порядок и сроки внесения платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся муниципальной собственности городского округа "Город Белгород", определяются соглашением об установлении сервитута, заключаемым между лицом, в интересах которого устанавливается сервитут, и администрацией города Белгорода, землепользователем, землевладельцем, арендатором земельного участка, в отношении которого устанавливается сервитут.
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	Федеральный закон от 30.03.2015 N 66-ФЗ "О внесении изменения в Кодекс торгового мореплавания Российской Федерации в части, касающейся удостоверения личности моряка"


Федеральным законом устанавливается запрет на оформление и выдачу удостоверения личности моряка лицу, включённому в предусмотренный статьей 6 Федерального закона «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путём, и финансированию терроризма» перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму.

Кроме того, Федеральным законом предусматривается изъятие ранее выданного удостоверения личности моряка у лица при его включении в такой перечень.
Предусмотренные Федеральным законом нормы вытекают из положений ратифицированной Российской Федерацией Конвенции, пересматривающей Конвенцию 1958 года об удостоверениях личности моряков (Конвенцию № 185).
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	Приказ Минстроя России от 19.02.2015 N 117/пр "Об утверждении формы разрешения на строительство и формы разрешения на ввод объекта в эксплуатацию"


Ранее утверждение соответствующих форм относилось к компетенции Правительства РФ, а Минстрой утверждал лишь Инструкции о заполнении соответствующих форм.

С принятием данного приказа утрачивают силу приказы Минрегионразвития России от 19.10.2006 N 120 "Об утверждении Инструкции о порядке заполнения формы разрешения на строительство", от 19.10.2006 N 121 "Об утверждении Инструкции о порядке заполнения формы разрешения на ввод объекта в эксплуатацию".

Установлено, что Приказ вступает в силу с даты вступления в силу постановления Правительства РФ о признании утратившим силу постановления Правительства РФ от 24.11.2005 N 698 "О форме разрешения на строительство и форме разрешения на ввод объекта в эксплуатацию".
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	Федеральный закон от 20.04.2015 N 102-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам исключения избыточных требований при оказании государственных услуг и осуществлении государственных функций


Либерализуются положения законодательства о предоставлении заявителями документов при оказании государственных (муниципальных) услуг
Сокращается перечень документов, которые вправе требовать, в частности:

- организатор аукциона по продаже (аренде) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности;

- орган технического регулирования при осуществлении декларирования соответствия;

- орган, осуществляющий перевод земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую;

- орган, осуществляющий организацию и проведение аукциона на право заключения договора о развитии застроенной территории;

- орган, предоставляющий разрешение на создание искусственного земельного участка на водном объекте, находящемся в федеральной собственности.

Помимо этого, допускается отсутствие санитарных, карантинных и иных документов, установленных законодательством для подтверждения безопасности перевозимых грузов.
Устанавливается, что Федеральный закон вступает в силу по истечении ста восьмидесяти дней после дня его официального опубликования.
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	Указание Банка России от 11.03.2015 N 3587-У "О порядке ведения Банком России реестра жилищных накопительных кооперативов"




Ведением Реестра жилищных накопительных кооперативов вместо упраздненного ФСФР России займется Банк России
Банк России (Департамент допуска на финансовый рынок) ведет данный реестр на основании сведений, предоставляемых такими кооперативами и уполномоченным федеральным органом исполнительной власти. Банк России вносит в реестр сведения в течение 10 рабочих дней со дня их получения.

Ведение реестра осуществляется с использованием электронной базы данных. Банк России обеспечивает формирование документов на бумажных носителях.

Кооператив представляет в Банк России для внесения в реестр информацию об изменении сведений о лицах, избранных или назначенных на должности единоличного исполнительного органа кооператива, членов правления кооператива или членов коллегиального исполнительного органа кооператива, а также сведения об отстранении таких лиц от должностей в срок не позднее чем через 5 рабочих дней со дня принятия соответствующих решений.

К сведениям прилагаются копия решения уполномоченного органа кооператива о назначении (избрании) на должность соответствующего должностного лица кооператива и копии страниц документа, удостоверяющего его личность.

Со дня вступления Указания в силу не применяется приказ ФСФР России от 04.10.2012 N 12-85/пз-н "Об утверждении Порядка ведения реестра жилищных накопительных кооперативов".
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	Приказ Министерства экономического развития РФ от 9 декабря 2014 г. № 789 «Об утверждении Административного регламента Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по предоставлению государственной услуги по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним».




Приказом определены сроки регистрации отдельных видов прав и сделок. Установлен перечень документов, которые должны представить заявители. Определены требования к их оформлению.
Приведены основания для приостановления государственной услуги или отказа в ней.

Приказом установлено, если заявитель обратился за регистрацией через Единый портал государственных услуг и сайт Росреестра и государственная пошлина получена в электронном виде, размеры пошлины в отношении физических лиц применяются с коэффициентом 0,7.

Установлены перечень конкретных административных процедур, сроки и порядок их выполнения (в т. ч. в электронной форме).

Предусмотрен контроль за исполнением услуги. Установлены его порядок и формы.

Урегулирован досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) Росреестра, его территориальных органов и их должностных лиц. В соответствии с Административным регламентом заявителями данной услуги являются российские и иностранные юридические лица, российские и иностранные граждане, лица без гражданства и международные организации.

Регламентом описаны конечные результаты предоставления государственной услуги, документы, которые должны быть направлены заявителю по окончании оказания государственной услуги, порядок информирования заявителя о принимаемых по его заявлению решениях.

Установлены сроки оказания государственных услуг.

Указано также, что заявление о предоставлении государственной услуги может быть подано одновременно с заявлением о государственном кадастровом учете, а также перечни документов, которые должны прилагаться к заявлениям при оказании каждого из видов услуг.

В приложениях к документу приведены сведения о территориальных органах Росреестра, подразделениях ФГБУ «Федеральная кадастровая палата», перечни документов, необходимых для государственной регистрации отдельных видов недвижимого имущества и сделок с ним, блок-схема общей структуры последовательности действий при предоставлении государственной услуги по государственной регистрации прав.
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	Приказ Минэкономразвития России от 26.03.2015 № 169 «О внесении изменений в приказ Минэкономразвития России от 23 декабря 2013 г. № 765»


Правила ведения ЕГРП приведены в соответствие с действующим законодательством.

В целях приведения нормативно-правовой базы Минэкономразвития России в соответствие с нормами действующего законодательства, в том числе Федерального закона от 31.12.2014 № 499-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», внесены изменения в «Правила ведения Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, состав номера регистрации».

В частности, уточнены правила заполнения отдельных подразделов ЕГРП, в том числе в части, касающейся сведений о решении об изъятии земельного участка или расположенного на нем объекта недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд.

Также определены особенности внесения в ЕГРП:

-записей о государственной регистрации ограничения (обременения) права собственности на помещения в наемном доме, на являющийся наемным домом жилой дом, о государственной регистрации найма жилого помещения;

-записей о государственной регистрации договора безвозмездного пользования (ссуды);

-записей при государственной регистрации перехода права по договору мены на объекты недвижимости, находящиеся на территориях различных регистрационных округов.

Уточнены формы «штамп погашения регистрационной записи» и «прекращение права, сделки, ограничения (обременения) права, ликвидация (преобразование) объекта недвижимого имущества».

	особое мнение
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	Письмо Росреестра России от 03.04.2015 N 14-исх/04658-ГЕ/15 


Росреестр дает разъяснения по вопросу объединения долей в праве общей долевой собственности на один и тот же объект недвижимости, приобретенных в различное время и по различным основаниям.

В соответствии с п.1 ст.244 Гражданского кодекса РФ (далее - ГК) имущество, находящееся в собственности двух или более лиц, принадлежит им на праве общей долевой собственности; общая собственность возникает при поступлении в собственность двух или нескольких лиц имущества, которое не может быть разделено без изменения его назначения (неделимые вещи) либо не подлежит разделу в силу закона.

Исходя из положений ГК, у одного лица при отсутствии иных сособственников не может возникнуть право общей долевой собственности на объект недвижимости (с самим собой).
По общему правилу, установленному ст.16 Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (далее – Закон о регистрации), государственная регистрация права носит заявительный характер, проводится на основании заявления правообладателя, сторон договора или уполномоченного им (ими) на то лица при наличии у него нотариально удостоверенной доверенности, если иное не установлено федеральным законом, а также по требованию судебного пристава-исполнителя.

Исходя из Требований к заполнению форм заявлений о государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, ограничений (обременений), перехода, прекращения прав на недвижимое имущество, об исправлении технической ошибки в записях ЕГРП, о наличии возражения в отношении зарегистрированного права на объект недвижимости, о погашении записи в ЕГРП о наличии возражения в отношении зарегистрированного права на объект недвижимости, о невозможности государственной регистрации перехода, ограничения (обременения), прекращения права на объект недвижимости без личного участия собственника (его законного представителя), об отзыве ранее представленного заявления о невозможности государственной регистрации перехода, ограничения (обременения), прекращения права на объект недвижимости без личного участия собственника (его законного представителя), утвержденных приказом Минэкономразвития России от 29.11.2013 №722, заявление о государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним оформляется заявителем или по его просьбе при представлении заявления лично – специалистом органа, осуществляющего государственную регистрацию прав (подведомственного такому органу государственного учреждения (его филиала), наделенного решением органа, осуществляющего государственную регистрацию прав, полномочия по приему заявлений), или многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг.
Таким образом, заявитель самостоятельно указывает в заявлении необходимую для регистрации прав информацию, в том числе о виде права, заявляемого к регистрации (в частности, право собственности, право общей долевой собственности).

При этом, учитывая заявительный характер государственной регистрации прав, записи вносятся в ЕГРП в соответствии со сведениями, указанными в представленных документах.

Согласно п.43 Правил ведения ЕГРП, состава номера регистрации, утвержденных приказом Минэкономразвития Росси от 23.12.2013 №765 (далее - Правила), при регистрации долей в праве общей долевой собственности на один и тот же объект недвижимости в различное время и по различным основаниям за одним и тем же лицом, в случаях когда это лицо  в результате приобретения указанных долей в праве становится единоличным собственником такого объекта, при наличии заявления о регистрации права собственности на объект недвижимости, представленного вместе с документами, на основании которых им была приобретена последняя доля в праве (при наличии в заявлении ходатайства о выдаче одного свидетельства):
- ранее произведенные в подразделе II-1 ЕГРП записи о государственной регистрации права общей долевой собственности данного лица погашаются (им присваивается статус «погашенная»);

- в отношении вида права в новой записи подразделе II-1 ЕГРП указывается слово «собственность».

При этом Правила устанавливают только процедуру ведения ЕГРП, порядок и особенности внесения записей в ЕГРП и не регламентируют как таковой порядок государственной регистрации права, а также порядок гражданского оборота недвижимости (имущественных прав на недвижимость).

Учитывая, что в рассматриваемой ситуации одно и то же лицо приобретает доли в праве общей долевой собственности на один и тот же объект недвижимости в различное время и по различным основаниям, размер доли в праве собственности такого лица увеличивается не одномоментно, а «постепенно». В этой связи установленная Правилами процедура внесения записей в ЕГРП о государственной регистрации права общей долевой собственности, когда соответствующее лицо (одно) приобретает все (последнюю) доли, не означает, что это лицо продолжает быть субъектом права общей долевой собственности по смыслу ст.244 ГК. Несмотря на наличие в ЕГРП, например, двух записей о государственной регистрации права общей долевой собственности одного лица – о двух долях в праве на один и тот же объект недвижимости (1/2 и 1/2), такое лицо, по сути, является собственником всего объекта недвижимости.
При этом свидетельство о государственной регистрации права является документом, удостоверяющим проведенную регистрацию права, в котором воспроизводится содержание записи, внесенной в ЕГРП; документ подтверждает только следующее: на дату, указанную в нем в качестве даты выдачи, за определенным в нем лицом зарегистрировано указанное в нем право на основании поименованных в свидетельстве документов на описанный в документе объект недвижимости, о чем в ЕГРП в соответствующий день сделана регистрационная запись под соответствующим номером.

Таким образом, свидетельство о государственной регистрации права о праве единоличной собственности будет выдано правообладателю в случае, если в ЕГРП внесена запись о его праве собственности (а не записи о приобретавшихся им долях в праве общей долевой собственности). 
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	Письмо Росреестра России от 31.03.2015 N 14-ИСХ/04405-ГЕ/15 


Росреестр разъясняет порядок отражения в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (далее - ЕГРП) сведений о принятом уполномоченным органом решении об изъятии объекта недвижимости для государственных (муниципальных) нужд.
С 01.04.2015 сведения о решении об изъятии земельного участка и (или) расположенного на нем объекта недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд вносятся:
в запись, содержащую особые отметки регистратора, формируемую как дополнительная запись к записи со статусом «актуальная» подраздела II-1 (в случае если в результате изъятия прекращаются  право собственности, право постоянного (бессрочного) пользования или право пожизненного наследуемого владения), III-1 (в случае если в результате изъятия прекращается аренда) или III-6 (в случае если в результате изъятия прекращается безвозмездное срочное пользование) ЕГРП в соответствии с пунктом 20 Правил ведения Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, состава номера регистрации, утвержденных приказом Минэкономразвития России от 23.12.2013 №765 (далее – Правила);
на основании поступившего решения уполномоченного органа исполнительной власти или органа местного самоуправления, принявшего решение, с указанием реквизитов такого решения.
Если на момент принятия решения о государственной регистрации перехода права, ограничения (обременения) права к новому правообладателю сведения о решении об изъятии земельного участка и (или) расположенного на нем объекта недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд остаются актуальными, соответствующие сведения о таком решении переносятся в запись, содержащую особые отметки регистратора, к новой записи подраздела II-1, III-1 или III-6 подраздела.
В аналогичном порядке, а не в порядке, предусмотренном абзацем третьим пункта 61 Правил, необходимо вносить в ЕГРП сведения о решении об изъятии земельного участка и (или), расположенного на нем объекта недвижимого имущества для государственных и муниципальных нужд, которое поступило в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав, до 01.04.2015 и решение по которому органом, осуществляющим государственную регистрацию прав, по состоянию на 01.04.2015 не принято, а также о решении об изъятии земельного участка и (или) расположенного на нем объекта недвижимого имущества для государственных и муниципальных нужд, которое принято до 01.04.2015 и поступило в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав, после 01.04.2015.
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	Письмо Росреестра от 12.03.2015 N 14-исх/03337-ГЕ/15 




Росреестр разъясняет порядок проведения государственной регистрации прав на буровые скважины в связи со вступлением в силу Федерального закона от 31.12.2014 №533-ФЗ «О внесении изменений в статьи 49 и 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации».
В соответствии с п.4.2., которым была дополнена ч.17 ст.51 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее - ГрК), не требуется получение на строительство при строительстве, реконструкции буровых скважин, предусмотренных подготовленными, согласованными и утвержденными в соответствии с законодательством Российской Федерации о недрах техническим проектом разработки месторождений полезных ископаемых или иной проектной документацией на выполнение работ, связанных с пользованием участками недр.
Государственная регистрация прав на созданные (создаваемые) объекты недвижимого имущества, если для строительства, реконструкции таких объектов недвижимого имущества в соответствии с законодательством Российской Федерации не требуется выдачи разрешения на строительство, осуществляется в соответствии со ст.25.3 Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (далее – Закон о регистрации).

Согласно ст.25.3 Закона о регистрации:

- основанием для государственной регистрации прав на объект недвижимости, для строительства, реконструкции которого в соответствии с законодательством Российской Федерации не требуется выдачи разрешения на строительство, являются документы, подтверждающие факт создания такого объекта недвижимого имущества и содержащие его описание и правоустанавливающий документ на земельный участок, на котором расположен такой объект недвижимого имущества (пункт 1);

-  не допускается осуществление государственной регистрации права собственности на соответствующий создаваемый или созданный объект недвижимого имущества, если сведения о земельном участке, на котором расположен такой объект недвижимого имущества, отсутствуют в государственном кадастре недвижимости, за исключением случаев установленных п.2 ст. 25.3 Закона о регистрации (пункт 2);
- документом, подтверждающим факт создания объекта недвижимого имущества на предназначенном для ведения дачного хозяйства или садоводства земельном участке либо факт создания гаража или иного объекта недвижимого имущества (если для строительства, реконструкции такого объекта недвижимого имущества не требуется в соответствии с законодательством Российской Федерации выдача разрешения на строительство) и содержащим описание такого объекта недвижимого имущества, является декларация о таком объекте недвижимого имущества (пункт 3);

-  истребование у заявителя дополнительного документа для государственной регистрации права собственности гражданина на указанный в п.1 ст.25.3 Закона о регистрации объект недвижимого имущества (разрешения на строительство, если таким объектом не является объект незавершенного строительства, документа, подтверждающего внесенные в декларацию об объекте недвижимого имущества сведения, или подобного документа) не допускается; при этом отсутствие этого документа не может являться основанием для приостановления государственной регистрации прав на такой объект недвижимого имущества или для отказа в данной государственной регистрации (пункт 5).
Форма декларации об объекте недвижимого имущества, представляемой  в соответствии со с.25.3 Закона о регистрации установлена приказом Минэкономразвития России от 03.11.2009 №447.

При этом все сведения об объекте недвижимого имущества (за исключением кадастрового номера земельного участка, на котором расположен объект недвижимости) определяются  и вносятся заявителем в указанную декларацию самостоятельно.

Вместе с тем в отличие от иных поименованных в ч.17 ст.51 ГрК объектов, для строительства которых не требуется получения разрешения на строительство, строительство буровых скважин должно осуществляться при соблюдении определенных условий (их строительство должно быть предусмотрено подготовленными, согласованными и утвержденными в соответствии с законодательством Российской Федерации о недрах техническим проектом разработки месторождений полезных ископаемых или иной проектной документацией на выполнение работ, связанных с пользованием участками недр).

В соответствии со ст. 23.2 Закона Российской Федерации от 21.02.1992 №2395-1 «О недрах» постановлением Правительства Российской Федерации от 03.03.2010 №118 утверждено Положение о подготовке, согласовании и утверждении технических проектов разработки месторождений полезных ископаемых и иной проектной документации на выполнение работ, связанных с пользованием участками недр, по видам полезных ископаемых и видам пользования недрами (далее - Положение).
Согласно Положению:

- подготовка технических проектов разработки месторождений полезных ископаемых и иной проектной документации на выполнение работ, связанных с пользованием участками недр (далее – проектная документация), заключается в разработке обоснованных технических и технологических решений, обеспечивающих выполнение условий пользования участком недр, рациональное комплексное использование и охрану недр, а также выполнение требований законодательства Российской Федерации о недрах (пункт 2);
- подготовка проектной документации осуществляется пользователем недр или организацией, привлекаемой пользователем недр для подготовки проектной документации (далее – проектная организация), на основании технического задания на проектирование, разработанного и утвержденного пользователем недр, и имеющейся геологической и иной информации о недрах (пункт 3);

- проектная документация, подготовленная проектной организацией, подписывается уполномоченным лицом проектной организации, заверяется печатью этой организации и передается пользователю недр для согласования и утверждения в  установленном порядке (пункт 4);
- проектная документация, за исключением технических проектов разработки месторождений общераспространенных полезных ископаемых и иной проектной документации на выполнение работ, связанных с пользованием участками недр местного значения, до утверждения пользователем недр подлежит согласованию с комиссией, создаваемой Федеральным агентством по недропользованию или его соответствующим территориальным органом (пункт 5);

Требования к структуре и оформлению проектной документации по видам полезных ископаемых и видам пользования недрами определяются Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации (пункт 14).
Так, в соответствии с Требованиями к структуре и оформлению проектной документации на разработку месторождений углеводородного сырья, утвержденными приказом Минприроды России от 08.07.2010 №254, проект пробной эксплуатации месторождения (залежи), технологическая схема опытно-промышленной разработки месторождения, залежей или участков залежей, технологическая схема разработки и технологический проект разработки должны включать в том числе раздел, содержащий сведения о конструкции и технологии бурения скважин.
Принимая во внимание, что в силу ст.25.3 Закона о регистрации не допускается истребование у правообладателя документа, подтверждающего внесенные в декларацию об объекте недвижимого имущества сведения, и отсутствие такого документа не может являться основанием для приостановления государственной регистрации прав на такой объект недвижимого имущества или для отказа в данной государственной регистрации, а также указанные выше нормативные акты, возникает вопрос о возможности применения при государственной регистрации прав на буровые скважины положений указанной статьи.

По мнению Департамента недвижимости Минэкономразвития России государственная регистрация прав на буровые скважины, в случае, если указанные объекты соответствуют признакам, установленным п.1 ст.130 Гражданского кодекса Российской Федерации, должна осуществляться в порядке ст.25 Закона о регистрации. При этом обязательным приложением к документам, на основании которых осуществляется государственная регистрация прав на буровые скважины, являются документы, подготовленные в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации о недрах.
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	Письмо Росреестра России от 06.04.2015 N 14-исх/04756-ГЕ/15 




Росреестр разъясняет порядок применения Федерального закона от 29.12.2014 №486-ФЗ «О внесении изменений в статью 7 Федерального закона «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» и статью 14 Федерального закона «О государственном кадастре недвижимости» по вопросу получения копий документов, помещенных в дела правоустанавливающих документов.
Для получения копий документов, помещенных в дела правоустанавливающих документов, судам, правоохранительным органам, имеющим в производстве дела, связанные с объектами недвижимого имущества и (или) их правообладателями, следует использовать форму запроса о предоставлении сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, утвержденную приказом Минэкономразвития России от 14.05.2010 № 180 (далее – форма запроса).
При заполнении формы запроса в его реквизите 1.1 заполняется графа «копия договора или иного документа, выражающего содержание односторонней сделки, совершенного в простой письменной форме, или копии иного правоустанавливающего документа», в которой указываются вид и реквизиты одного или нескольких документов, помещенных в дело правоустанавливающих документов, либо слова «копии всех документов, помещенных в дело правоустанавливающих документов».
В случае если в реквизите 9 формы запроса не будут указаны реквизиты соответствующего дела, связанного с объектом недвижимости и (или) его правообладателем, а также запрос о предоставлении копий документов, помещенных в дело правоустанавливающих документов, не будет оформлен в соответствии с формой запроса, следует руководствоваться п.25 Порядка предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на  недвижимое имущество и сделок с ним, утвержденным приказом Минэкономразвития России от 14.05.2010 №180.
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	Письмо ФГБУ «ФКП Росреестра» от 02.03.2015 № 05-0022-ИШ 




В отдельных случаях в орган кадастрового учета с заявлением об учете изменений земельного участка может обратиться не только его собственник
Сообщается, что в соответствии с Федеральным законом "О государственном кадастре недвижимости" с заявлениями об учете изменений объектов недвижимости вправе обратиться собственники таких объектов недвижимости или в случаях, предусмотренных федеральным законом, иные лица. С заявлениями об учете изменений земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставленных на праве пожизненного наследуемого владения, постоянного (бессрочного) пользования или аренды (если соответствующий договор аренды заключен на срок более чем 5 лет), вправе обратиться лица, обладающие этими земельными участками на указанном праве.

До момента прекращения права постоянного (бессрочного) пользования, пожизненного наследуемого владения или аренды земельного участка с заявлениями о государственном кадастровом учете изменений объектов недвижимости помимо собственников земельных участков вправе обращаться также и лица, обладающие вышеуказанными правами.

Органы местного самоуправления осуществляют управление и распоряжение земельными участками, находящимися в муниципальной собственности. Распоряжение земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, осуществляется органами местного самоуправления муниципальных районов, городских округов (за исключением отдельных случаев).

Таким образом, если земельный участок находится в государственной или муниципальной собственности и предоставлен на праве пожизненного наследуемого владения, постоянного (бессрочного) пользования или аренды и соответствующий договор аренды заключен на срок более чем 5 лет, в орган кадастрового учета с заявлением об учете изменений может обратиться или собственник земельного участка (уполномоченный орган) или лицо, обладающее этим земельным участком на одном из перечисленных выше видов права.
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С учетом поступивших запросов относительно применения Федерального  закона от 22.10.2014 №315-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон №315-ФЗ) Росреестр излагает свою позицию по некоторым вопросам.
Учитывая, что государственная регистрация ограничения (обременения) права собственности, иных вещных или обязательственных (имущественных – аренды, безвозмездного пользования) прав на объекты культурного наследия на основании охранных обязательств осуществляется в общем (заявительном) порядке, документ, установивший требования к сохранению, содержанию и использованию указанных объектов, требования к обеспечению доступа к таким объектам (акт органа охраны объектов культурного наследия и утвержденное данным актом охранное обязательство), являясь правоустанавливающим документом, должен быть представлен на государственную регистрацию прав заявителем самостоятельно.
При осуществлении государственной регистрации прав (в том числе с учетом абз.3 п.11 ст.47.6 Федерального закона от 25.06.2002 №73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (далее – Закон №73-ФЗ) прав публичных образований) на объект культурного наследия, в отношении которого не зарегистрировано ограничение (обременение) прав, предусмотренное ст.47.1 Закона №73-ФЗ, если документы, установившие требования к сохранению, содержанию и использованию указанных объектов, требования к обеспечению доступа к таким объектам (акт органа охраны объектов культурного наследия и утвержденное данным актом охранное обязательство, иные документы, оформленные органами охраны объектов культурного наследия, содержащие требования к содержанию и использованию объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, выявленных объектов культурного наследия), оформлены к моменту обращения за государственной регистрацией прав на объект культурного наследия, полагаем, что заявления о государственной регистрации прав на такой объект и о государственной регистрации ограничения (обременения) данного права, возникающего на основании указанных документов, должны быть представлены одновременно.
Соответственно, непредставление в указанном случае одновременно с заявлением (и необходимыми документами) о государственной регистрации прав на объект культурного наследия заявления о государственной регистрации ограничения (обременения) данного права и иных документов, необходимых для проведения такой государственной регистрации является основанием для приостановления и, при неустранении причин, послуживших основанием для принятия решения о приостановлении государственной регистрации, отказа в государственной регистрации права на объект культурного наследия в соответствии  с п.1 ст.20 Закона о регистрации.
При этом необходимо учитывать, что в соответствии с п.6 ст.48 Закона №73-ФЗ установленные в соответствии с Законом №73-ФЗ ограничения (обременения) прав на объект культурного наследия, включенный единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, выявленный объект культурного наследия, земельный участок, в границах которого располагается объект археологического наследия, сохраняются при переходе права собственности или иных вещных прав на указанные объекты к другому лицу. В этой связи государственной регистрации перехода права собственности или иных вещных прав на объект культурного наследия, земельный участок в границах территории объекта культурного наследия либо земельный участок, в границах которого располагается объект археологического наследия, в запись подраздела III-6 ЕГРП вносятся изменения в отношении лица, права которого ограничиваются (обременяются), в порядке, установленном разделом VII Правил ведения ЕГРП, состава номера регистрации, утвержденных приказом Минэкономразвития России от 23.12.2013 №765. (Дополнительно отмечаем, что Минэкономразвития России подготовлен проект приказа о внесении изменений в Правила, содержащий аналогичные положения.)
Также при государственной регистрации прав на объект культурного наследия обращаем внимание на следующее.

Согласно п.1 ст.432 Гражданского кодекса Российской Федерации договор считается заключенным, если между сторонами, в требуемой в подлежащих случаях форме, достигнуто соглашение по всем существенным условиям договора; существенными являются условия о предмете договора, условия, которые названы в законе или иных правовых актах как существенные или необходимые для договоров данного вида, а также все те условия, относительно которых по заявлению одной из сторон должно быть достигнуто соглашение.
При этом пп.7-11 ст.48 Закона №73-ФЗ установлено, что:
- в случае если к моменту заключения договора, предусматривающего передачу права собственности на объект культурного наследия, включенный в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, земельный участок, в границах которого располагается объект археологического наследия, либо права владения и (или) пользования таким имуществом, в отношении указанного объекта, земельного участка действует охранное обязательство, предусмотренное ст.47.6 Закона №73-ФЗ, такой договор должен содержать в качестве существенного условия обязательство лица, у которого на основании такого договора возникает право собственности на указанное имущество или право владения и (или) пользования этим имуществом, по выполнению требований, предусмотренных соответствующим охранным обязательством, порядок и условия их выполнения.  В случае отсутствия в договоре данного существенного условия сделка является ничтожной. Копия охранного обязательства является неотъемлемой частью такого договора;
- до утверждения в порядке, установленном ст.47.6 Закона №73-ФЗ, охранного обязательства на объект культурного наследия, включенный в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, земельный участок, в границах которого располагается объект археологического наследия, к договорам, указанным в предыдущем абзаце, прилагаются иные действующие охранные документы: охранно-арендный договор, охранный договор или охранное обязательство в отношении памятника истории и культуры, охранное обязательство собственника объекта культурного наследия или охранное обязательство пользователя объектом культурного наследия, а также паспорт объекта культурного наследия (при его наличии);
- в случае если к моменту заключения указанных в п.7 ст.48 Закона №73-ФЗ договоров в отношении объекта культурного наследия, включенного в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, земельного участка, в границах которого располагается объект археологического наследия, являющихся объектами сделки, не оформлены охранные документы, предусмотренные ст.47.6 Закона №73-ФЗ или п.8 ст.48 Закона №73-ФЗ, лицо, у которого на основании указанных договоров возникает право собственности на объект культурного наследия, включенный в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, земельный участок, в границах которого располагается объект археологического наследия, либо права владения и (или) пользования таким имуществом, обязано выполнять требования в отношении объекта культурного наследия, включенного в реестр, предусмотренные пп.1-3 ст.47.3 Закона №73-ФЗ, соблюдать установленный ст.5.1. Закона №73-ФЗ особый режим использования земельного участка, в границах которого располагается объект археологического наследия, до момента вручения такому лицу охранного обязательства, предусмотренного ст.47.6 Закона №73-ФЗ. После получения указанного охранного обязательства лицом, которому объект культурного наследия, включенный в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, земельный участок, в границах которого располагается объект археологического наследия, принадлежат на праве собственности или ином вещном праве, указанное лицо обязано обеспечить внесение в договоры, предусматривающие передачу третьим лицам права владения и (или) пользования таким объектом, изменений, предусматривающих в качестве существенного условия обязательство лица, во владении и (или) пользовании которого находится указанное имущество, по выполнению требований, предусмотренных охранным обязательством, а также порядок и условия их выполнения;
- договор, предусматривающий передачу права собственности на выявленный объект культурного наследия, прав владения и (или) пользования таким объектом, должен содержать в качестве существенного условия обязательство лица, у которого на основании такого договора возникают право собственн7ости на такое имущество или права владения и (или) пользования таким имуществом, по выполнению требований, установленных пп.1-3 ст.47.3 Закона №73-ФЗ в отношении такого объекта. В случае отсутствия в таком договоре указанного существенного условия сделка является ничтожной;

- лицо, которому объект культурного наследия, включенный в реестр, выявленный объект культурного наследия, земельный участок, в границах которого располагается объект археологического наследия, переданы во владение или в пользование на основании договора, обязано выполнять требования в отношении таких объектов, установленные пп.1-3 ст.47.3 Закона №73-ФЗ.
В соответствии со ст.16.1 Закона №73-ФЗ:

- региональный орган охраны объектов культурного наследия не позднее трех рабочих дней со дня получения информации от органа кадастрового учета уведомляет собственника и (или) иного законного владельца объекта, обладающего признаками объектами культурного наследия, о включении указанного объекта в перечень выявленных объектов культурного наследия с приложением копии решения о включении объекта в указанный перечень, а также о необходимости выполнять требования к содержанию и использованию выявленного объекта культурного наследия, определенные пп.1-3 ст.47.3 Закона №73-ФЗ (п.8);

- собственник или иной законный владелец выявленного объекта культурного наследия обязан выполнять определенные пп.1-3 ст.47.3 Закона №73-ФЗ требования к содержанию и использованию выявленного объекта культурного наследия (п.9);

- обязанность собственника или иного законного владельца выявленного объекта культурного наследия по выполнению указанных в пп.8 и 9 ст.16.1 Закона №73-ФЗ требований к содержанию  использованию выявленного объекта культурного наследия возникает с момента получения данным лицом предусмотренного п.8 ст.16.1 Закона №73-ФЗ уведомления (п.12);
- объекты археологического наследия считаются выявленными объектами культурного наследия со дня их обнаружения лицом, получившим разрешение (открытый лист) на проведение работ по выявлению и изучению объектов археологического наследия (п.16);

-собственник или иной законный владелец земельного участка, водного объекта или его части, в границах которых располагается выявленный объект археологического наследия, обязан соблюдать установленные ст.47.3 Закона №73-ФЗ требования к содержанию и использованию объекта археологического наследия, в том числе соблюдать  предусмотренный п.5 ст.5.1 Закона №73-ФЗ особый режим использования земельного участка, водного объекта или его части, в границах которых располагается выявленный объект археологического наследия (п.16).
При этом в силу ст.47.1 Закона №73-ФЗ ограничениями (обременениям) права собственности, других вещных прав, а также иных имущественных прав на объекты культурного наследия, включенные в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, выявленные объекты культурного наследия, устанавливаемыми в целях обеспечения сохранности указанных объектов, обеспечения доступа граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства к объектам культурного наследия, включенным в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, являются установленные пп.1-3 ст.47.3 Закона 73-ФЗ требования к содержанию и использованию объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, выявленных объектов культурного наследия, а также требования, установленные охранным обязательством в соответствии с пп.2 и 3 ст.47.6 Закона №73-ФЗ.
В соответствии с п.1 ст.20 Закона предусмотрено, что в государственной регистрации прав может быть отказано в том числе в случаях, если: документы, представленные на государственную регистрацию прав, по форме или содержанию не соответствуют требованиям действующего законодательства; лицо, которое имеет права, ограниченные определенными условиями, составило документ без указания этих условий.

Учитывая изложенное, полагаем, что:

- в случае, если к моменту заключения договора, предусматривающего передачу права собственности на объект культурного наследия, включенный в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, земельный участок, в границах которого располагается объект археологического наследия, либо права владения и (или) пользования таким имуществом, в отношении указанного объекта, земельного участка оформлены охранные документы, предусмотренные ст.47.6 Закона №73-ФЗ или п.8 ст. Закона №73-ФЗ, такой договор должен содержать в качестве существенного условия обязательство лица, у которого на основании такого договора возникает право собственности на указанное имущество или право владения и (или) пользования этим имуществом, по выполнению требований, предусмотренных соответствующим охранным обязательством, порядок и условия их выполнения. При этом такие охранные документы также являются неотъемлемой частью договора. В случае отсутствия в договоре указанного существенного условия и (или) непредставлении на государственную регистрацию прав охранных документов, предусмотренных ст.47.6 Закона №73-ФЗ или п.8 ст.48 Закона №73-ФЗ, государственная регистрация права собственности на объект культурного наследия, включенный в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, земельный участок, в границах которого располагается объект археологического наследия, либо права владения и (или) пользования таким имуществом должна быть приостановлена. При неустранении причин приостановления государственной регистрации прав на указанные объекты недвижимости в государственной регистрации должно быть отказано;
- в случае если к моменту заключения договора, предусматривающего передачу права собственности на объект культурного наследия, включенный в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, земельный участок, в границах которого располагается объект археологического наследия, либо права владения и (или) пользования таким имуществом, в отношении указанного объекта, земельного участка не оформлены охранные документы, предусмотренные ст.47.6 Закона №73-ФЗ или п.8 ст.48 Закона №73-ФЗ, полагаем, что в данных договорах (с учетом положений ст.47.1, п.9 ст.48 Закона №73-ФЗ, абз. 7 п.1 ст.20 Закона о регистрации) должны содержаться положения о необходимости соблюдения установленных ст.47.3 Закона №73-ФЗ требований к содержанию и использованию соответствующих объектов культурного наследия. В случае отсутствия в договоре таких положений государственная регистрация права собственности на соответствующий объект культурного наследия либо права владения и (или) пользования таким имуществом должна быть приостановлена. При неустранении причин приостановления государственной регистрации прав на указанные объекты недвижимости в государственной регистрации должно быть отказано;
- если договор, предусматривающий передачу права собственности на выявленный объект культурного наследия, прав владения и (или) пользования таким объектом, не содержит в качестве существенного условия обязательство лица, у которого на основании такого договора возникают право собственности на такое имущество или права владения и (или) пользования таким имуществом, по выполнению требований, установленных пп.1-3 ст.47.3 Закона №73-ФЗ в отношении такого объекта, государственная регистрация права собственности на соответствующий объект культурного наследия либо права владения и (или) пользования таким имуществом должна быть приостановлена. При неустранении причин приостановления государственной регистрации прав на указанные объекты недвижимости в государственной регистрации должно быть отказано.
Полагаем, что в аналогичном п.9 ст.48 Закона №73-ФЗ порядке должен решаться вопрос о государственной регистрации права собственности на объект культурного наследия, включенный в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, земельный участок, в границах которого располагается объект археологического наследия, либо права владения и (или) пользования таким имуществом в случае невозможности оформления охранного обязательства в соответствии с требованиями ст.47.6 Закона №73-ФЗ ввиду отсутствия утвержденной Минкультуры России формы такого обязательства.
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	Письмо Минэкономразвития от 08.04.2015 № Д23и-1458



Департамент недвижимости Минэкономразвития России разъясняет нормы федерального законодательства в части государственной регистрации ипотеки права аренды земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения.

В соответствии со ст.72 Конституции РФ, п.1 ст.2 Земельного кодекса РФ земельное законодательство находится в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. Земельное законодательство состоит из Земельного кодекса РФ, федеральных законов и принимаемых в соответствии с ними законов субъектов Российской Федерации.

В соответствии с п.5 ст.22 Земельного кодекса РФ арендатор земельного участка, за исключением резидентов особых экономических зон – арендаторов земельных участков, вправе передать свои права и обязанности по договору аренды земельного участка третьему лицу, в том числе отдать арендные права земельного участка в залог и внести их в качестве вклада в уставный капитал хозяйственного товарищества или общества либо паевого взноса в производственный кооператив в пределах срока договора аренды земельного участка без согласия арендодателя при условии его уведомления, если договором аренды земельного участка не предусмотрено иное. В указанных случаях ответственным по договору аренды земельного участка перед арендодателем становится новый арендатор земельного участка, за исключением передачи арендных прав в залог. При этом заключение нового договора аренды земельного участка не требуется.

Согласно п.6  ст.27 Земельного кодекса РФ оборот земель сельскохозяйственного назначения регулируется Федеральным законом  от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» (далее – Закон №101-ФЗ).
П.8 ст.9 Закона №101-ФЗ установлено, что в пределах срока действия договора аренды при передаче арендаторам арендных прав земельного участка в залог согласие участников долевой собственности на это не требуется, если договором аренды земельного участка не предусмотрено иное.
В соответствии с п.1.1 ст.62 Федерального закона от 16.07.1998 №102-ФЗ «Об ипотеке (залоге недвижимости)» (далее – Закон об ипотеке), если земельный участок передан по договору аренды гражданину или юридическому лицу, арендатор земельного участка вправе отдать арендные права в залог в пределах срока договора аренды земельного участка с согласия собственника земельного участка. 

Таким образом, при передаче в залог права аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения, возникает противоречие между указанными нормами права. Однако земельный кодекс РФ и принятый в его развитие Закон №101-ФЗ имеют верховенство в части оборота земель сельскохозяйственного назначения над иными актами (ст.3 Земельного кодекса РФ). Следовательно, при передаче в залог права аренды земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, применению подлежат нормы Земельного кодекса РФ и Закона №101-ФЗ.
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	Письмо Минэкономразвития России от 17.04.2015 № ОГ-Д23-5250



Департамент недвижимости Минэкономразвития России дает разъяснения по вопросу размера государственной пошлины за государственную регистрацию прав на земельный участок с разрешенным использованием «для малоэтажной жилой застройки».

В соответствии с пунктом 1 статьи 333.33 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - НК) государственная пошлина уплачивается в том числе в следующих размерах:
за государственную регистрацию прав, ограничений (обременений) прав на недвижимое имущество, договоров об отчуждении недвижимого имущества, за исключением юридически значимых действий, предусмотренных подпунктами 21, 22.1, 23-26,28-31, 61 и 80.1 пункта 1 статьи 333.33 НК, для физических лиц – 2000 рублей (подпункт 22);
за государственную регистрацию права собственности физического лица на земельный участок, предназначенный для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства, либо на создаваемый или созданный на таком земельном участке объект недвижимого имущества – 350 рублей (подпункт 24).
В силу статьи 7 Земельного кодекса Российской Федерации правовой режим земель определяется исходя из их принадлежности к той или иной категории и разрешенного использования в соответствии с зонированием территорий, общие принципы и порядок проведения которого устанавливаются федеральными законами и требованиями специальных федеральных законов.
Согласно статье 85 Земельного кодекса Российской Федерации в состав земель населенных пунктов могут входить земельные участки, отнесенные в соответствии с градостроительными регламентами к жилым территориальным зонам, которые в том числе могут предназначаться для индивидуальной жилой застройки и малоэтажной смешанной жилой застройки, среднеэтажной смешанной жилой застройки и многоэтажной жилой застройки, а также иных видов застройки согласно градостроительным регламентам.
Статьей 35 Градостроительного кодекса Российской Федерации также предусмотрено, что в состав жилых зон могут включаться в том числе зоны застройки индивидуальными жилыми домами; зоны застройки малоэтажными жилыми домами.
Таким образом, федеральное законодательство разделяет понятия «малоэтажная жилая застройка» и «индивидуальное жилищное строительство».
Также в соответствии с приложениями 8 и 9 Инструкции о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации, утвержденной постановлением Госстроя России от 29 октября 2002г. № 150, территории малоэтажной жилой застройки включает в том числе: малоэтажные жилые дома с приквартирными земельными участками, индивидуальные жилые дома с приусадебными земельными участками.
Согласно Классификатору видов разрешенного земельных участков, утвержденному приказом Минэкономразвития России от 01 сентября 2014г. №540, одним из видов разрешенного использования земельного участка является «малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство; размещение дачных домов  и садовых домов)» (при этом согласно сноске 1 названного Классификатора – скобках указаны иные равнозначные наименования).
Учитывая изложенное, государственная пошлина взимается в размере, установленном подпунктом 24 пункта 1 статьи 333.33 НК, в случае, если вид разрешенного использования земельного участка установлен «для индивидуального жилищного строительства», «для малоэтажной жилой застройки (индивидуального жилищного строительства)», либо в случае, если вид разрешенного использования земельного участка – «для малоэтажной жилой застройки», но только при условии, что из представленных на государственную регистрацию документов, полученных в том числе по запросам  государственного регистратора, можно однозначно установить, что на таком земельном участке расположен один объект индивидуального жилищного строительства.
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	Письмо Минстроя России от 10.04.2015 N 10407-АЧ/04  


Сообщается, что Федеральным законом от 05.05.2014 N 99-ФЗ "О внесении изменений в главу 4 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации", вступившим в силу с 1 сентября 2014 года (за исключением отдельных положений), введена новая организационно-правовая форма юридического лица - товарищество собственников недвижимости (ТСН).

Таким образом, с 1 сентября 2014 года ТСЖ в соответствии с Законом N 99-ФЗ является видом юридического лица, создаваемым в организационно-правовой форме ТСН.

В соответствии с частью 7 статьи 3 Закона N 99-ФЗ учредительные документы, а также наименования ТСЖ, созданных до дня вступления в силу указанного закона, подлежат приведению в соответствие с нормами главы 4 ГК РФ (в редакции Закона N 99-ФЗ) при первом изменении учредительных документов таких ТСЖ. Изменение наименования ТСЖ в связи с приведением его в соответствие с нормами главы 4 ГК РФ (в редакции Закона N 99-ФЗ) не требует внесения изменений в правоустанавливающие и иные документы, содержащие его прежнее наименование. Учредительные документы таких ТСЖ до приведения их в соответствие с нормами главы 4 ГК РФ (в редакции Закона N 99-ФЗ) действуют в части, не противоречащей указанным нормам.

В этой связи Минстрой России обращает внимание на недопустимость направления в адрес ТСЖ требований, уведомлений или иного рода документов о необходимости осуществления перерегистрации ТСЖ, а также о внесении изменений в учредительные документы ТСЖ в случае отсутствия оснований, предусмотренных частью 7 статьи 3 Закона N 99-ФЗ.
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	Письмо Росреестра от 06.04.2015 N 14-исх/04753-ГЕ/15 




Росреестр дал разъяснения по вопросам регистрации права собственности на созданный объект недвижимости
Государственная регистрация права собственности на созданный объект недвижимого имущества осуществляется в порядке, установленном статьей 25 Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ. 

Положение статьи распространяется на:

создаваемый или созданный объект недвижимого имущества, если для строительства, реконструкции такого объекта недвижимого имущества в соответствии с законодательством Российской Федерации не требуется выдачи разрешения на строительство;

на объект индивидуального жилищного строительства, создаваемый или созданный на земельном участке, предназначенном для индивидуального жилищного строительства, либо создаваемый или созданный на земельном участке, расположенном в границе населенного пункта и предназначенном для ведения личного подсобного хозяйства (на приусадебном земельном участке).
Согласно части 17 статьи 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации выдача разрешения на строительства на ряд объектов не требуется.
Субъекты Российской Федерации могут установить иные случаи, когда не требуется разрешение на строительство, но не противоречащие федеральному законодательству.
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	Письмо Минэкономразвития России от 14.04.2015 № Д23и-1578 


Разъяснено, что постановка на кадастровый учет помещений в нежилых зданиях в связи с их перепланировкой осуществляется в соответствии с техническим планом, подготовленным на основании документов о реконструкции здания.

Минэкономразвития России обращает внимание, что термин «перепланировка» по действующему законодательству применяется только к жилым помещениям. Понятия «реконструкция» и «капитальный ремонт» имеют более широкий смысл и включают в себя также специальные процедуры и работы, поэтому их употребление применительно к нежилым помещениям является условным.

В отношении государственного кадастрового учета нежилых помещений, осуществляемого в связи с разделом нежилого помещения по существующим строительным конструкциям, при котором не изменяется план этажа, план здания (то есть не осуществляется снос, замена, возведение строительных конструкций), а помещения изолированы или обособлены от других помещений, отмечается, что сведения о них могут быть включены в технический план на основании декларации об объекте недвижимости.

Если технический паспорт здания не изготавливался в соответствии с требованиями законодательства до 1 января 2013 года, сведения о помещении указываются в техническом плане на основании декларации, подготовленной в соответствии с требованиями к подготовке декларации недвижимости об объекте недвижимости, утвержденными приказом Минэкономразвития России от 13.12.2010 N 628.
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	Письмом Росреестра от 20.04.2015 № 19-исх/05586-см/15 



Разъяснено, что подзона является объектом землеустройства, в отношении которого возможно составление карты (плана) объекта землеустройства.

Следовательно, сведения о такой подзоне как об объекте землеустройства подлежат включению в государственный кадастр недвижимости.

Контур территориальной зоны не может рассматриваться как обособленный объект землеустройства, так как градостроительной документацией устанавливается правовой режим объектов недвижимости в пределах границ территориальной зоны без какой-либо дифференциации по контурам.
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	 Письмо Минэкономразвития России от 24.03.2015 № 6786-ПК/Д23и 


Минэкономразвития России даны разъяснения вопросу применения отдельных положений Федерального закона от 23.06.2014 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В частности, даны разъяснения по вопросам:

1) относительно распоряжения органами местного самоуправления поселения земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, 

2) относительно подготовки схемы расположения земельного участка в форме электронного документа с использованием официального сайта федерального органа в сети «Интернет»,

3) относительно выбора земельного участка для строительства (предварительное согласование места размещения объекта),

4) относительно решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка,

5) относительно порядка предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в постоянное (бессрочное) пользование,

6) относительно преимущественного права на заключение на новый срок договора аренды такого земельного участка без проведения торгов,

7) относительно заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности без проведения торгов по основаниям, установленным п/п 1,2,3 п. 2 ст. 39.6 ЗК РФ,

8) относительно использования земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута,

9) относительно отчуждения объекта незавершенного строительства, расположенного на земельном участке, находящемся в государственной или муниципальной собственности, в связи с прекращением действия договора аренды такого земельного участка,

10) относительно проведения аукциона по продаже земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, либо аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, в электронной форме.


С полным текстом письма можно ознакомиться на официальном сайте Минэкономразвития России (http://economy.gov.ru/minec/about/structure/deprealty/20150325516) 

в рабочем порядке
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	А Вы знаете о новом бланке свидетельства о правах на недвижимость? 




Управление Росреестра по Белгородской области напоминает, что свидетельство о регистрации права можно получить, пройдя процедуру государственной регистрации. Ранее свидетельство имело несколько степеней защиты. Однако, в связи с подготовкой к внедрению регистрации в электронном виде с 01.01.2015 все повышенные требования к бланку свидетельства – водяные знаки, голограммы и т.д. – отменены. Сейчас свидетельство - это обычный официальный бланк территориального органа Росреестра.

При этом, свидетельство лишь подтверждает факт того, что Ваши права на конкретный объект недвижимости зарегистрированы в Едином реестре прав. Вместо свидетельства любой заявитель может получить выписку из Единого реестра прав. Утрата свидетельства, его порча или получение выписки вместо свидетельства не влияют на факт наличия или отсутствия права. Ваше право будет существовать пока запись о нем не будет прекращена в Едином реестре прав. 

В случае возникновения сомнений в подлинности предъявляемого Вам третьими лицами документа либо в подлинности или актуальности содержащейся в нем информации, Вы всегда можете проверить сведения о правах и ограничениях прав на объект, воспользовавшись системой получения сведений о зарегистрированных правах через Интернет-портал Росреестра, где обеспечена возможность подачи электронного запроса. На основании данного запроса Вам будут предоставлены актуальные сведения, содержащиеся в Едином реестре прав, в виде электронного документа либо в виде бумажного документа по Вашему выбору.
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	Новые сроки Росреестра!



В соответствии с нововведениями в законодательстве с 31 декабря 2014 года общий срок государственной регистрации прав и кадастрового учета недвижимости сокращен до 10 рабочих дней, а по документам, удостоверенным нотариусом, - до 3 рабочих дней, следующих за днем приема документов.

В дополнение к срокам, сокращенным федеральным законодательством, Управлением Росреестра по Белгородской области  сокращены сроки государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним для ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов Великой Отечественной Войны до 3 рабочих дней.

Планом мероприятий («дорожная карта») «Повышение качества государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» предусмотрено постепенное сокращение до 2018 года сроков государственной регистрации прав – до 7 дней, постановки на государственный кадастровый учет – до 5 дней.
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	Управление завершило проект  «Государственная регистрация – это просто!»


В целях правовой помощи белгородцам - владельцам недвижимости Управление Росреестра по Белгородской области проводило публикацию информационных буклетов на Интернет-подсайте Управления. В настоящее время данный проект завершен опубликованием буклетов «Как уберечься от мошеннических действий  с объектом недвижимости» и «Электронные услуги Росреестра».

Со всеми буклетами можно ознакомиться по адресу: to31@rosreestr.ru.- раздел «Регистрация прав» - «Актуальные вопросы правоприменения». 

Дополнительно Управление Росреестра по Белгородской области напоминает, что в целях прозрачности осуществления государственной регистрации прав и кадастрового учета недвижимости, а также  уменьшения коррупционной составляющей на портале Росреестра (rosreestr.ru) размещены сведения о процедуре получения услуг, включая размер государственной пошлины, срок предоставления, а также результаты оказания услуг. Типовые стандарты также представлены на информационных стендах в офисах приема-выдачи документов, или же могут быть получены при консультировании у специалиста регистрирующего органа или кадастрового учета.
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	Вопросы о кадастре, кадастровой оценке и госземнадзоре обсудили на радио


16 апреля 2015 г. в прямом эфире на радио ГТРК «Белгород» заместитель руководителя Управления Росреестра по Белгородской области Пойминова Я.В. и заместитель директора кадастровой палаты Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии  по Белгородской области Чуприянов В.Н. дали интервью, посвященное вопросам о  кадастре и кадастровой оценке объектов недвижимости, а также вопросам государственного земельного надзора. 

В ходе интервью были обсуждены вопросы о том, что такое кадастровая стоимость, кто и как производит кадастровую оценку недвижимости, как узнать кадастровую стоимость объектов, как, в случае несогласия с ней, оспорить её, а также об изменениях в Земельном кодексе Российской Федерации, в частности, о деятельности государственного земельного надзора, а именно, о процедуре административного обследования земельных участков, которая введена с 01.01.2015, о мерах за ненадлежащее использование земельных участков и чего не должен допускать собственник земельного участка, если он физическое лицо.
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	Жилье и земля в плюсе, «дачники» и «долевики» снижают активность, «ипотечники» предпочитают договор – основные тенденции в сфере оборота недвижимости в марте 2015г. в  Белгородской области 


В марте 2015г. Управлением Росреестра по Белгородской области отмечен рост количества зарегистрированных прав на недвижимое имущество и сделок с ним по сравнению с февралем 2015г. на 10%. Данный рост обеспечен за счет роста общего количества регистрационных действий в пользу физических лиц на 15%, роста количества зарегистрированных прав на жилье на  8% и на земельные участки на 22%.

Следует отметить, что продление срока «дачной амнистии» сразу же повлекло  снижение активности правообладателей и, соответственно, снижение количества зарегистрированных прав в упрощенном порядке («дачная амнистия») на 20%. 

Ипотечная сфера в марте 2015г. отметилась ростом договорной ипотеки на 39% и снижением ипотеки в силу закона на 6%. 

Существенное снижение активности наблюдается и в сфере долевого строительства – так, за март 2015г. зарегистрировано на 33% меньше договоров участия в долевом строительстве и на 5% меньше прав участников долевого строительства, чем за февраль 2015г. Основным способом обеспечения обязательств по договорам участия в долевом строительстве на Белгородчине все также остается договор страхования, заключенный в отношении каждого участника долевого строительства (44% из всех зарегистрированных в марте 2015г. договоров).
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	Видео-обучение по услугам Росреестра!



В рамках выполнения мероприятий «Повышение эффективности управления системой, в том числе в целях информированности потребителей услуг Росреестра» плана мероприятий по реализации федеральной целевой программы «Развитие единой государственной системы регистрации прав и кадастрового учета недвижимости (2014-2019 годы)», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 10.10.2013 № 903, Росреестром созданы презентационные и обучающие видеоролики о деятельности и услугах Росреестра.

Данные видеоролики доступны на Интернет-подсайте Управления Росреестра по Белгородской области по адресу: to31@rosreestr.ru в разделе «Контакты» - «Видеоролики Росреестра».
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	«Электронный» побеждает!

Основные тенденции в сфере предоставления сведений о зарегистрированных правах 

в марте 2015г. в  Белгородской области 


В марте 2015г. Управлением Росреестра по Белгородской области отмечено снижение общего количества поступивших запросов о предоставлении сведений о зарегистрированных правах на недвижимое имущество и сделок с ним по сравнению с февралем 2015г. на 4% за счет снижения количества запросов на бумажных носителях.

При этом наблюдается рост количества запросов в виде электронного документа на 3% и рост количества межведомственных запросов – на 2%.  

Существенный рост отмечен в сфере предоставления сведений о зарегистрированных правах по экстерриториальному принципу: по объектам за пределами Белгородской области – в 4 раза, по правам субъектов на объекты за пределами Белгородской области либо на объекты не территории всей Российской Федерации – в 2 раза.

Направление документов, содержащих сведения из ЕГРП, посредством почтового отправления теряет свою популярность на Белгородчине (в марте 2015г. отмечено 2-кратное снижение данного показателя), причиной чего является постепенный и неуклонный переход на предоставление сведений в электронном виде.  

Управление Росреестра по Белгородской области напоминает, что в настоящее время в электронном виде можно получить три из четырех базовых услуг Росреестра – постановка на государственный кадастровый учет, получение сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) и государственного кадастра недвижимости (ГКН). В начале 2-го квартала 2015 г. появится возможность государственной регистрации прав в электронном виде.
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	«Телефон доверия» Управления Росреестра по Белгородской области 




В Управлении Росреестра по Белгородской области функционирует "телефон доверия" (4722) 35-83-48. 

По нему может позвонить любой гражданин с тем, чтобы сообщить сведения о проявлениях коррупционного характера со стороны специалистов Управления и других граждан в процессе осуществления полномочий по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по осуществлению контроля и надзора за деятельностью саморегулируемых организаций.

Звонки принимаются круглосуточно, в автоматическом режиме производится запись поступившего сообщения. 

Для рассмотрения обращения абоненту необходимо сообщить свою фамилию, имя, отчество, адрес проживания, контактный телефон и имеющуюся информацию коррупционного характера. При отсутствии данных об абоненте информация признается анонимной и рассмотрению не подлежит.
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	Управлением Росреестра по Белгородской области проведено 17 «горячих телефонных линий»



В 1 квартале 2015г. Управлением Росреестра по Белгородской области проведено 17 «горячих телефонных линий» по таким направлениям деятельности Управления как «государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним», «предоставление сведений о зарегистрированных правах», «государственный земельный надзор». 

В ходе данных линий в Управление поступали вопросы жителей региона о приватизации жилья, оформлении ранее возникших прав,  ответственности в рамках государственного земельного надзора, размере платы за предоставление сведений о зарегистрированных правах, регистрации прав в «упрощенном» порядке, размере и порядке уплаты государственной пошлины за государственную регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним с 01.01.2015, сроке проведения государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, порядке проведения внеплановой проверки соблюдения земельного законодательства. 

С итогами «горячих телефонных линий» можно ознакомиться на подсайте Управления по адресу: to31.rosreestr.ru в разделе «Новости».
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	Управлением Росреестра по Белгородской области проведено совместное совещание с МФЦ 


В рамках взаимодействия с многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг Белгородской области Управлением Росреестра по Белгородской области на базе Уполномоченного МФЦ – Государственного автономного учреждения Белгородской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» 22.04.2015 проведен совместный семинар-совещание по результатам анализа ошибок, допускаемых специалистами МФЦ при приеме-выдаче документов в сфере государственной регистрации прав и предоставления сведений из ЕГРП.

В семинаре-совещании приняли участие представители Управления Росреестра по Белгородской области, Уполномоченного МФЦ и районных МФЦ, филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Белгородской области.

По результатам семинара приняты решения и достигнуты договоренности, которые будут способствовать повышению уровня взаимодействия между Росреестром и МФЦ и улучшению качества принимаемых в МФЦ документов.  
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	Росреестр открыл двери!


24.04.2015 Управлением Росреестра по Белгородской области совместно с филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Белгородской области и Белгородским филиалом ФГУП «Ростехинвентаризация – Федеральное БТИ» проведен «День открытых дверей»
В ходе данного мероприятия белгородцы смогли получить бесплатные юридические консультации по вопросам государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, получения сведений о зарегистрированных правах, государственного кадастрового учета, получения сведений из государственного кадастра недвижимости, государственного земельного надзора, кадастровой оценки недвижимости, деятельности кадастровых инженеров.

Для тех, кто не смог посетить указанное мероприятие Управление Росреестра по Белгородской области  напоминает, что в целях прозрачности осуществления государственной регистрации прав и кадастрового учета недвижимости, а также  уменьшения коррупционной составляющей на портале Росреестра размещены сведения о процедуре получения услуг, включая размер государственной пошлины, срок предоставления, а также результаты оказания услуг. Типовые стандарты также представлены на информационных стендах в офисах приема-выдачи документов, или же могут быть получены при консультировании у специалиста регистрирующего органа или кадастрового учета.
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	Регистрация прав на землю, ипотека жилья в силу закона, приватизация жилья и «дачная амнистия» – вот что интересовало белгородцев в 1 квартале 2015 года


1 квартал 2015г. отметился ростом количества зарегистрированных Управлением Росреестра по Белгородской области прав собственности на земельные участки на 5% по сравнению с 1 кварталом 2014 г., в т.ч. прав физических лиц на 3% и прав юридических лиц на 37%. При этом, для ипотечного рынка земли Белгородчины 1 квартал 2015 г. оказался менее удачным, чем 1 квартал 2014 г.: ипотеки земли зарегистрировано на 44% меньше.

Оборот недвижимости нежилого назначения отметился в 1 квартале 2015 г. спадом по всем направлениям: прав собственности зарегистрировано на 18% меньше по сравнению с 1 кварталом 2014 г., аренды и ипотеки – практически в 2 раза, чего нельзя сказать о рынке жилья.

Рынок жилья в 1 квартале 2015 г. показал рост количества зарегистрированных Управлением Росреестра по Белгородской области прав собственности на 8%, ипотеки – на 3%, при чем сугубо за счет ипотеки в силу закона, поскольку договорная ипотека снизилась на 20%.

Следует отметить, что оживление рынка жилья во многом обязано ожидавшемуся с 01.03.2015 окончанию срока «дачной амнистии» на объекты ИЖС и срока приватизации жилья, которые повлекли в 1 квартале 2015г. рост количества  зарегистрированных Управлением Росреестра по Белгородской области прав на жилье в порядке приватизации на 55% и рост количества  зарегистрированных прав на объекты ИЖС в «упрощенном» порядке практически в 2,5 раза по сравнению с 1 кварталом 2014 г. Вторичный рынок жилья Белгородчины (регистрация прав на основании сделок купли-продажи и дарения) в 1 квартале 2015 г. остался практически на уровне 1 квартала 2014 г. Снижение активности наблюдается и в сфере долевого строительства – так, за 1 квартал 2015г. зарегистрировано на 13% меньше договоров участия в долевом строительстве, чем в 1 квартале 2014 г.
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	Управление и Филиал ФГБУ ФКП провели совместное совещание 

с кадастровыми инженерами Белгородчины


27.04.2015 Управлением Росреестра по Белгородской области совместно с филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Белгородской области проведено совещание с кадастровыми инженерами по вопросам внесения изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственного кадастрового учета объектов недвижимости.

В ходе данного мероприятия кадастровые инженеры смогли обсудить вопросы, связанные с внесением изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственного кадастрового учета объектов недвижимости, а также задать вопросы, возникающие на практике и связанные с текущей кадастровой деятельностью.
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	Росреестр – Белгородским ветеранам!


Управление Росреестра по Белгородской области в канун праздника Победы в Великой Отечественной Войне напоминает, что во всех офисах приема Управления и филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Белгородской области прием-выдача документов ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны ведется вне очереди.
Кроме того, ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Белгородской области бесплатно оказываются услуги по выезду к заявителям с целью приема-выдачи документов по государственным услугам Росреестра «на дому». Воспользоваться услугой по выездному приему или выдаче документов могут ветераны и инвалиды, территориально находящиеся в г. Белгород, в п. Северный Белгородского района, пос. Дубовое Белгородского района, с. Пушкарное Белгородского района, с. Стрелецкое Белгородского района, пос. Новосадовый Белгородского района, с. Ближняя Игуменка Белгородского района, с. Зеленая Поляна Белгородского района, с. Красное Белгородского района. Документы принимаются по объектам недвижимости, расположенным на территории Белгородской области. Для получения услуг в рамках выездного обслуживания необходимо связаться со специалистом Филиала по телефону 8 (4722) 20-04-83 либо направить заявку по электронной почте priem@u31.rosreestr.ru. 
Государственный кадастровый учет по заявлениям ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны осуществляется в срок не более 7 рабочих дней, государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним - также в сокращенный срок -  3 рабочих дня.

