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	Приказ Минэкономразвития России от 30.10.2017   № 578 «О внесении изменений в некоторые приказы Минэкономразвития России в сфере кадастровой деятельности»


Уточнен ряд актов Минэкономразвития России по вопросам регулирования деятельности кадастровых инженеров. 

В частности, в Приказе Минэкономразвития России от 30.06.2016  № 420 «Об утверждении порядка ведения государственного реестра кадастровых инженеров» уточняется информация о результатах профессиональной деятельности кадастрового инженера, подлежащая включению в государственный реестр кадастровых инженеров.

Изменения в Приказ Минэкономразвития России от 30.06.2016 № 421 «Об утверждении порядка ведения органом государственного надзора государственного реестра саморегулируемых организаций кадастровых инженеров, перечня включаемых в него сведений и перечня сведений, подлежащих размещению на официальном сайте органа государственного надзора в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также порядка и способов представления в орган государственного надзора документов для включения в государственный реестр саморегулируемых организаций кадастровых инженеров сведений об ассоциации (союзе), порядка уведомления ассоциации (союза) о принятом органом государственного надзора решении о включении или об отказе во включении такой ассоциации (союза) в государственный реестр саморегулируемых организаций кадастровых инженеров» касаются правил ведения государственного реестра саморегулируемых организаций кадастровых инженеров, в том числе перечня информации, включаемой в указанный реестр, и перечня сведений реестра, публикуемых на официальном сайте органа государственного надзора в сети «Интернет».

Также, в Приказе Минэкономразвития России от 29.09.2016 № 610 уточняются особенности предоставления информации о результатах профессиональной деятельности членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров, порядок предоставления информации о результатах профессиональной деятельности членов саморегулируемой организации в орган регистрации прав.

Кроме того, в ряд актов Минэкономразвития вносятся изменения технико-юридического характера, связанные с изменением наименования Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ с Федерального закона  «О государственном кадастре недвижимости» на Федеральный закон «О кадастровой деятельности».
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	Приказ Росреестра от 10.01.2018 № П/0007 «О внесении изменений в Приказ Росреестра от 23.11.2016 № П/0569 «Об утверждении перечней актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении государственного надзора (контроля)»




Актуализированы перечни актов, соблюдение которых проверяется Росреестром в рамках надзора в области геодезии и картографии и надзора за деятельностью СРО кадастровых инженеров.

В новой редакции излагаются утвержденные Приказом Росреестра от 23.11.2016 № П/0569 перечень актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении федерального государственного надзора в области геодезии и картографии, и перечень актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении государственного надзора за деятельностью саморегулируемых организаций кадастровых инженеров, национального объединения саморегулируемых организаций кадастровых инженеров. 

Настоящим приказом указанные перечни приведены в соответствие с действующим законодательством.
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	Приказ Минэкономразвития России от 11.12.2017 № 669 «О внесении изменений в некоторые приказы Минэкономразвития России по вопросам осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на объекты недвижимости»


Положения отдельных приказов Минэкономразвития России по вопросам осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на объекты недвижимости приведены в соответствие с действующим законодательством.

В связи с принятием Федерального закона от 29.07.2017 № 247-ФЗ        «О внесении изменений в Федеральный закон «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости», а также Федерального закона от 29.07.2017 № 280-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях устранения противоречий в сведениях государственных реестров и установления принадлежности земельного участка к определенной категории земель», настоящим Приказом: 

- уточняется порядок включения в ЕГРН сведений об ограничении оборотоспособности земельного участка, предоставленного по программе «дальневосточного гектара»; 

- уточняются правила внесения в реестр границ сведений о границе населенного пункта, территориальной зоны в случае пересечения таких границ с границами земельных участков, сведения о местоположении границ которых содержатся в ЕГРН; 

- устанавливается ряд особенностей внесения в ЕГРН записей при установлении принадлежности земельного участка к определенной категории земель; 

- вводятся особенности внесения в ЕГРН сведений в случаях осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на земельные участки, сведения о которых содержатся в государственном лесном реестре, земельные участки, границы которых пересекаются с границами указанных земельных участков, государственного кадастрового учета в связи с уточнением границ указанных земельных участков; 

- обновляется порядок внесения изменений в содержащиеся в ЕГРН сведения о местоположении границ земельного участка в случае исправления органом регистрации реестровой ошибки; 

- устанавливаются случаи, порядок и сроки направления органом регистрации заинтересованным лицам решения о необходимости устранения реестровой ошибки в описании местоположения границ земельных участков; 

- вводятся требования к средней квадратичной погрешности местоположения точек при определении координат характерных точек границ земельных участков в случае изменения в ЕГРН сведений о местоположении границ земельного участка при исправлении реестровой ошибки органом регистрации прав.

судебная практика
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	Определение Верховного суда РФ от 22.01.2018 по делу N 303-ЭС17-13540


Верховным судом РФ при рассмотрении  дела сделан вывод, что если договором допускается субаренда, то согласие арендодателя на каждую сделку не требуется.
Согласие арендодателя на сдачу имущества в субаренду может быть выражено в самом договоре. В таком случае арендатор не должен получать согласие на каждую конкретную сделку. Об этом высказывался еще ВАС РФ, теперь Верховный суд подтвердил эту позицию и разобрал еще один интересный нюанс.
В рассматриваемой ситуации арендодатель направил односторонний отзыв своего согласия на субаренду, которое было выражено отдельным условием договора. Окружной суд решил, что подобное условие является предварительным согласием на совершение сделки, которое можно отозвать. ВС РФ разъяснил, что согласованное сторонами договора условие о праве арендатора сдавать арендованное имущество в субаренду не является предварительным согласием на совершение сделки, которое вправе отозвать давшее его лицо. По воле сторон договора аренды согласие арендодателя может быть выражено в самом договоре, что освобождает арендатора от обязанности получать такое согласие на каждую конкретную сделку.
особое мнение
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	Информация Минэкономразвития России «Относительно применении отдельных положений Федерального закона от 13 июля 2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» в связи с вступлением в силу Федерального закона от 29 июля 2017 г. № 280-ФЗ       «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях устранения противоречий в сведениях государственных реестров и установления принадлежности земельного участка к определенной категории земель»




Минэкономразвития России разъяснены особенности осуществления госрегистрации прав и кадастрового учета после 11 августа 2017 года.

Разъяснения связаны с вступлением в силу с указанной даты Федерального закона от 29.07.2017 № 280-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях устранения противоречий в сведениях государственных реестров и установления принадлежности земельного участка к определенной категории земель».

Сообщается, в частности, что после 11 августа 2017 года при образовании земельного участка из земель, находящихся в неразграниченной государственной собственности, схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории подлежит согласованию с органом исполнительной власти субъекта РФ, уполномоченным в области лесных отношений, за исключением отдельных случаев, когда такое согласование не требуется в соответствии с Федеральным законом «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации».

Схема, включенная в состав приложения межевого плана, представленного для осуществления государственного кадастрового учета, в случае ее утверждения после 11 августа 2017 года при проведении правовой экспертизы на предмет наличия или отсутствия оснований для приостановления кадастрового учета и/или регистрации прав либо для отказа в их осуществлении подлежит проверке, в том числе на предмет ее соответствия положениям Федерального закона «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации».

В целях проведения указанной проверки в случае отсутствия в составе межевого плана сведений, позволяющих однозначно установить факт наличия согласования схемы, орган регистрации прав проверяет наличие такого согласования посредством направления межведомственного запроса в орган, утвердивший такую схему.

При отсутствии ответа на такой запрос или поступлении сведений об отсутствии согласования схемы, в случае если наличие такого согласования является обязательным условием для образования земельного участка, осуществление государственного кадастрового учета приостанавливается.
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	Информация Росреестра от 23.01.2018 «Росреестр напоминает о необходимости соблюдения земельного законодательства»




Росреестр напоминает об административной ответственности за некоторые нарушения земельного законодательства.

Речь идет о нарушениях в виде самовольного занятия земельного участка, неиспользовании земельного участка в течение установленного законодательством срока или использовании такого участка не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием. За такие виды нарушений предусмотрен административный штраф.

Размер административного штрафа определяется в зависимости от вида нарушения и категории нарушителя. Он определяется в рублях в зависимости от кадастровой стоимости земельного участка, на котором допущено нарушение. Если кадастровая стоимость такого земельного участка не установлена, КоАП РФ установлены минимальный и максимальный размеры штрафа по видам нарушений и категориям нарушителей.

В информации приводятся установленные КоАП РФ размеры штрафов за самовольное занятие земельного участка, использование земельного участка не по целевому назначению, неиспользование земельного участка.
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	Письмо Росреестра от 12.12.2017 № 14-14446/17



Разъяснено, что внесение изменений в сведения о местоположении границ смежных земельных участков при осуществлении кадастрового учета возможно только при наличии подписей всех заинтересованных лиц. 

Разъясняется, что частью 2 статьи 43 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» предусматривается возможность одновременно с осуществлением государственного кадастрового учета земельного участка внести изменения в сведения, содержащиеся в ЕГРН о местоположении границ (частей границ) смежных земельных участков и их площади без представления дополнительных заявлений о государственном кадастровом учете изменений в отношении таких смежных земельных участков. Однако данная возможность предусмотрена только при условии наличия в акте согласования местоположения границ земельных участков личных подписей всех заинтересованных лиц или их представителей. 

Требованиями к подготовке межевого плана, утвержденными Приказом Минэкономразвития России от 08.12.2015 № 921, установлено, что межевой план оформляется в виде одного документа, в том числе в случае, если одновременно с образованием земельного участка или уточнением части границ и (или) изменением площади земельного участка уточняется и (или) изменяется местоположение границ и площадь смежного земельного участка (смежных земельных участков). 

Таким образом, в случае невозможности согласования местоположения границ земельных участков путем указания в акте согласования местоположения границ земельного участка личных подписей всех заинтересованных лиц или их представителей, одновременное внесение изменений в сведения ЕГРН о местоположении границ (частей границ) смежных земельных участков и их площади при осуществлении государственного кадастрового учета земельного участка не представляется возможным. 

В таком случае не допускается включение в межевой план сведений в отношении смежного земельного участка, необходимых для учета изменений сведений ЕГРН о местоположении границ (частей границ) и площади смежных земельных участков, но допускается опубликование извещения о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка.
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	Письмо Минфина России от 01.02.2018 № 03-05-06-03/5569


Разъяснено, что количество объектов аренды в договоре не влияет на размер госпошлины при его регистрации. 
Минфин считает, что при госрегистрации договора аренды, предметом которого является несколько объектов недвижимого имущества, уплачивается одна госпошлина. В такой ситуации регистрируется сам договор, поэтому количество указанных в нем арендованных объектов не имеет значения.
Ведомство напомнило и размеры госпошлины. Для юрлиц она составляет 22 тыс. руб.
Ранее подобную позицию занимал Росреестр.
в рабочем порядке
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	Управление Росреестра по Белгородской области подвело итоги  работы в 2017 г.




16 февраля 2018 г. в Управлении Росреестра по Белгородской области состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы в 2017 году.

В заседании коллегии участвовали начальники отделов центрального аппарата, территориальных подразделений управления и филиала ФГБУ ФКП Росреестра по Белгородской области. 

Коллегия отметила безусловные достижения коллектива управления и филиала практически по всем направлениям деятельности. Общими усилиями, в тесном взаимодействии решались поставленные  Росреестром задачи.

Это – планомерное совершенствование системы государственной регистрации прав и кадастрового учета, формирование достоверного Единого государственного реестра недвижимости, соблюдение и сокращение сроков проведения государственных процедур, снижение доли приостановлений и исключение не обоснованных отказов, осуществление электронного взаимодействия с заявителями, перевод в электронный вид максимального количества услуг. Внедрение сервисов, позволяющих получать услуги в электронной форме, достижение целевых показателей плана мероприятий - «дорожной карты», реализация мероприятий федеральной целевой программы «Развитие единой государственной системы регистрации прав и кадастрового учета недвижимости (2014 - 2020 годы)».

По итогам 2017 года отмечены заметные подвижки в вопросах повышения качества и доступности предоставления государственных услуг в учетно-регистрационной сфере, повышения эффективности контрольно-надзорных функций государственного земельного и геодезического надзора, надзора в сфере саморегулируемых организаций, в иных сферах деятельности.

Отмечен рост эффективности проверок соблюдения земельного законодательства. Так называемый «показатель раскрываемости» - доля проверок, проведенных с выявлением нарушений и привлечением к административной ответственности, составил 65,8% (Росреестром установлен показатель 55%). Повысилось качество планирования проверок, активно применяется относительно новая форма работы -  административное обследование объектов земельных отношений.

Обеспечивалась работа созданной при Управлении комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости. Комиссия несла повышенную нагрузку - в 18,5 раз увеличилось количество объектов, в отношении которых было заявлено о  пересмотре кадастровой стоимости. Принято более 200 решений, только в 4 случаях решения комиссии оспаривались в суде, проигранных дел не было.

Важным проектом 2017 г. стало проведение на территории Белгородской области комплексных кадастровых работ, Управление отвечало за координацию этой деятельности. Работы четко организованы и проведены в срок на территории 68 кадастровых кварталов, результат -  удостоверение в ЕГРН сведений о 6688 объектах недвижимости.
Одним из первых среди территориальных органов Росреестра Управление инициировало работы по обследованию и обеспечению сохранности объектов государственной геодезической сети (ГГС). В 2017 г. обследование завершено, всего - более 10 тыс. пунктов ОМС. Продолжалась работа по передаче их на наблюдение за сохранностью. 

Большое внимание уделялось профилактике нарушений в сфере земельного законодательства и законодательства в области геодезии и картографии, реализации антикоррупционных мероприятий в Управлении.

Достигнуты установленные моделями дорожных карт целевые показатели по снижению доли приостановлений и отказов при проведении государственной регистрации прав и (или) кадастровом учете. 

Осуществлялось плановое закрытие окон приема – выдачи документов и постепенная передача функций в офисы МФЦ. Проводимыми мерами доля приема документов на базе МФЦ увеличена до 90% от общего приема документов.

Реализован экстерриториальный принцип оказания услуг - возможность обращаться за регистрацией прав и кадастровым учетом, предоставлением сведений ЕГРН в офис приема-выдачи любого региона. По экстерриториальному принципу принято 1268 заявлений о государственной регистрации прав, 11 - о единой процедуре и 52 - о постановке на государственный кадастровый учет.

Особое внимание уделялось развитию электронных услуг – принято  порядка 12,2 тыс. заявлений о государственном кадастровом учете и регистрации прав в электронном виде. 

Электронные сервисы портала госуслуг Росреестра востребованы профессиональными участниками рынка недвижимости. Так, доля заявлений, поданных  в электронном виде  нотариусами, достигла 38,7%.
Средний срок регистрации прав составил 5 дней, кадастрового учета – 3 дня, единой процедуры - 7 дней, доля лиц, положительно оценивающих качество работы, составила от 96,6%, тогда как плановое значение - 85%.

Проведены масштабные работы по повышению достоверности и качества сведений территориального информационного ресурса, в результате чего достигнуты высокие показатели выгрузки базы данных в базу Федеральной налоговой службы - 99,6% сведений, успешно прошедших форматно-логический контроль.  Осуществлена привязка 378,3 тыс. объектов капитального строительства к земельным участкам, работа продолжается.

Последовательно решалась задача перевода в электронный вид огромного массива архива реестровых дел.

В принятом членами коллегии решении поддержаны предложения выступающих, намечены конкретные мероприятия, направленные на достижение показателей «дорожной карты» 2018 года, введение ФГИС ЕГРН, устранение противоречий в сведениях государственных реестров, повышение эффективности контрольно-надзорных функций.

Коллегия одобрила кандидатуры работников для занесения на Доску почета. Большая группа специалистов была награждена по итогам работы за 2017 год. Объявлены результаты конкурса на звание «Лучший по профессии».

Коллегия отметила, что прошедший год стал очередным этапом становления ведомства, которое в 2018 году отмечает свой десятилетний юбилей. 

Впереди – новые задачи, решение которых – по силам высокопрофессионального и слаженно действующего коллектива.
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	К какому кадастровому инженеру обращаться? Рейтинг Управления Росреестра за 4 квартал 2017 г.




Управлением Росреестра по Белгородской области составлен рейтинг кадастровых инженеров, подготовивших документы при осуществлении кадастровой деятельности, по результатам рассмотрения которых было принято наименьшее либо наибольшее количество решений о приостановлении (отказе) в государственном кадастровом учете  в 4 квартале 2017 года.

На протяжении 4 квартала 2017 года Управлением Росреестра по Белгородской области было продолжено осуществление систематического мониторинга ошибок, допускаемых кадастровыми инженерами, при подготовке документов при осуществлении кадастровой деятельности. Ошибки, допущенные кадастровыми инженерами,    приводят к необходимости вынесения государственным регистратором прав решения о приостановлении учетных действий в рамках единой процедуры по государственному кадастровому учету и государственной регистрации прав, государственного кадастрового учета. 

Основная часть принятых государственными регистраторами прав решений о приостановлении (отказе) связана с нарушением требований законодательства при подготовке межевых и технических планов в части включения согласия заказчика кадастровых работ на обработку персональных данных, указания наименования саморегулируемой организации, членом которой является кадастровый инженер, СНИЛС, номера и даты заключения договора подряда, номера регистрации в реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность.

По результатам указанного мониторинга сформирован рейтинг кадастровых инженеров.

 Ниже представлен перечень кадастровых инженеров, подготовивших документы при осуществлении кадастровой деятельности, по результатам рассмотрения которых было принято наименьшее либо наибольшее количество решений о приостановлении (отказе) в государственном кадастровом учете  в 4 квартале 2017 года:

Лучшее качество подготовки документов

	№ п/п


	Ф.И.О.

кадастрового инженера


	СРО, членом которой является кадастровый инженер


	Количество принятых решений о приостановлении/отказе в 4 квартале 2017 года



	1
	Логинов Иван Дмитриевич
	Ассоциация ГКИ"
	1/1

	2
	Москаль Виктор Николаевич
	Ассоциация СРО "ОПКД"
	1/1

	3
	Ряполов Василий Дмитриевич
	СРО "Акипур"
	1/1

	4
	Серик Лариса Николаевна
	А СРО "Кадастровые инженеры"
	1/1

	5
	Сыряный Эдуард Петрович
	Ассоциация СРО "БОКИ"
	1/1

	6
	Третьяк Дмитрий Анатольевич
	А СРО "Кадастровые инженеры"
	1/1

	7
	Хохлова Наталья Сергеевна
	Ассоциация "ГКИ"
	1/1


Ненадлежащее качество подготовки документов

	1
	Бондаренко Максим Викторович
	А СРО "ОКИ"
	55/5

	2
	Рагозина Елена Васильевна
	А СРО "Кадастровые инженеры"
	34/6

	3
	Волошенко Елена Николаевна
	Ассоциация СРО "БОКИ"
	27/2

	4
	Бородина Наталия Валерьевна
	А СРО "Кадастровые инженеры"
	24/3

	5
	Каширина Людмила Ивановна
	Ассоциация СРО "ОПКД"
	21/9

	6
	Павлова Лариса Юрьевна
	А СРО "ОКИ"
	21/2

	7
	Лаухин Александр Иванович
	А СРО "Кадастровые инженеры"
	20/2


