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	Федеральный закон от 22.02.2017 N 14-ФЗ "О признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации"




Подписан Закон об отмене срока ограничения бесплатной приватизации жилья.
Признана утратившей силу часть 2 статьи 2 Федерального закона "О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации" (с внесенными изменениями и дополнениями), поскольку в соответствии с данной нормой возможность приватизации жилых помещений прекращается с 1 марта 2017 года.

Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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	Постановление Правительства РФ от 03.02.2017 N 131 "Об утверждении типового соглашения о возникновении у участника долевого строительства доли в праве общей долевой собственности на объект социальной инфраструктуры"


Определены типовые условия соглашения о возникновении у участника долевого строительства доли в праве общей долевой собственности на объект социальной инфраструктуры.
Порядок заключения такого соглашения предусмотрен Федеральным законом от 03.07.2016 N 304-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации". Соглашение должно быть заключено застройщиком и участником долевого строительства одновременно с договором участия в долевом строительстве, и является неотъемлемой его частью.

Типовое соглашение содержит в числе прочего следующие условия:

вид, назначение объекта социальной инфраструктуры (например, объект в сфере образования для размещения общеобразовательной школы, детского сада, в сфере физкультуры и спорта, здравоохранения, культуры), его площадь, адрес и др.;

порядок и срок передачи объекта социальной инфраструктуры;

гарантии качества объекта социальной инфраструктуры;

информация о налоговых и иных обязательствах собственников объекта социальной инфраструктуры, установленных законодательством.
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	Постановление Правительства РФ от 09.02.2017 N 159 "Об утверждении Правил выполнения геодезических и картографических работ на отдельных территориях Российской Федерации и о признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Российской Федерации"




Обновлен порядок выполнения геодезических и картографических работ на отдельных территориях РФ.
Геодезические и картографические работы на отдельных территориях, перечень которых устанавливается Правительством РФ, вправе организовывать в пределах установленных полномочий федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов РФ, органы местного самоуправления, а также юридические, физические лица или индивидуальные предприниматели.

Геодезические и картографические работы на отдельных территориях выполняются организациями, имеющими лицензию на работу со сведениями, составляющими государственную тайну, при наличии допуска к государственной тайне у работников этих организаций.

Геодезические и картографические работы на отдельных территориях выполняются после получения разрешения, выдаваемого территориальным органом Росреестра по субъекту РФ, на территории которого выполняются работы, и в соответствии с требованиями к выполнению геодезических и (или) картографических работ на отдельных территориях, содержащимися в разрешении (при наличии).

Для получения разрешения заинтересованное лицо обращается в уполномоченный орган с заявлением о получении разрешения по форме, утвержденной Минэкономразвития России. Постановлением устанавливаются требования к содержанию и порядку представления такого заявления. Срок рассмотрения заявления не может превышать 40 календарных дней со дня поступления заявления в уполномоченный орган. Уполномоченный орган не позднее рабочего дня, следующего за днем получения заявления, направляет посредством использования единой системы межведомственного электронного взаимодействия копию заявления, подписанную усиленной квалифицированной электронной подписью уполномоченного органа, в органы исполнительной власти и организации, наделенные полномочиями по распоряжению сведениями, составляющими государственную тайну, по предложениям которых установлены отдельные территории, для рассмотрения, определения возможности выполнения планируемых геодезических и (или) картографических работ и подготовки требований к осуществлению таких работ.

Требования указанных органов и организаций, направляемые в уполномоченный орган, не должны содержать сведений, составляющих государственную тайну.

Разрешение или мотивированный отказ в выдаче разрешения направляется заинтересованному лицу способами, указанными в заявлении.

Заинтересованное лицо, выполнившее геодезические и (или) картографические работы на основании разрешения, извещает уполномоченный орган, выдавший разрешение, об их завершении и результатах в течение 10 календарных дней с даты окончания указанных работ.

Утратившим силу признано Постановление Правительства РФ от 28.05.2007 N 326 "О порядке получения, использования и предоставления геопространственной информации" и Постановление Правительства РФ от 27.11.2014 N 1254 "О внесении изменений в Положение о получении, использовании и предоставлении геопространственной информации".
особое мнение
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	Письмо Минэкономразвития России от 30.12.2016 N ОГ-Д23-15301 


Минэкономразвития России даны пояснения, касающиеся включения в площадь жилого здания балконов, лоджий, подполья, чердака и иных элементов.
Сообщается, в частности, что:

площади балконов, лоджий, террас и веранд, а также лестничных площадок и ступеней с учетом их площади в уровне каждого этажа включаются в площадь жилого здания;

площадь жилого здания определяется как сумма площадей этажей жилого здания. При этом пространство высотой 1,8 м и менее, используемое только для прокладки коммуникаций, этажом не является. Подполье под зданием независимо от его высоты, а также междуэтажное пространство и технический чердак с высотой менее 1,8 м в число надземных этажей не включаются. Минимальная высота от пола до низа выступающих конструкций (несущих и вспомогательных), при которой площадь этажа включается в площадь жилого здания, должна быть более 1,8 метра;

в площадь жилого здания включаются площади арочных проемов шириной 2 метра и более. В частности, такое возможно в случае, если такие проемы выполнены в наружных стенах здания;

в площадь нежилого здания включаются площади как застекленных лоджий, так и открытых лоджий.
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	Письмо Минэкономразвития России от 20.01.2017 N ОГ-Д23-551


Государственный кадастровый учет в отношении объектов индивидуального жилищного строительства осуществляется в порядке, предусмотренном для зданий.
Минэкономразвития России напоминает, что в соответствии с Градостроительным кодексом РФ объекты индивидуального жилищного строительства - это отдельно стоящие жилые дома с количеством этажей не более чем три, предназначенные для проживания одной семьи.

При подсчете площади здания - объекта индивидуального жилищного строительства для целей государственного кадастрового учета применяются пункты 2, 3, 8, 9 Требований к определению площади здания, утвержденных приказом Минэкономразвития России от 01.03.2016 N 90.

Отмечается, что жилой дом, часть жилого дома рассматривается Жилищным кодексом РФ в качестве жилого помещения исключительно для целей жилищного законодательства РФ.
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	Письмо Минэкономразвития России от 01.02.2017 N ОГ-Д23-996




Минэкономразвития России разъяснен порядок осуществления государственного кадастрового учета без одновременной государственной регистрации прав.
Сообщается, что Федеральным законом от 13.07.2015 N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" установлен перечень случаев, при которых государственный кадастровый учет осуществляется без одновременной государственной регистрации прав, в частности, в отношении земельных участков, образуемых из земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена.

При осуществлении государственного кадастрового учета без одновременной государственной регистрации прав такой государственный кадастровый учет осуществляется в том числе по заявлению кадастрового инженера, иного лица в случаях, установленных федеральным законом.

Земельным кодексом РФ предусмотрена возможность представления в орган регистрации заявления о государственном кадастровом учете иным лицом и кадастровым инженером. Возможность представления в орган регистрации заявления о государственном кадастровом учете иным лицом также предусмотрена Градостроительным кодексом РФ.
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	Письмо Минэкономразвития России от 01.02.2017 N ОГ-Д23-1002




Площадь, занимаемая перегородками, учитывается в площади этажа.
Сообщается, в частности, что площадь здания (жилого и нежилого) для целей государственного кадастрового учета определяется с учетом положений пунктов 2, 3, 5, 6, 8, 9 Требований к определению площади здания, сооружения и помещения, утвержденных Приказом Минэкономразвития России от 1 марта 2016 г. N 90, согласно которым площадь, занимаемая перегородками, учитывается в площади этажа, а соответственно и в площади здания (жилого и нежилого).
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	Информация Росреестра от 31.01.2017


Росреестр информирует о новых возможностях, доступных пользователям на его официальном сайте.
Сообщается, что на сайте Росреестра реализовано предоставление в электронном виде еще одного вида сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) - выписка о кадастровой стоимости объекта недвижимости. В выписке из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта содержится: описание объекта - вид и кадастровый номер, величина кадастровой стоимости, дата ее утверждения, реквизиты акта об утверждении кадастровой стоимости, а также дата ее внесения в ЕГРН, даты подачи заявления о пересмотре кадастровой стоимости и начала применения кадастровой стоимости. Сведения из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости можно запросить по состоянию на дату запроса или на другую интересующую дату.

Также доработаны и запущены сервисы "Личный кабинет правообладателя", "Личный кабинет кадастрового инженера" и "Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online", которые предоставляют актуальную информацию из ЕГРН об объекте недвижимости. В личном кабинете правообладателя доступен сервис "Офисы и приемные. Предварительная запись на прием", который предоставляет заявителю возможность заранее спланировать визит в офис Федеральной кадастровой палаты для получения услуг Росреестра.

Кроме того, на сайте открыт доступ к сервисам, которые позволяют получить информацию о ходе оказания услуги ("Проверка исполнения запроса (заявления)"), проверить корректность электронной подписи и распечатать полученную в электронном виде выписку ("Проверка электронного документа").
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	Информация Росреестра от 08.02.2017


 Росреестр информирует о запуске сервиса по подаче документов на регистрацию прав на недвижимость через Интернет.

С помощью сервиса можно подать заявление и необходимые документы для регистрации перехода или прекращения права на объект недвижимости, ограничения и обременения прав для объектов, сведения о которых содержатся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). Сведения из ЕГРН об объекте недвижимости можно получить в электронном виде с помощью специального сервиса на сайте Росреестра.

Сообщается, что теперь подать документы на государственную регистрацию прав на объекты, учтенные в ЕГРН, заявители могут удобным для них способом - в электронном виде и при личном обращении в офисы Федеральной кадастровой палаты или многофункциональные центры "Мои документы". В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" государственная регистрация прав проводится в срок не более 7 дней. Следует иметь в виду, что в случае обращения в многофункциональный центр "Мои документы" срок оказания услуги увеличивается на 2 дня.

судебная практика
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	Определение Верховного Суда РФ от 12.01.2017 N 56-КГ16-40


Верховный Суд РФ признал правомерным отказ в согласовании проекта перепланировки квартиры, указав, что Жилищный кодекс РФ не предусматривает объединение жилого помещения с нежилым без перевода жилого помещения в нежилое либо нежилого помещения в жилое.

Собственнику нежилого помещения и квартиры, имеющей с нежилым помещением общую стену, было отказано в согласовании перепланировки квартиры и присоединении ее к нежилому помещению. Он предполагал увеличить площадь нежилого помещения за счет дверного проема в общей стене.

Суды первой и апелляционной инстанций посчитали отказ незаконным, поскольку, по их мнению, устройство дверного проема в стене, разделяющей спорные помещения, не окажет отрицательного влияния на техническое состояние и эксплуатационную пригодность жилого дома.

Однако Верховный Суд РФ признал данные выводы ошибочными, указав, что ч. 4 ст. 29 Жилищного кодекса РФ об условиях сохранения жилого помещения в переустроенном (перепланированном) состоянии применяется с учетом специальных норм.

В п. 1.7.2 Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных Постановлением Госстроя России от 27.09.2003 N 170, указано, что переоборудование и перепланировка, ведущие к нарушению прочности или разрушению несущих конструкций здания, нарушению в работе инженерных систем, оборудования, ухудшению сохранности и внешнего вида фасадов, нарушению противопожарных устройств, не допускаются. Устройство дверного проема в несущей стене здания является конструктивным изменением несущей конструкции и запрещено законом. Кроме того, ширина предполагаемого проема 160 см, в то время как в стене, разделяющей спорные помещения, предусмотрен дверной проем шириной 88 см.

Жилищным кодексом РФ не предусмотрено объединение жилого помещения с нежилым помещением без перевода жилого помещения в нежилое либо нежилого помещения в жилое. Заявитель с такой просьбой в уполномоченный орган не обращался.

Верховный Суд РФ признал отказ в согласовании перепланировки правомерным.

в рабочем порядке
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	В Управлении Росреестра по Белгородской области подведены итоги работы за 2016 г.




30 января 2017 г. на заседании коллегии Управления Росреестра по Белгородской области подведены итоги работы в 2016 г., намечены задачи и цели на 2017 г.

В заседании коллегии участвовали начальники отделов управления и филиала ФГБУ ФКП Росреестра по Белгородской области. В числе приглашенных - представители администрации области, Федеральной налоговой службы, МФЦ, члены Общественного совета при управлении. В обсуждение вопросов регламента выступили и.о. руководителя управления Пойминова Я.В., директор филиала ФГБУ ФКП Росреестра по Белгородской области Ансимов А.В., начальники отделов, приглашенные гости.

Пойминова Я.В. отметила убедительные достижения коллектива Управления практически по всем направлениям деятельности. Прошедший год для всей системы Росреестра стал подготовительным этапом к реализации Закона о  государственной регистрации недвижимости. Проведены организационно-технические и обучающие мероприятия, масштабные работы по повышению качества данных территориального информационного ресурса, в результате чего достигнуты высокие показатели выгрузки базы данных в базу Федеральной налоговой службы (98,8% сведений, успешно прошедших форматно-логический контроль).  Осуществлена привязка порядка 500 тыс. объектов капитального строительства к земельным участкам, достигнут показатель на уровне 70% от их общего количества. Последовательно решалась задача перевода в электронный вид огромного массива архива дел правоустанавливающих документов. Проводимыми мерами в полтора раза увеличена доля приема документов на базе МФЦ (порядка 70% от общего приема документов на государственную регистрацию прав). Заключено трехстороннее соглашение, определяющее порядок взаимодействия с МФЦ.

Приоритетом в сфере регистрации стало развитие «бесконтактных технологий» взаимодействия с населением, популяризация электронных государственных услуг, достижение показателей «дорожной карты». И по всем направлениям удалось достичь определенных успехов. Реализована возможность регистрации прав в электронном виде, принято 3,1 тыс., в 4,2 раза больше, заявлений на государственную регистрацию прав. Средний срок регистрации прав составил 6 дней, тогда как «дорожной картой» предусмотрено 10 дней, по данным сайта «Ваш контроль» доля лиц, положительно оценивающих качество работы, составила от 83% до 100%.

Пойминова Я.В. отметила, что, несмотря на трудности, 2016 год был плодотворным для направлений контрольно-надзорной деятельности.

По линии земельного надзора проведено в 1,2 раза больше проверок соблюдения земельного законодательства (6570), в том числе – вне плана, выявлено в 1,7 раза больше нарушений требований законодательства (2977), составлено в 1,3 раза больше протоколов об административных правонарушениях (1252), выдано вдвое больше предписаний об устранении нарушений (2125). Эффективность проверок, безусловно, возросла. Так называемый показатель «раскрываемости» - доля проверок, по результатам проведения которых выявлены нарушения земельного законодательства, составил 76%. Успешно использовалась такая форма как проведение административного обследования земельных отношений. Проведено 1720 административных обследований (в 2,5 раза больше), по результатам которых в 913 случаях выявлены признаки наличия состава административного правонарушения, приняты соответствующие меры. 

Отмечена положительная динамика развития государственного геодезического надзора, от результатов которого зависит качество и достоверность сведений государственного кадастра недвижимости. Работа заметно активизировалась. В 2 раза больше выявлено правонарушений, в 3 раза больше составлено протоколов, 61 нарушитель законодательства в области геодезии и картографии привлечен к административной ответственности. 

Проделана большая работа по обследованию пунктов ГГС, более 400 пунктов передано на сохранность, 43 юридических лица привлечены к административной ответственности за не уведомление об уничтожении пунктов государственных геодезических сетей.

Отмечена «ударная» работа комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, которая приняла и рассмотрела в 3 раза больше (465) заявлений о пересмотре кадастровой стоимости.

В условиях роста числа вступающих в процедуры банкротства граждан и юридических лиц  возбуждено в 1,2 раза больше  дел в отношении арбитражных управляющих (65), составлено 42 протокола об административном правонарушении, в том числе,  по результатам мониторинга сайта ЕФРСБ и судебных документов.

Принято 20 судебных актов о привлечении к административной ответственности в виде штрафа, 15 недобросовестных арбитражных управляющих понесли наказание,  из них 5 - дважды. 

Пойминова Я.В. отметила, что в условиях кардинального изменения законодательства специалистам управления и филиала кадастровой палаты предстоит масштабная работа, которая потребует от всех максимальной самоотдачи и скоординированного взаимодействия, а также выразила уверенность, что коллективу управления  и филиала даже самые сложные задачи – по силам, доказательство тому - более чем шестнадцатилетний опыт работы. Поблагодарила специалистов управления, филиала кадастровой палаты -  всех, кто вложил свою посильную лепту в общее дело.

В принятом членами коллегии решении поддержаны предложения выступающих, намечены конкретные мероприятия, направленные на реализацию норм измененного законодательства, введение единой учетно-регистрационной процедуры, достижение показателей «дорожной карты», повышение эффективности контрольно-надзорных функций управления.

Коллегия одобрила кандидатуры работников для занесения на Доску почета. Большая группа специалистов была награждена по итогам работы за 2016 год. Объявлены результаты конкурса на звание «лучший по профессии».
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	Управление Росреестра по Белгородской области сообщает о возможности экстерриториальной подачи документов


Управление Росреестра по Белгородской области сообщает о начале приема заявлений на регистрацию прав на недвижимость по экстерриториальному принципу. 
Экстерриториальный принцип – это возможность обращаться за регистрацией прав в офис приема-выдачи документов безотносительно места расположения объекта недвижимости. Такая возможность предусмотрена для заявителя вступившим в силу с 1 января 2017 года Федеральным законом №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости». 

Для оказания услуги по  регистрации прав по экстерриториальному принципу выделены отдельные офисы в каждом субъекте России. Перечень офисов Белгородской области, в которые можно подать заявление на регистрацию прав на объект недвижимости, расположенный в других регионах, размещен на сайте Росреестра.

В случае подачи заявления по экстерриториальному принципу регистрацию прав, сделок, ограничений и обременений проводит орган регистрации по месту нахождения объекта недвижимости. Регистрация проводится на основании  электронных документов,  созданных органом регистрации по месту приема от заявителя документов в бумажном виде и подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью государственного регистратора этого органа. В этом случае государственный регистратор также обязан провести проверку представленных документов на предмет отсутствия предусмотренных законом «О государственной регистрации» оснований для возврата заявления без рассмотрения, а также их соответствия требованиям закона.

