Проведение лекции на платной основе по вопросам государственного кадастрового учета 28.07.2015

28 июля 2015 года в 10-00 в филиале ФГБУ «ФКП Росреестра» по Белгородской области состоится лекция на платной основе.

Тема: «Порядок согласования границ земельных участков».
Время проведения: с 10-00 до 11-00 ч.

Лекцию проводит начальник отдела кадастрового учета – Смелая Евгения Петровна.
Участие в мероприятии платное. Стоимость лекции составляет 300 рублей в расчете на одного слушателя (в том числе НДС). Тарифы на проведение платных консультационных мероприятий установлены Приказом ФГБУ «ФКП Росреестра» от 25.11.2014 №П/374. 

Для участия в лекции на любой из указанных адресов: fgu31@u31.rosreestr.ru, fgu311401@u31.rosreestr.ru, или по факсу (4722)26-72-24, с пометкой «Услуга по проведению лекции» необходимо в срок до 23 июля 2015 года: 

•   направить Заявку на участие;

• произвести оплату за участие безналичным расчетом и направить копию документа, подтверждающего оплату (копия платежного поручения, копия квитанции).

Договор и акт выполненных работ на оказание платных услуг возможно самостоятельно распечатать с сайта ФГБУ «ФКП Росреестра» http://fkprf.ru/News/31#h=1&t=0&id=8511,  или с сайта Управления Росреестра по Белгородской области http://to31.rosreestr.ru/kadastr/about_fgu/lekciy/ и заполненные документы, подписанные в двух экземплярах, предоставить в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Белгородской области непосредственно в день проведения лекции.

Вопросы для обсуждения, а также организационные вопросы, принимаются по вышеуказанным адресам электронной почты, а также по телефону: (4722)200-485.

