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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 01 августа 2016 г.

Управлением Росреестра по Белгородской области подведены итоги  1 полугодия 2016 года
В Управлении Росреестра по Белгородской области (далее – Управление) 29.07.2016 состоялось расширенное заседание коллегии Управления, на котором были подведены итоги  работы в 1 полугодии 2016 года.

В заседании коллегии участвовали начальники отделов центрального аппарата,  территориальных подразделений Управления и филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата» по Белгородской области. В числе приглашенных присутствовали руководители (заместители руководителей) региональных органов власти, территориальных управлений федеральных органов власти, Уполномоченного МФЦ, председатель и члены Общественного совета при Управлении. К участию в работе расширенного заседания коллегии была приглашена Кремнёва Ольга Николаевна - федеральный инспектор по Белгородской области. 

По итогам заседания коллегии руководитель Управления Захаров Е.Н. отметил следующее.
Деятельность Росреестра многогранна и сложна. Однако приоритетом ведомства остается развитие «бесконтактных технологий» взаимодействия с населением, повышение качества данных в информационных ресурсах и эффективность в надзорной деятельности.

С прошлого года Управление начало принимать документы на государственную регистрацию прав в электронном виде. С этого момента все наиболее востребованные услуги Росреестра доступны населению по сети интернет.

В итоге, в 1 полугодии 2016 года доля документов, поступивших в электронном виде, в учетно-регистрационной сфере  составила 65% (без учета документов, поступивших через МФЦ). При этом, на текущий момент в регионе, в Управлении и в Филиале кадастровой палаты созданы все необходимые условия для увеличения доли документов, поступающих от органов власти в электронном виде. И уже сейчас вполне возможным является переход на межведомственное взаимодействие (регистрацию прав, кадастровый учет, получение органами власти сведений из ЕГРП, ГКН) исключительно в электронном виде.

Доля документов, поступивших через МФЦ,, в учетно-регистрационной сфере  составила 64% (без учета документов, поступивших в электронном виде). Как следствие, задачей 2016 года является увеличение показателя доли услуг Росреестра, оказываемых в МФЦ,  до 75-80% во всех районах области. 

Помимо деятельности в учетно-регистрационной сфере возрастающее социальное значение приобретает кадастровая оценка недвижимости и повышение внимания собственников к кадастровой стоимости своей недвижимости. Управление понимает необходимость повышения качества и прозрачности кадастровой оценки и поддерживает законодательные инициативы о передаче определения кадастровой стоимости в государственные органы.

Основной контрольно-надзорной функцией  Управления остается государственный земельный надзор. Из года в год возрастает его эффективность. Так, показатель «раскрываемости» при проведении проверок в 1 полугодии 2016 года составил 57%. Сумма наложенных госземинспекторами штрафов возросла до 8 миллионов рублей, что в 3 раза больше, чем годом ранее.  
Управлением продолжена работа по обследованию состояния государственной геодезической сети, напрямую влияющего на достоверность сведений государственного кадастра недвижимости. Так, в 1 полугодии 2016 года проведено обследование 2 тысяч пунктов опорно-межевой сети  (ОМС), из которых установлено уничтожение 543 пунктов. По результатам обследования к административной ответственности привлечено 16 юридических лиц. В настоящее время проводятся мероприятия по восстановлению уничтоженных пунктов ОМС, ответственность за восстановление пунктов ОМС возложена на глав сельских (городских) поселений. На 2 полугодие 2016 года поставлена задача по обследованию, совместно с органами местного самоуправления, свыше 13 тысяч пунктов ОМС.

От государственных услуг и функций Росреестра в федеральный бюджет Управлением перечислено 111 миллионов рублей, а  в местные бюджеты – 62 миллиона рублей. 
Практически по всем направлениям достигнуты запланированные результаты и улучшены показатели эффективности и результативности деятельности в сравнении с прошлым годом. Это дает возможность уверенно смотреть в будущее. 

Вместе с тем,  стоит помнить, что следующий год станет переломным в истории всей системы регистрации и кадастрового учета, поскольку с 01.01.2017 вступит в силу Единый закон по регистрации и кадастровому учету, который предусматривает создание Единого реестра недвижимости и единой учетно-регистрационной системы. В состав Единого реестра недвижимости войдут сведения, содержащиеся в настоящее время в кадастре недвижимости и в реестре прав. Предстоит большая работа по объединению баз данных реестра и кадастра, а также передаче полномочий по государственному кадастровому учету от Филиала кадастровой палаты к государственным регистраторам Управления. Поэтому именно подготовке к вступлению в силу данного закона будет уделено максимальное внимание всех служб Управления и Филиала кадастровой палаты в 2016 году. 

Евгений Захаров, руководитель Управления Росреестра по Белгородской области: «Нам многое предстоит сделать, но во главе любой нашей деятельности должен стоять Человек - наш заявитель и наш главный судья. Соответственно, свою работу нам надо строить так, чтобы у заявителей не было причин для негативных оценок нашей деятельности, для жалоб и обращений, для оспаривания наших действий в суде. Чтобы наша работа была не только результативна с точки зрения объема и нагрузки, но и эффективна с точки зрения качества наших услуг и функций для населения.»
Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.

И.о. руководителя Управления Росреестра 

по Белгородской области  Слюсаренко Т.М.
Контакты для СМИ

Начальник отдела организации, мониторинга и контроля Управления
Анна Алымова

+79205776587

u313901@r31.rosreestr.ru
308010, г. Белгород, пр. Б.Хмельницкого, 162
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