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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 02 июня 2017 года
Сообщить о фактах коррупции в Росреестре можно по телефону доверия
Управление Росреестра по Белгородской области напоминает жителям региона о возможности сообщения о фактах коррупции по телефону или через Интернет. Телефон доверия +7(4722) 35-85-48 функционирует круглосуточно в автоматическом режиме и оснащен системой записи поступающих обращений. О фактах коррупции можно также сообщить через официальный сайт Росреестра в разделе «Противодействие коррупции» или по адресу электронной почты 31_upr@rosreestr.ru либо anticorruption@rosreestr.ru.
Все полученные сообщения о коррупционных проявлениях регистрируются, по каждому, кроме анонимных, проводятся соответствующие проверки, а в случае подтверждения коррупционных нарушений - принимаются меры по их устранению.
В обращении в обязательном порядке указывается либо наименование государственного органа, в который направляется письменное обращение, либо фамилия, имя, отчество соответствующего должностного лица или его должность. Также в обращении необходимо указать свои фамилию, имя, отчество, почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ или уведомление о переадресации обращения.
В соответствии с действующим законодательством, обращение будет рассмотрено в срок до 30 дней.
Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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