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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 03 августа 2015 г.

Представлять в Росреестр выписки из ЕГРЮЛ и ЕГРИП, а также нотариальные копии учредительных документов нет необходимости!
Управление Росреестра по Белгородской области  обращает внимание бизнесменов - владельцев недвижимости, что количество процедур, необходимых и обязательных для осуществления государственной регистрации права собственности, сокращено – исключена процедура «нотариальное удостоверение копий учредительных документов продавца и покупателя». Данные документы могут быть представлены в виде копий, заверенных лицом, имеющим право действовать без доверенности от имени юридического лица, т.е. самим руководителем юридического лица, и печатью юридического лица.

С введением межведомственного взаимодействия также отсутствует необходимость в предоставлении выписки из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей и из Единого государственного реестра юридических лиц при подаче пакета документов на регистрацию прав собственности.

Евгений Захаров, руководитель Управления Росреестра по Белгородской области: «Управление Росреестра по Белгородской области активно использует систему межведомственного взаимодействия и самостоятельно запрашивает у иных органов власти необходимые документы, в связи с чем для бизнесменов нет необходимости тратить время и деньги на нотариальное удостоверение своих учредительных документов, а также получение выписки из ЕГРЮЛ, ЕГРИП перед обращением в Росреестр.»   

Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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