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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 06 июля 2015 года
В городе Белгороде начаты работы по созданию пункта 
фундаментальной астрономо-геодезической сети
   Специалистами ОАО «Роскартография» в городе Белгороде начаты работы по созданию основного центра пункта фундаментальной астрономо-геодезической сети (ФАГС).

    Данные работы ведутся в целях расширения внедрения отечественных спутниковых навигационных технологий и услуг с использованием системы ГЛОНАСС и продолжения развития фундаментальной астрономо-геодезической сети для распространения государственной геоцентрической системы координат на территории Российской Федерации и обеспечения эффективного применения системы ГЛОНАСС в системе геодезического и навигационного обеспечения 
Задаваемая пунктами ФАГС геоцентрическая система координат согласовывается на соответствующем уровне точности с фундаментальными астрономическими (небесными) системами координат и надежно связывается с аналогичными пунктами различных государств в рамках согласованных научных проектов международного сотрудничества.
Евгений Захаров, руководитель Управления Росреестра по Белгородской области: «ФАГС занимает высший уровень в структуре координатного обеспечения территории России. Она служит исходной геодезической основой для дальнейшего повышения точности пунктов государственной геодезической сети и теперь один из пунктов ФАГС будет в Белгороде.»   
Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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