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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 08 июля 2015 года
Рынок недвижимости оживает – основные тенденции в сфере оборота недвижимости 

в июне 2015г. в  Белгородской области 

В июне 2015г. Управлением Росреестра по Белгородской области отмечен рост количества зарегистрированных прав на недвижимое имущество и сделок с ним по сравнению с маем 2015г. на 20%. Данный рост обеспечен за счет роста общего количества регистрационных действий в пользу физических лиц на 19%, в пользу юридических лиц на 46%, а также роста количества зарегистрированных прав на жилье на  10%.

Следует отметить, что продление срока «дачной амнистии» в марте-апреле повлекло  снижение активности правообладателей и, соответственно, снижение количества зарегистрированных прав в упрощенном порядке («дачная амнистия»). Однако в июне наблюдается некоторая активизация – количество зарегистрированных по «дачном амнистии» прав выросло по сравнению с маем на 1%. 

Ипотечная сфера в июне 2015г. отметилась скачком роста договорной ипотеки на 67% и ростом ипотеки в силу закона на 24%. 

Также отмечен существенный рост активности в сфере долевого строительства – так, за июнь 2015г. зарегистрировано в 2,5 раза больше договоров участия в долевом строительстве, чем за май 2015г. Основным способом обеспечения обязательств по договорам участия в долевом строительстве на Белгородчине все также остается договор страхования, заключенный в отношении каждого участника долевого строительства (30% из всех зарегистрированных в 1 полугодии 2015г. договоров).

Евгений Захаров, руководитель Управления Росреестра по Белгородской области: «Апрель-май 2015г. были тяжелыми для рынка недвижимости Белгородчины. Наблюдался спад практически по всем направлениям регистрационных действий. Однако июнь отметился ростом. Будет ли данный рост сезонным или постоянным, сейчас сказать сложно, но, думаю, можно надеяться на то, что рынок недвижимости в регионе оживает.»   
Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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