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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 09 марта 2016 года
Бесплатную приватизацию жилья продлили еще на один год
В 1991 году был принят закон "О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации", в 2004 году вступил в силу Жилищный Кодекс, согласно которому программа приватизации должна была завершиться 1 марта 2007 года. Однако в дальнейшем сроки действия бесплатной приватизации неоднократно продлялись: сначала до 1 марта 2010 года, затем до 1 марта 2013 года, потом еще на 2 года. В 2015 году приватизацию продлили еще на год. Новый федеральный закон 2016 года дал людям на принятие решения приватизировать жилье или нет еще один год - до 1 марта 2017 года.
      Вместе с тем, обратиться в Управление Росреестра по Белгородской области за государственной регистрацией права собственности на приватизированное жилое помещение можно будет и после 01.03.2017 в случае, если договор приватизации будет заключен до окончания срока действия Закона о приватизации.

      По данным Управления Росреестра по Белгородской области за прошедшие 16 лет (с 25.12.1999 по 31.12.2015) в Белгородской области  зарегистрированы права собственности более 377 тыс. граждан на 162 тыс.  жилых помещений.
Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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