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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 12 января 2016 года
Органы власти обязали принимать электронные документы от граждан и организаций!
Управление Росрееестра по Белгородской области обращает внимание владельцев недвижимости на то, что 10.01.2016 вступил в силу Федеральный закон от 13.07.2015 № 263-ФЗ, согласно которому информация, необходимая для осуществления полномочий органов власти, может власти быть представлена гражданами (физическим лицами) и организациями в данные органы власти в  форме электронных документов, подписанных электронной подписью, если иное не установлено федеральными законами.
Таким образом, теперь гражданине или организации не обязаны (если иное не установлено федеральными законами) представлять в органы власти для осуществления ими своих полномочий информацию, например, сведения из Единого реестра прав или государственного кадастра недвижимости, на бумажных носителях. При предоставлении данных сведений в электронном виде органы власти будут обязаны их принять.

Евгений Захаров, руководитель Управления Росреестра по Белгородской области: «Данная норма, полагаю, стала существенным прорывом в развитии электронных услуг. Ведь теперь всё зависит только от воли гражданина – получать сведения в электронном виде или на бумажном носителе, и ни один чиновник (за исключением, конечно, случаев, установленных федеральными законами) не может не принять электронный документ, потребовав документ на бумажном носителе. А стоит ли напоминать, что получение электронных услуг Росреестра, которые, кстати, получили наивысшую оценку пользователей по результатам опроса Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ) – это реальная экономия и времени (не надо никуда ходить), и денег для граждан и организаций (так, например, выписка из ЕГРП об объекте для юридического лица на бумажном носителе стоит 600 руб., а в электронном виде – 300 руб.).»

Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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