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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 12 августа 2016 года
Оплатить услуги Рореестра по предоставлению сведений 

можно теперь с помощью системы WebMoney
Электронные услуги Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестра) по предоставлению сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимость (ЕГРП) и государственного кадастра недвижимости (ГКН) теперь можно оплатить с помощью системы WebMoney. Таким образом у заявителей ведомства появился дополнительный дистанционный способ оплаты услуг, что создает дополнительные удобства при их получении. 

Для того, чтобы воспользоваться оплатой  с помощью системы WebMoney необходимо сформировать заявку в сервисе предоставления сведений из ЕГРП или ГКН на сайте Росреестра и получить 20-значный код платежа. Для оплаты на сайте webmoney.ru или через мобильное приложение WebMoney Keeper в разделе «Оплата услуг» нужно выбрать меню «Госуслуги, налоги, штрафы», затем «Росреестр» и указать 20-значный код. Система выполнит поиск начислений и средства будут переведены в счет оплаты. 

Получение сведение из ЕГРП и ГКН наряду с государственной регистрацией прав и кадастровым учетом недвижимости являются наиболее востребованными государственными услугам Росреестра. В настоящее время все эти услуги можно получить в электронном виде. Оплатить услуги Росреестра в электронном виде также можно через систему «КИВИ Банк» («QIWI Кошелек», терминалы оплаты).

Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.

И.о. руководителя Управления Росреестра 

по Белгородской области  Слюсаренко Т.М.
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