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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 13 июля 2015 года
Приватизация, дарение и долевое строительство – 

приоритеты рынка жилья в 1 полугодии 2015г. в  Белгородской области 

В 1 полугодии 2015г. в связи с планировавшимся окончанием приватизации жилья Управлением Росреестра по Белгородской области отмечен по сравнению с 1 полугодием 2014г. рост количества зарегистрированных прав граждан на жильё в порядке приватизации на 49%.

Также белгородцев интересовало дарение жилья и долевое строительство. В  1 полугодии 2015г. по сравнению с 1 полугодием 2014г. было зарегистрировано на 6% больше прав физических лиц на основании договоров дарения, и на 5% больше прав физических лиц на основании договоров участия в долевом строительстве.  Объекты ИЖС, на которые можно зарегистрировать права в упрощенном порядке (по «дачной амнистии») также были в приоритете у белгородцев: в  1 полугодии 2015г. по сравнению с 1 полугодием 2014г. на них было зарегистрировано на 49% больше прав.

Рынок купли-продажи жилья в 1 полугодии 2015г. отметился спадом по сравнению с 1 полугодием 2014г.  - зарегистрировано на 20% меньше прав физических лиц на основании договоров купли-продажи. Также не спешат белгородцы оформлять наследство - в  1 полугодии 2015г. по сравнению с 1 полугодием 2014г. было зарегистрировано на 6% меньше прав физических лиц на жильё по наследству.

Ипотека жилья в 1 полугодии 2015г. также отметилась снижением – на 22%  по сравнению с 1 полугодием 2014г.

Евгений Захаров, руководитель Управления Росреестра по Белгородской области: «Приведенные цифры отражают тенденции нынешнего рынка недвижимости Белгородчины, которые складываются в связи с текущей экономической ситуацией. Стоит отметить, что по многим показателям за 1 полугодие 2015 года статистика вторичного рынка жилья сопоставима с таким же периодом в 2013 году. Так, прав физических лиц по сделкам купли-продажи и мены сегодня зарегистрировано лишь на 4% меньше, чем в 2013 году, а ипотеки даже на 21% больше.»   
Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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