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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 13 декабря 2016 года
Управление Росреестра по Белгородской области проводит методический семинар
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Белгородской области (далее - Управление) приглашает всех заинтересованных лиц принять участие в методическом семинаре на тему: «Электронные услуги Росреестра как элемент повышения качества государственных услуг в сфере государственной регистрации прав и кадастрового учета недвижимости».
Целью указанного семинара является повышение информированности органов государственной власти, органов местного самоуправления о способах и формах получения государственных услуг, оказываемых Управлением в электронном виде.

Место проведения семинара – актовый зал Управления (г. Белгород, пр. Б. Хмельницкого, 165, 5-й этаж). Дата проведения семинара – 14.12.2016. Начало семинара – 10:00.

Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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