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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 14 ноября 2016 года
Управление Росреестра по Белгородской области проводит «день открытых дверей» 
15.11.2016 с 8.00 до 12.00 Управление Росреестра по Белгородской области проводит «День открытых дверей» (в офисе Управления Росреестра по Белгородской области по адресу: г. Белгород, пр. Б.Хмельницкого, 162, новый корпус).

В ходе данного мероприятия белгородцы смогут получить бесплатные юридические консультации по вопросам государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, получения сведений о зарегистрированных правах, государственного земельного надзора, кадастровой оценки недвижимости, землеустройства, электронных услуги и сервисов Росреестра.

Также все желающие смогут получить информационные буклеты по наиболее актуальным вопросам, связанным с получением государственных услуг Росреестра, в виде пошаговых рекомендаций, содержащих сведения о процедуре получения услуг, включая размер государственной пошлины, срок предоставления, а также результаты оказания услуг и основания для отказа в предоставлении услуг.

Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.

Руководитель Управления Росреестра 

по Белгородской области  Захаров Е.Н.
Контакты для СМИ

Начальник отдела организации, мониторинга и контроля Управления Анна Алымова
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308010, г. Белгород, пр. Б.Хмельницкого, 162






