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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 15 апреля 2016 года
Новые электронные сервисы Росреестра о кадастровых инженерах и для них 
Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) представила работу сервиса «Личный кабинет кадастрового инженера». Внедрение сервиса будет способствовать сокращению ошибок кадастровых инженеров и уменьшению количества отказов при внесении ими сведений в государственный кадастр недвижимости, что в свою очередь повысит уровень защищенности прав собственников недвижимости. Запуск сервиса запланирован в январе 2017 года.

Презентацию сервиса провел заместитель руководителя Росреестра Андрей Приданкин во время VI форума участников кадастровой деятельности, который состоялся в Правительстве Московской области. Он сообщил, что в настоящее время сервис проходит апробацию у фокус-группы кадастровых инженеров. В тестовом режиме в «Личном кабинете кадастрового инженера» проверено более 380 межевых планов. 

С помощью сервиса будут фиксироваться все факты информационного взаимодействия кадастрового инженера с органами и кадастрового учета. Кадастровые инженеры смогут предварительно проверить межевой и технический планы, карт-планы территории и акты обследования в режиме реального времени. 
Кадастровый инженер является важным связующим звеном между правообладателем и органом кадастрового учета. Он определяет местоположение границ объектов недвижимости, по итогам проведенных работ подает необходимые документы в орган кадастрового учета. Для успешного проведения учетно-регистрационной процедуры кадастровый инженер должен получить положительное решение по документам-основаниям, которые он сдает в орган кадастрового учета.
Стоит отметить, что в 2015 году должностными лицами Управления Росреестра по Белгородской области, уполномоченными на осуществление государственного геодезического надзора при проведении плановых и внеплановых проверок, а также в ходе рассмотрения заявлений и обращений граждан, юридических лиц, информации от органов государственной власти и органов местного самоуправления установлены нарушения законодательства о государственном кадастровом учете и кадастровой деятельности, выразившиеся во внесении 10 кадастровыми инженерами заведомо ложных сведений в межевой план, технический план, акт обследования, ответственность за которые предусмотрена ч. 4 ст. 14.35 КоАП РФ. Материалы проверок были переданы в Прокуратуру области для принятия мер прокурорского реагирования.

Прокуратурой области в отношении 6 кадастровых инженеров возбуждены дела об административном правонарушении, 1 кадастровому инженеру вынесено представление о недопущении нарушений законодательства. Постановлениями мировых судей в административной ответственности привлечены 2 кадастровых инженера с наложением административного наказания в виде штрафа размером по 5 тыс. руб., 2 кадастровых инженера  - с наложением административного наказания в виде штрафа размером по 30 тыс. руб. По 2 протоколам производство по делам об административных правонарушениях прекращены в связи с истечением срока давности.

Учитывая указанные факты, выбор кадастрового инженера – ответственное решение. Для этого на сайте Росреестра в конце 2015 года открыт модернизированный сервис, благодаря которому можно узнать информацию о кадастровых инженерах. Ведомство рассчитывает таким образом облегчить для потребителей выбор кадастрового инженера и содействовать повышению качества кадастровых работ.  

С помощью сервиса можно получить сведения о каждом кадастровом инженере, допущенном к работе по специальности, а в случае исключения специалиста из списка – запись, указывающую на аннулирование квалификационного аттестата.

Возможности сервиса позволяют хранить информацию о более чем 100 тыс. кадастровых инженеров, а также осуществлять поиск по заданным критериям. С его помощью можно получить сведения в электронном, а также подать запрос на предоставление сведений в бумажном виде.

Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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