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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 15 августа 2016 года
Итоги геонадзора Управления Росреестра по Белгородской области в 1 полугодии 2016 года: 

к ответственности привлечены юридические лица, должностные лица и кадастровые инженеры
В рамках осуществления государственного геодезического надзора за 1 полугодие 2016 года в связи с непосредственным обнаружением должностными лицами Управления достаточных данных, указывающих на наличие административного правонарушения, 16 юридических лиц привлечено к административной ответственности  за неуведомление собственником, владельцем или пользователем земельного участка, здания либо сооружения, на которых размещены пункты государственных геодезических сетей, геодезических сетей специального назначения, федерального органа исполнительной власти по геодезии и картографии, или его территориального (регионального) органа об уничтожении, о повреждении или о сносе этих пунктов. 

Кроме того, 1 должностное лицо привлечено к административной ответственности  за нарушение установленных правил присвоения или употребления наименований географических объектов, в отношении 5 должностных лиц составлены протоколы по указанному нарушению. 

Всего за отчетный период составлено 27 протоколов об административных правонарушениях, к административной ответственности привлечено 22 нарушителя законодательства в области геодезии и картографии, остальные протоколы находятся в стадии рассмотрения. По фактам выявленных правонарушений в области геодезии и картографии Управлением наложено штрафов на 46 тысяч рублей. На конец полугодия в доход федерального и местного бюджетов уже поступило денежных средств от указанных штрафов в размере 11 тысяч рублей.

Кроме того, по результатам рассмотрения в 2016 году Верховным судом РФ дела по защите интересов Российской Федерации по делам, связанным с рассмотрением вопросов об исключительном праве на результаты интеллектуальной деятельности в области геодезии и картографии, по иску, инициированному Управлением в 2014 году, в отношении субъекта геодезической деятельности, незаконно использовавшего координаты пунктов государственной геодезической сети для производства кадастровой деятельности, принято судебное решение в пользу Управления, с взысканием  компенсации в размере 350 тысяч рублей.

Дополнительно в 1 полугодии 2016 года по нарушениям законодательства о государственном кадастровом учете недвижимого имущества и кадастровой деятельности, выразившимся во внесении кадастровыми инженерами заведомо ложных сведений в межевой план, технический план, акт обследования, выявленным должностными лицами Управления, постановлениями судей к административной ответственности привлечено 2 кадастровых инженера.

Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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