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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 17 апреля 2017 года
В белгородском Росреестре обсудили вопросы реализации нового законодательства
31 марта 2017 г. на заседании коллегии Управления Росреестра по Белгородской области обсуждены  вопросы реализации Федерального закона  от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», намечены дальнейшие задачи на 2017 г. 

В обсуждении вопросов принимали участие и.о. руководителя Управления Пойминова Я.В., директор филиала «ФГБУ ФКП Росреестра» по Белгородской области Ансимов А.В., начальник отдела государственной службы и кадров, защиты государственной тайны и мобилизационной подготовки Управления Стрелков А.В. 

И.о. руководителя Управления Пойминова Я.В. отметила, что  с 1 января 2017 года, вступил в силу Федеральный закон от 13 июля 2015 г. N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости»,  пришедший  на смену Федеральному закону от 21 июля 1997 г. N 122-ФЗ "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним" и Федеральному закону от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ "О государственном кадастре недвижимости" - в соответствующей части.

Новый закон характеризуется, прежде всего, тем, что комплексно регламентирует отношения по оформлению недвижимости, охватывая сферы и кадастрового учета, и государственной регистрации прав на недвижимость. Сфера регулирования нового закона расширилась за счет включения в нее отношений, связанных с государственным кадастровым учетом недвижимости. Поэтому вполне логично, что новый закон нередко именуется в профессиональной среде "единым" законом.
Были затронуты вопросы деятельности Управления и Филиала в связи с перераспределением полномочий, вопросы взаимодействия с МФЦ, вопросы повышения уровня информированности граждан и юридических лиц о порядке предоставления государственных услуг, преимуществах получения государственных услуг в электронной форме, а также вопросы взаимодействия с федеральными органами власти, органами исполнительной власти области, муниципальными органами в рамках предоставления услуги по государственному кадастровому учету и регистрации прав на недвижимость. 

Помимо этого были проанализированы показатели 1 квартала 2017 года. И.о. руководителя Управления Пойминова Я.В. выделила основные приоритеты и нацелила специалистов Управления и Филиала на масштабную работу в условиях кардинального изменения законодательства, требующую от всех максимальной самоотдачи и скоординированного взаимодействия.
В принятом членами коллегии решении поддержаны предложения выступающих, намечены конкретные мероприятия, направленные на реализацию норм измененного законодательства, достижение показателей «дорожной карты». 
Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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