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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 20 января 2016 года
Рынок недвижимости  Белгородской области  - итоги 2015 года 

В 2015 году Управлением Росреестра по Белгородской области зарегистрировано 282,7 тыс. прав, ограничений (обременений) прав и сделок, что на 15% меньше показателя 2014 года и практически  равно показателю 2013 года. 

Основная доля зарегистрированных в 2015 году прав, ограничений (обременений) прав и сделок приходится на земельные участки − 134,2 тыс. На жилые помещения в 2015 году зарегистрировано 118,2 тыс. прав, сделок, ограничений (обременений) прав и 30,3 тыс. прав, сделок, ограничений (обременений) приходится на нежилые здания, сооружения  и иные объекты недвижимого имущества.

Несмотря на общую тенденцию по Российской Федерации к сокращению количества прав, зарегистрированных на объекты в упрощенном порядке («дачная амнистия»), в Белгородской области количество данных прав возросло на 6%  с 23,8 тыс. в прошлом году до 25,3 тыс. в 2015 году.

В сфере оборота жилья наблюдаются следующие основные тенденции.

В 2015 году зарегистрировано по сравнению с 2014 годом на 16% меньше прав, ограничений (обременении) прав и сделок на жилье. Наблюдается рост активизации процесса приватизации жилья. Так, в 2015 году зарегистрировано на 4%  больше прав на основании договоров передачи жилья в собственность граждан, чем в 2014 году. Однако, наблюдается спад количества зарегистрированной ипотеки жилья в силу закона (85% от показателя 2014 года) и в силу договора (87% от показателя 2014 года). 

В сфере оборота земли наблюдаются следующие основные тенденции.

В 2015 году зарегистрировано по сравнению с 2014 годом на 14% меньше прав, ограничений (обременении) прав и сделок на земельные участки. Снижение показателя обеспечено во многом снижением оборота земель населенных пунктов, на которые зарегистрировано на 17% меньше показателя 2014 года и оборота земель сельскохозяйственного назначения, на которые зарегистрировано на 9% меньше показателя 2014 года.

В сфере оборота объектов нежилого назначения наблюдаются следующие основные тенденции.

Выявленная в 2014 году тенденция к росту количества зарегистрированных прав на объекты нежилого назначения, в 2015 году изменилась в сторону снижения – зарегистрировано на 13% меньше показателя 2014 года.
Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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