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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 21 июля 2015 г.

Банки, страховщики и нотариусы будут самостоятельно получать из ЕГРП и ГКН 
информацию, необходимую им для обслуживания клиентов
      Управление Росреестра по Белгородской области обращает внимание владельцев недвижимости на то, что принят Федеральный закон от 13.07.2015 N 259-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ".
В соответствии с данным законом у банков, страховщиков и нотариусов не будет (с момента вступления закона в силу) права требовать предоставления информации из ЕГРП и ГКН от клиентов.

В случаях, если необходимы сведения из ЕГРП или ГКН для осуществления банковских операций и других сделок кредитной организации, для осуществления страхования либо для совершения нотариального действия, кредитная организация либо страховая организация либо нотариус не вправе требовать от клиента представления таких сведений.
При этом, кредитными и страховыми организациями такие сведения могут быть запрошены и получены только в электронной форме через Интернет.

Евгений Захаров, руководитель Управления Росреестра по Белгородской области: «Введение запрета для страховых организаций, иных субъектов страхового дела, кредитных организаций (по публичным договорам), нотариусов требовать от  клиентов предоставления сведений из ЕГРП и ГКН, а также установление обязанности для таких организаций запрашивать и получать сведения из ЕГРП и ГКН самостоятельно в электронном виде, в том числе с использованием инфраструктуры электронного правительства, являлось одним из мероприятий «дорожной карты» Росреестра. И теперь данное мероприятие успешно реализовано, что стало еще одним шагом к повышению качества и доступности государственных услуг в сфере регистрации и кадастрового учета, а также сопутствующих услуг в сфере недвижимости.»
Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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