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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 21 декабря 2016 года
Управление Росреестра по Белгородской области обращает внимание заявителей на изменение порядка уплаты государственной пошлины и платы за предоставление сведений 
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Белгородской области (далее - Управление) информирует жителей Белгородской области о том, что с 1 января 2017 года изменяется порядок уплаты государственной пошлины и платы за предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости (далее - ЕГРН). С 1 января госпошлина уплачивается только при наличии в квитанции (платежном поручении) кода уникального идентификатора начисления (далее – УИН), который будет предоставляться заявителям при обращении за государственной услугой путем выдачи квитанции. При заполнении платежного документа будет использоваться восьмизначный код ОКТМО, который соответствует муниципальному образованию. 
Такой же порядок уплаты будет и в случае предоставления сведений из ЕГРН. Внесение платы за предоставление сведений осуществляется после представления запроса о предоставлении сведений и получения УИН, который необходимо указывать в платежном документе.

Следует обратить особое внимание, что отныне одному регистрационному действию, либо одному запросу должен будет соответствовать один документ, подтверждающий уплату государственной пошлины.
При обращении заявителя за предоставлением сведений из ЕГРН через многофункциональные центры в платежных документах необходимо указывать код бюджетной классификации (КБК) 321 113 01031 01 8000 130,  также   будет использоваться восьмизначный код ОКТМО, который соответствует муниципальному образованию.
Следует отметить, что Управление передает часть полномочий по предоставлению сведений из ЕГРН Филиалу Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Белгородской области (далее – Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Белгородской области). Управление предоставляет следующие виды сведений из ЕГРН:

        - выдача выписки о содержании правоустанавливающих документов (за исключением предприятия как имущественного комплекса);
        - копия иного документа, на основании которого сведения об объекте недвижимости внесены в Единый государственный реестр недвижимости;
        - копии договора или иного документа, выражающего содержание односторонней сделки, совершенной в простой письменной форме, содержащего в реестровом деле (кроме предприятия как имущественного комплекса).
При обращении за вышеуказанными видами сведений, плата осуществляется на реквизиты Управления.

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Белгородской области наделен полномочиями предоставлять следующие виды сведений из ЕГРН :
- выписки об объекте недвижимого имущества, в том числе вне зависимости от места нахождения объектов недвижимого имущества (по экстерриториальным запросам);

- выписки о переходе прав на объект недвижимого имущества (в том числе по экстерриториальным запросам);

- выписки о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимого имущества по запросам, в которых указано на выдачу таких сведений по объектам недвижимости, расположенным на территории, как Белгородской области, так и Российской Федерации (в том числе по экстерриториальным запросам);

- выписки о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным.

В случае обращения за данными видами сведений, плата осуществляется на реквизиты Филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Белгородской области.

Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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