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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 25 января 2016 года
Белгородские нарушители земельного законодательства проштрафились на 8 миллионов рублей в 2015 году 

В 2015 году на территории Белгородской области государственными инспекторами Управления Росреестра по Белгородской области по использованию и охране земель проведено 5424 проверки соблюдения требований земельного законодательства

В ходе проведения проверок было выявлено 1731 нарушение требований земельного законодательства. 
За допущенные нарушения земельного законодательства госземинспекторами составлено 980 протоколов об административных правонарушениях, выдано 1143 предписания об устранении нарушений земельного законодательства, 887 нарушителей привлечены к административной ответственности с наложением штрафов на общую сумму 8099 тыс. руб. 

В результате проделанной госземинспекторами работы 375 нарушений земельного законодательства устранены, по оставшимся нарушениям еще не истекли установленные предписаниями сроки их устранения. 

Характерными нарушениями земельного законодательства являются самовольное занятие земельных участков, использование их без правоустанавливающих документов и документов, разрешающих хозяйственную деятельность (529 шт. - 31% от выявленных), не использование земель в соответствии с их целевым назначением (270 шт. – 16%), невыполнение предписаний госземинспектора по вопросам устранения нарушений земельного законодательства (72 шт. - 4%),  воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа государственного надзора (72 шт. – 4%) ,  неуплата административного штрафа в срок (31 шт. – 2%),  751 шт. – 43% - иные нарушения, предусмотренные ст. 26 Земельного кодекса РФ.

За невыполнение предписаний по вопросам устранения нарушений земельного законодательства госземинспекторами области за истекший период было составлено 72 протокола по статье 19.5 (части 1, 25 и 26) КоАП РФ. Протоколы в установленном порядке направлены на рассмотрение Мировым судьям.

За неуплату административного штрафа в установленный срок было составлено 31  протокол об административном правонарушении по ч.1 статьи 20.25 КоАП РФ.

Практически все нарушители судами привлечены к административной ответственности.
Также в 2015 году Управлением проводились проверки деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления.

По результатам проведённых проверок было выявлено 12 случаев предоставления земельных участков не правомочным на то лицом. В целях устранения нарушений законодательства, было рекомендовано муниципальным образованиям принять меры по приведению нормативных актов, изданных администрациями в соответствие с действующим законодательством. По результатам проделанной работы выявленные нарушения устранены.

Кроме того, госземинспекторами Управления в 2015 году рассмотрено 415 материалов муниципального земельного контроля. Лица виновные в нарушении земельного законодательства привлечены к административной ответственности с наложением штрафов на общую сумму 3119 тыс. рублей.

Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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