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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 25 апреля 2016 года
Новые «горячие линий» Росреестра в Белгородской области по регистрации прав, зем.надзору

 и электронным услугам! 
Управление Росреестра по Белгородской области продолжает цикл предоставления бесплатных консультаций в формате «горячей телефонной линии».
Уже сегодня (25.04.2016) «горячая линия» будет работать  в п. Прохоровка с 08.00 до 12.00 по телефонам 8 (47242) 2-13-37, 8 (4722) 20-13-69 добавочный 1058 или 1852 или 1853 по вопросам государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственного земельного надзора и электронных услуг и сервисов Росреестра.

Завтра (26.04.2016)  «горячая линия» будет работать  в г. Губкин с 08.00 до 12.00 по телефону 8 (47241) 7-07-08 по вопросам государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

05.05.2016 и 19.05.2016 снова заработает «горячая линия» в п. Прохоровка с 08.00 до 12.00 по телефонам 8 (47242) 2-13-37, 8 (4722) 20-13-69 добавочный 1058 или 1852 или 1853 по вопросам государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственного земельного надзора и электронных услуг и сервисов Росреестра.

Консультации по «горячей линии» могут получить жители любого района области.
Татьяна Слюсаренко, заместитель руководителя Управления Росреестра по Белгородской области: «Мы всегда открыты для граждан и представителей юридических лиц и готовы ответить на любые вопросы, связанные с недвижимостью, в пределах нашей компетенции. «Горячие линии» Управление проводит постоянно в каждом районе области. За анонсами их проведения следите на сайте Росреестра в новостях Управления Росреестра по Белгородской области и на сайтах информационных агентств.»   

Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.

Заместитель руководителя Управления Росреестра 

по Белгородской области  Слюсаренко Т.М.
Контакты для СМИ

Начальник отдела организации, мониторинга и контроля Управления
Анна Алымова
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