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УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 26 октября 2015 года
Жилье в кредит -  основная тенденция 

в сфере оборота жилья в  Белгородской области за 9 месяцев 2015г.
На первичном рынке жилья в Белгородской области за 9 месяцев 2015г. активный рост показала сфера приватизации жилья, где зарегистрировано на 28% больше прав, чем за 9 месяцев 2014г. Кроме того, отмечен рост зарегистрированных прав на объекты ИЖС по «дачной амнистии» на 22%.

Оформление прав на жилье по договорам участия в долевом строительстве отметилось спадом – зарегистрировано на 11% меньше прав, чем в прошлом году. При этом количество договоров участия в долевом строительстве с привлечением кредитных средств и средств целевого займа выросло в 2 раза.

На  вторичном рынке жилья отмечено снижение зарегистрированных прав по договорам купли-продажи (мены) на 20% к прошлому году, однако  количество зарегистрированных прав на жилье по сделкам с привлечением кредитных средств и средств целевого займа выросло на 7%. 
Кроме того, отмечен рост зарегистрированных прав на жилье по договорам дарения на 3%.
Из новшеств рынка жилья 2015 года стоит отметить, что в 3 квартале появились первые зарегистрированные договоры найма жилья. Управление Росреестра по Белгородской области напоминает, что договор найма жилого помещения, принадлежащего гражданину или юридическому лицу на праве собственности, заключенный на срок 1 год и более, подлежит государственной регистрации в срок не позднее чем, через 1 месяц после заключения  такого договора найма.
Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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