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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 28 сентября 2015 года
Белгородцы проштрафились за нарушение земельного законодательства на 4,2 миллиона рублей 

За восемь месяцев 2015 года на территории Белгородской области по результатам проверок соблюдения земельного законодательства, проведенных  Управлением Росреестра по Белгородской области, в действиях физических, должностных и юридических лиц, а также индивидуальных предпринимателей государственными инспекторами по использованию и охране земель наложено   административных   штрафов  за нарушение земельного законодательства   на  сумму  4,2 млн. руб.

Лица, допустившие правонарушения земельного законодательства на территории Белгородской области, в 1 полугодии 2015 года оплатили добровольно и в принудительном порядке штрафов на сумму 1,6 млн.руб.
Евгений Захаров, руководитель Управления Росреестра по Белгородской области: «Проведение проверок земельного законодательства ориентирует собственников, землепользователей, землевладельцев и арендаторов земли на рациональное использование земельных участков, в соответствии с их целевым назначением и условиями предоставления, на соблюдение установленных законодательством требований. Привлечение правонарушителей к административной ответственности и обеспечение устранения допущенных нарушений земельного законодательства позволяют восстановить нарушенные права законных владельцев земельных участков, своевременно вернуть землю в хозяйственный оборот.»
Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.

Руководитель  Управления Росреестра 

по Белгородской области  Захаров Е.Н.

Контакты для СМИ

Начальник отдела организации, мониторинга и контроля Управления
Анна Алымова

+79205776587

u313901@r31.rosreestr.ru
308010, г. Белгород, пр. Б.Хмельницкого, 162






