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                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 

КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Росреестр в Белгородской области: новости одной строкой
Белгород, 01 февраля 2018 года
В Управлении Росреестра по Белгородской области пройдет Единый день консультаций

В рамках мероприятий, посвященных десятилетнему юбилею образования Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии – Росреестра, Управление Росреестра по Белгородской области проводит Единый день консультаций по вопросам, относящимся к полномочиям Росреестра.

01.03.2018, в Единый день консультаций, в Белгороде и во всех районах области одновременно с 1300 по 2000 гражданам и организациям будет оказана правовая помощь, консультирование и, по возможности, разрешение вопросов в сферах государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на недвижимое имущество, государственного земельного надзора, кадастровой деятельности и государственной кадастровой оценки. 

Помимо этого, всем желающим будут продемонстрированы возможности  получения услуг Росреестра в электронном виде посредством сервисов официального сайта Росреестра.

Единый день консультаций состоится на площадках Управления, филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата» Росреестра по белгородской области и многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг.

Об Управлении Росреестра
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Белгородской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.
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