Сведения из государственного кадастра недвижимости можно получить в электронном виде с помощью портала Росреестра
Чтобы избавить себя от необходимости стоять в очередях и совершать по несколько визитов в офисы приема документов Кадастровой палаты для подачи, а затем и получения необходимых документов филиал ФГБУ "Федеральная кадастровая палата Росреестра" по Белгородской области рекомендует для получения сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости использовать сеть Интернет. 
Для подачи запросов о предоставлении сведений ГКН необходимо зайти на сайт Росреестра, выбрать раздел «Электронные услуги и сервисы», затем закладку «Получение сведений из ГКН» и, следуя подсказкам, заполнить необходимые поля. 
Для предоставления сведений ГКН необходимо внести плату, за исключением сведений, предоставляемых в виде кадастровой справки о кадастровой стоимости объекта недвижимости. Оплата за предоставление сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости, должна быть осуществлена не позднее одного месяца с даты представления запроса.
Согласно Порядку предоставления сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости, в запросе указывается один из следующих способов предоставления сведений:
– в виде бумажного документа, который заявитель получает непосредственно при личном обращении;
– в виде бумажного документа, который направляется органом кадастрового учета заявителю посредством почтового отправления;
– в виде электронного документа, размещенного на официальном сайте, ссылка на который направляется органом кадастрового учета заявителю посредством электронной почты;
– в виде электронного документа, который направляется органом кадастрового учета заявителю посредством отправки XML-документа с использованием веб-сервисов.
Следует отметить, что документы, подготовленные в электронном виде, стоят дешевле: стоимость кадастрового паспорта объекта недвижимости на бумажном носителе для физического лица составляет – 200 руб., в электронном виде – 150 руб., для юридического лица – 600 руб. и 300 руб. соответственно; стоимость кадастровой выписки объекта недвижимости на бумажном носителе для физического лица составляет – 400 руб., в электронном виде – 150 руб.; для юридического лица 1200 руб. и 300 руб. соответственно.
Особо следует обратить внимание, что документы ГКН, подготовленные в виде электронного документа и удостоверенные усиленной квалифицированной электронной подписью органа кадастрового учета имеют равную юридическую силу с бумажным документом, удостоверенным печатью и подписью специалиста органа кадастрового учета.

