Анонс работы приемной Общественного совета
 при ОМВД России по Чернянскому району

В декабре 2016 года состоится прием граждан членами вновь избранного Общественного совета при ОМВД России по Чернянскому району.
Работа Общественных приемных является одной из наиболее эффективных форм взаимодействия общественности и правоохранительных органов. Члены Общественного совета проводят прием граждан совместно с руководящим составом ОМВД России по Чернянскому району, оказывая содействие по решению наиболее актуальных вопросов взаимодействия с общественностью. В Общественную приемную может обраться любой желающий с заявлениями, жалобами либо благодарностями в адрес сотрудников органов внутренних дел, а также по вопросам улучшения деятельности ОМВД России по Чернянскому району.
Прием состоится в комнате приема граждан ОМВД России по Чернянскому району по адресу: п.Чернянка, пер.Первомайский, д.7:
· 07.12.2016 с 17.00 час. до 19.00 час. Прием ведет Трофименко Алексей Сергеевич, начальник охраны ООО ЧОП «Вертикаль - Альфа»;
· 23.12.2016 с 15.00 час. до 17.00 час. Прием ведет Алхасова Вера Ахмедовна, директор МБУ ДО "Дом пионеров и школьников Чернянского района Белгородской области".
В приемную Общественного совета осуществляется предварительная запись по телефону (8-47-232) 5-58-87, 5-44-32, 89994210207. Так же заявку можно подать по электронной почте- ovdchern@mail.ru 
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