27марта 2024 года с обучающимися 8-х классов школ поселка была проведена квест - игра «70-летию Белгородской области посвящается». 
Квест - игра проходила под эгидой Общества развития Русского исторического просвещения «Двуглавый орел», основная миссия которого –историческое просвещение народа.  Инициатором проведения игры стала  председатель этого Общества, член Общественной палаты Чернянского района  Верченко Надежда Михайловна. Активное участие в подготовке  и проведении игры приняли сотрудники Чернянского краеведческого музея и лично Ольга Васильевна Катинская, сотрудники районной  и детской библиотеки, а также  методисты и педагоги Дома пионеров и школьников,  секретарь Общественной палаты Поплавская Л.П. 
C участниками игры встретилась заместитель главы администрации Чернянского района-руководитель аппарата администрации Чернянского района Овсянникова Лидия Николаевна.
 В ходе подготовки к  квест – игре обучающиеся под руководством наставников Ропатько Яны Николаевны, старшей вожатой МБОУ ЧСОШ№1, Сакулцан Светланы Васильевны, советника директора МБОУ СОШ №2, Гудковой Людмилы Васильевны, учителя русского языка МБОУ СОШ №3  и учителя истории ОГБОУ ЧСОШ №4 Корневой Ирины Николаевны расширили знания об истории  родного края, вместившей в себя целые эпохи, неразрывно связанные с развитием земли русской, становлением и укреплением российской государственности, познакомились с энциклопедическими данными о великих земляках, имена которых золотыми буквами вписаны в хроники Белгородчины и всего государства Российского, именами тех, кто и сегодня своими трудовыми подвигами, спортивными достижениями прославляют  свой край. 
Ведущая игры, заместитель директора Дома пионеров и школьников, Паньшина Оксана Александровна рассказала участникам о правилах игры  и заданиях, которые им нужно будет выполнить, пройдя шесть станций, указанных в маршрутных листах, ответив на вопросы и выполнив задания на станциях «Историческая»,  «Геральдическая», «Знаменательная»,  «Туристско-краеведческая» и станции «Поэтическая».
Завершилась игра на станции «Музыкальная» исполнением песни  «31 регион».
Жюри подвели  итоги игры.  Первое место  заняла команда МБОУ ЧСОШ №1, второе место разделили команды второй и четвертой школы,третье место у команды  третьей школы . Сладкие призы  пришлись по вкусу всеми участникам игры.
Мы  поздравляем вас, ребята, вы настоящие патриоты своей малой родины, вы бережно храните  добрую  память о прошлом, о сегодняшнем дне нашей дорогой Белгородчины. Постарайтесь навсегда сохранить эту любовь к родному краю  и передавать ее  последующим поколениям.  
Да не прервется веков связующая нить!

