   Общественная палата Чернянского района подводит итоги года
28 декабря 2024 года Члены общественной палаты Чернянского района подвела итоги  работы за год.
На заключительном заседании присутствовала глава района  Круглякова Т.П. и заместитель главы района по социальной политике Рыка Т.И.                                                                                                                                                       
 В течение декабря  2024 года Общественная палата Чернянского района в рамках  выполнения плана работы на 2024 год  провела общественную проверку  ряда образовательных и медицинских  учреждений  района, касающуюся непосредственной деятельности той или иной организации в рамках безопасности  организации учебных занятий в школах, питания школьников и учителей, организации работы участковых больниц, районной поликлиники.
С докладом  о проделанной работе выступил председатель Общественной палаты Чернянского района Физикаш В.Ф., который осветил   условия работы школ и медицинских учреждений, обозначив проблемные точки.
Общественная палата отметила высокий уровень безопасности пребывания детей в школах и ДОУ, в медицинских учреждениях, организацию питания обучающихся в школах и больных в районной больнице.
В каждом учреждении разработаны планы эвакуации, противопожарная система,  сертифицированные огнетушители. Охрана объектов ведется частным охранным предприятием «Витязь», а также сторожами школ в ночное время и техсотрудниками в дневное время.  Члены Общественной палаты отметили упорядоченную работу сельских ФАП и  участковых больниц,  в то время как работу семейных докторов  районной больницы необходимо усовершенствовать и упорядочить.
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