28 мая  члены Общественной палаты  приняли участие  во встрече Главы администрации  Чернянского района Кругляковой Т.П. с родителями обучающихся, добившихся высоких результатов в олимпиадах, различных конкурсах и соревнованиях. На встрече присутствовала   депутат областной думы Гурова Е.А., заместитель главы района по социальной политике Рыка Т.И., представитель  уполномоченного  по правам человека  в Белгородской области в Чернянском районе, член Общественной палаты Чернянского район  Верченко  Н.М., председатель Общественной палаты Чернянского района Физикаш В.Ф. председатель Чернянской районной организации Общероссийского Профсоюза образования, член Общественной палаты Чернянского района Швец Т.И., секретарь Общественной палаты Чернянского района Поплавская Л.П.
Встреча проходила в рамках Года семьи регионального проекта Белгородской области «Большая Белгородская семья».
Татьяна  Петровна рассказала присутствующим о работе, которая проводится в Чернянском районе в рамках Года семьи.
Начальник МКУ «Управление образования Чернянского района» Долгушин Александр Владимирович  дополнил  выступление Татьяны Петровны, рассказав о сложившейся системе работы с одаренными и талантливыми детьми в нашем районе.
Модератор  встречи О.А.Паньшина пригласила родителей к конструктивному диалогу по развитию  творчества наших одаренных детей.
Татьяна Петровна ответила на вопросы родителей и пообещала рассмотреть их предложения.
В конце  встречи своим творчеством поделились дети.
Авторское стихотворение «Никто не забыт и ничто не забыто»
прочитала ученица 9 класса МБОУ СОШ с.Орлик Лебединская Алина, Анастасия Лазарева, ученица 10 класса МБОУ СОШ с.Ольшанка проникновенно исполнила песню «Россия – это мы!», художественный коллектив «Ритм» исполнил танец «Россия -матушка», хореографический ансамбль «Радость» порадовал танцем «Возле речки».
Встреча определила перспективы на будущее, наполнила позитивом этот день и вселила надежду на дальнейший успех наших талантливых и одаренных детей.
[bookmark: _GoBack]Сегодняшнее мероприятие стало прекрасным примером того, что наш Чернянский район может гордиться своими учениками. Каждая победа - это результат упорного труда, стала возможной благодаря усердной работе учащихся и поддержке наших педагогов.
