                                       Проведение контрольных мероприятий

                             КРК Чернянского района в 2018 году

	№ п/п
	Наименование и итоги проведения контрольных мероприятий

	1.
	      На основании п.1 р.1 плана работы  начата  подготовка отчета о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии Чернянского района за 2017 год.

	2.
	В соответствии с п.4 р.1 плана работы проведена проверка нормативного документа и сделано заключение на проект решения «О внесении изменений в решение Муниципального совета Чернянского района от 30 июня 2016 года № 319 «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих Чернянского района». Проектом решения предлагается утвердить Положение о порядке установления и выплаты ежемесячной процентной надбавки к должностному окладу за работу со сведениями, составляющими государственную тайну. 

	3.
	В соответствии с п.4 р.1 плана работы проведена проверка нормативного документа и сделано заключение на проект решения «О внесении изменений в решение Муниципального совета Чернянского района от 30 июня 2016 года № 320 «Об утверждении Положения об оплате труда работников, занимающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы Чернянского района». Проектом решения предлагается утвердить Положение о порядке установления и выплаты ежемесячной процентной надбавки к должностному окладу за работу со сведениями, составляющими государственную тайну.

	4.
	     В соответствии с п.4 р.1 плана работы проведена проверка нормативного документа и сделано заключение на проект решения «Об утверждении отчета о выполнении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества за 2017 год». При проверке отчета о выполнении плана (программы) приватизации муниципального имущества в 2017 году было установлено, что муниципальное имущество было реализовано на сумму 602281,40 рублей. Денежные средства поступили в Чернянский районный бюджет.

	5.
	    На основании п.3 р.2 плана работы проведено контрольное мероприятие «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг в рамках исполнения требований федерального закона № 44-ФЗ» в администрации Огибнянского сельского поселения. За проверяемый период  2017 г. совокупный годовой объем закупок в администрации Огибнянского сельского поселения составляет 7323916,29 рублей, в том числе: контракты, заключенные у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в 2017г. составили 122210,43 рублей. Контракты, заключенные по итогам проведенных аукционов в 2017 году составили 6798019,99 рублей. Объем закупок в отчетном году, осуществленных по результатам состоявшихся процедур  у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций с учетом части 1.1 статьи 30 Закона №44-ФЗ, составил 400151,83 рублей.

       Однако, в ходе проверки были установлены следующие нарушения:         должностной инструкцией начальника подотдела бухгалтерского учета и отчетности не предусмотрено выполнение обязанности контрактного управляющего;  не разработан Порядок формирования, утверждения и ведения плана-графика, а также порядок его размещения в открытом доступе муниципальным образованием; не создана приемочная комиссия и не проводилась экспертиза, что является нарушением пп.1 п.1, п.3, п.6 ст.94 Федерального закона 44-ФЗ.

	6.
	На основании п. 2 раздела 2 плана работы Контрольно - ревизионной комиссией Чернянского района проведен основной этап контрольного мероприятия – проверка по вопросу целевого и эффективного использования бюджетных средств администрацией Огибнянского сельского поселения за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года включительно. В ходе проверки была установлена безосновательная оплата земельного налога в сумме 3466 рублей, неверное начисление оплаты труда и отпускных в сумме 4106,6 рублей. В нарушение ст.130,131 ГК РФ на объект (котельная) отсутствуют правоустанавливающие документы. В адрес главы администрации направлено представление об устранении нарушений.

	7.
	         В соответствии с п. 4 раздела 2  плана работы Контрольно - ревизионной комиссии Чернянского района на 2018 год, проведена проверка соблюдения условий и порядка предоставления субсидий и ЕДК на оплату жилищно-коммунальных услуг гражданам Чернянского района за  2017 год в Управлении социальной защиты населения администрации Чернянского района. В ходе проверки было установлено, что на основании решения Муниципального совета Чернянского района от 28.12.2016г. № 366 «О Чернянском районном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов» (с учетом внесенных изменений от 25.12.2017г.) на предоставление адресных субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и ЕДК на оплату жилого помещения и коммунальных услуг  отдельным категориям граждан, было предусмотрено 47179,0 тыс.рублей, фактически было израсходовано 40408,0 тыс.рублей.  Согласно отчета ф. № 22-ЖКХ (субсидии) получателями субсидии за проверяемый период стали 100 семей Чернянского района. Сумма субсидий составила 1165,1 тыс.рублей, в т.ч. услуги почтовой связи – 1,6 тыс.рублей и услуги ОСБ - 8,5 тыс.рублей. При выборочной проверке дел получателей адресной субсидии,  было установлено, что все дела сформированы согласно нормативных правовых актов. Нарушений не установлено. Согласно сведений о предоставлении гражданам социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг формы 26-ЖКХ, которая представляется в органы статистики, выплачено компенсаций в 2017 году за счет федеральных средств – 29357,8 тыс.рублей, за счет областных средств – 9770,5 тыс.рублей. Итого согласно отчета выплачено 39128,5 тыс.рублей, что соответствует бюджетной отчетности ф.0503324.

           Выборочно было проверено 25 личных дел различных категорий.

           При проверке личных дел о назначении и доставке ежемесячной денежной компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг было установлено, что дела сформированы согласно перечня документов, установленных нормативными актами.    Расчёт субсидий осуществляется с использованием программного продукта АСП «Адресная социальная помощь» на основании документов, представленных гражданами, претендующими на получение субсидии.  Выборочной проверкой расчета субсидии в программе проверяемых граждан нарушений не установлено. В связи с отсутствием нарушений представление в адрес руководителя не направлялось.

	8.
	На основании плана работы КРК на 2018 год  п.5 р.2, проведена проверка – анализ финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Колокольчик» с 01.01.2016г. по 01.03.2018г. В ходе проверки было установлено, что  в нарушение п.2.13 и 2.15 Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения, и п. 2.3.3 и 5.1 Соглашения о предоставлении субсидии, в течение 2016 года в Соглашения изменения не вносились. Ведение  кассовых операций в МБДОУ «Колокольчик» п. Чернянка за проверяемый период (2016-2018 годы) не производилось. Все операции, в том числе поступление родительской платы за присмотр и уход за детьми, производились с помощью безналичного расчета по лицевым счетам. Проверкой состояния дебиторской и кредиторской задолженности по МБДОУ «Колокольчик» п. Чернянка  установлено, что по состоянию на 01.03.2018 года кредиторская задолженность составила 2 003 675 рублей 27 копеек (в том числе по внебюджетным средствам – 123 279 рублей 20 копеек, по бюджетным – 1 880 396 рублей 07 копеек). 

Наибольшую часть кредиторской задолженности по бюджетным средствам занимает заработная плата - 621 119 рублей 14 копеек и налоги по заработной плате - 518 411 рублей 34 копейки, которые в ходе проверки были исполнены. Остальная кредиторская задолженность по бюджетным средствам носит текущий характер.

Сумма кредиторской задолженности по внебюджетным средствам является по продуктам питания и имеет также текущий характер.  

Дебиторская задолженность по состоянию на 01.03.2018 года отсутствует.   

В ходе проверки начислений оплаты труда нарушений не установлено.

Во время проверки была произведена инвентаризация продуктов питания и основных средств согласно приказа заведующей МБДОУ № 23 от 29 марта 2018 года. 

В ходе инвентаризации продуктов питания и основных средств недостач и излишков не выявлено.

	9.
	     В соответствии с п. 6 раздела 2  плана работы Контрольно - ревизионной комиссии Чернянского района на 2018 год, проведен аудит закупок в МБДОУ «Колокольчик» за 2017 год. Проверкой было установлено, что  должностной инструкцией не предусмотрено выполнение обязанности контрактного управляющего. Порядок формирования, утверждения и ведения плана-графика, а также порядок его размещения в открытом доступе в МБДОУ «Колокольчик» не разработан.

      За проверяемый период  2017 г. совокупный годовой объем закупок в МБДОУ «Колокольчик»  за счет бюджетных средств составляет 3 630 106,16  рублей, в том числе: контракты, заключенные у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в 2017г. составили 2 584 482,16 рублей.

Контрактов, заключенных по итогам проведенных аукционов в 2017 году нет.

	10.
	        На основании п.2 р.1 плана работы КРК на 2018 год, проведена экспертиза проекта решения «Об исполнении Чернянского районного бюджета за 2017 год».           Исполнение районного бюджета в 2017 году осуществлялось в соответствии с требованиями БК РФ и Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Чернянский район».  Решением Муниципального совета Чернянского района от 28.12.2016 № 366 «О Чернянском районном бюджета на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов» утверждены основные характеристики районного бюджета на 2017 год:
· прогнозируемый общий объём доходов районного бюджета в сумме 1 030 629 тыс. руб.; 

· общий объём расходов районного бюджета в сумме 1 030 629  тыс. руб.; 

· дефицит местного бюджета не прогнозировался.

Изменения в районный бюджет в течение 2017 года вносились 7 раз в установленном порядке и утверждены решениями: от 12.04.2017 № 383, от 31.05.2017 № 413, от 26.07.2017 № 432,  от 20.09.2017 №446, от  20.10.2017 № 482, от 31.10.2017 №484, от 25.12.2017 № 503. В результате внесенных изменений в окончательной редакции районный бюджет на 2017 год утвержден:

         - по доходам в сумме 1 136 165,3 тыс. руб., с увеличением по отношению к первоначальным назначениям на 105 536,3 тыс. руб. или на 10,2%;

- по расходам в сумме 1 143 395,5 тыс. руб., с увеличением по сравнению с первоначальными назначениями на 112 766,5 тыс. руб., или на 10,9%;

- дефицит районного бюджета в сумме 7 230,2 тыс. рублей. 

           В итоге фактический  объем доходов составил 1 125 647,0 тыс. рублей, общий объем расходов 1 126 136,0 тыс. рублей, дефицит районного бюджета 489,0 тыс. рублей.


