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Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, 
жители  Чернянского района!

       29 января вписано в историю нашего района как день памяти о великом событии - освобождении от немецко-фашистских захватчиков. Мы ежегодно собираемся у памятников и обелисков, чтобы отдать дань памяти и огромного уважения всем тем, кто спас нашу малую родину ценой своей жизни и защитил мир от фашизма.
      

Годы Великой Отечественной войны и фашистской оккупации  стали самыми кровопролитными и героическими в истории нашего  района. 
   Столько славных сыновей и дочерей, большинству которых не было и тридцати лет, сложили головы на полях сражений, погибли в лагерях, в фашистской неволе от голода и болезней. 
Для чернянцев черные дни фашистской оккупации  начались в июле 1942 года и продолжались 7 месяцев. 
Оккупанты объявили собственностью германского государства собранный урожай,  все имущество, оставленное колхозами, МТС. 	
 За это время многое пережили чернянцы. Тысячи жителей района были обречены на муки и смерть. 
Сегодня мы низко кланяемся всем, кто отдал свою жизнь, освобождая наш край от гитлеровских оккупантов, кто выстоял и победил в той священной войне во имя мира и спокойствия, проявил настоящий героизм в восстановлении разрушенного народного хозяйства.
Искренняя благодарность вам, дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны, на чьи хрупкие плечи легла тяжкая ноша по послевоенному восстановлению родного края. 
Мы перед вами   в вечном и неоплатном долгу. 
        В день 74-годовщины  со дня освобождения  Чернянского района  наши сердца наполняет искренняя гордость  за подвиг русского солдата-защитника и освободителя, народа-труженика.
 Будем помнить о том, что в мире нет ничего более страшного и скорбного чем война.
Мы обязаны ценить то благо, которое отстояли для нас наши деды и прадеды. И, уважая  их память творить добро, делать реальные дела для развития и процветания родного края. 



Сегодня посёлок Чернянка и села района радуют всех нас  своим благоустройством,  здесь живут и работают замечательные, талантливые и сердечные люди,  сила которых  - в единстве, в преданности своей малой родине. Давайте же искренне, сердечно и внимательно относиться к  славному боевому прошлому нашего народа, к истории нашей замечательной земли. 
Желаю всем жителям Чернянского района счастья, мирного безоблачного неба, благополучия и достатка в каждом доме!


