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Уважаемые друзья! 

Сегодня в этом зале мы поздравляем работников, ветеранов и членов «Добровольного общества содействия армии, авиации и флоту» 
со знаменательным событием – 
90-летием со дня образования организации.
ДОСААФ делает большое и  очень важное дело - способствует укреплению обороны и  безопасности страны. 
За период своего существования ДОСААФ воспитало миллионы молодых ребят и девушек, дало им дорогу в жизнь, востребованные профессии и ценные навыки. 
Поколения нашей молодежи проходят замечательную  школу патриотизма и гражданской ответственности, получают необходимые навыки, физическую и нравственную закалку. Развитие технических и военно-прикладных видов спорта стало заслугой ДОСААФ и одной из его славных побед. 
Значительные успехи в своей работе достигло Местное отделение ДОСААФ Чернянского района. Его воспитанники принимают активное участие в  спортивных состязаниях, показывают высокий уровень своей подготовки и  становятся победителями и призёрами в различных соревнованиях.
Все это благодаря педагогическому мастерству  преподавателей и наставников, упорной работе специалистов-инструкторов по военно-патриотическому воспитанию, которые на протяжении многих лет прилагают немало стараний и усилий, чтобы воспитать в подрастающем поколении  самое святое чувство для каждого гражданина – любовь к Родине.
    Уверен, вы и впредь будете высоко держать знамя главного оборонного общества России, продолжая укреплять фундамент национальной безопасности.  Необходимо воспитывать у молодежи  гордость за свою страну,  ее великую историю.
  Дорогие досаафовцы, выражаю Вам искреннюю признательность и благодарность за огромную работу по патриотическому воспитанию молодежи. Желаю всем крепкого здоровья, энергии,  счастья, благополучия, а самой организации долгих лет активной и плодотворной деятельности на благо нашей Родины! 
С праздником вас дорогие друзья!
