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Уважаемые жители Белгородской области!

1 июля 2016 года будет дан старт важнейшему мероприятию в жизни области и России - Всероссийской сельскохозяйственной переписи. 
 «Село в порядке – страна в достатке!» - девиз переписи, который в полной мере отражает главную цель этой важнейшей акции – сделать жизнь российского крестьянства лучше и, тем самым, обеспечить продовольственную безопасность страны. Результаты переписи лягут в основу социально-экономических программ развития села на грядущий период, послужат мощнейшим драйвером роста благосостояния селян. 
Наглядный эффект от проводимой деятельности – пример успешной работы агропромышленного комплекса Белгородчины в течение последнего десятилетия. Именно в ходе предыдущей сельскохозяйственной переписи в 2006 году были актуализированы проблемы развития села и определены приоритетные векторы развития. На государственном уровне был принят национальный проект «Развитие АПК», который, по сути, открыл второе дыхание для сельскохозяйственной отрасли страны. Вслед за ним – Государственная программа по развитию сельского хозяйства, которая упрочила производственную мощь российского АПК. Большой объём государственных мер был направлен на социальное развитие села, поддержку крестьянско-фермерских хозяйств, развитие кооперации и малого предпринимательства. 
Сегодня мы производим 4,4% от общероссийского объёма сельскохозяйственной продукции. Область по праву носит звание «мясной столицы» России, обеспечивая почти 12% мясного рынка страны - это более 1,6 млн тонн мяса в год. Треть сельских жителей трудоспособного возраста стали участниками областной целевой программы «Семейные фермы Белогорья». В отрасли создано более 50 тыс. рабочих мест. Активно развиваются новые виды деятельности в рамках программ импортозамещения – овощеводство, садоводство и другие. 
Грядёт новый масштабный этап развития села, и наша с вами первейшая задача – не упустить возможность сделать жизнь лучше. Это просто - достаточно обеспечить максимальное участие в процессе Всероссийской сельскохозяйственной переписи земляков и искренне ответить на вопросы переписчиков. Призываю всех жителей Белгородчины поучаствовать в этой важнейшей акции и стать творцами будущего белгородского села, нашей малой Родины и великой Отчизны.
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