                  Информация по итогам проведенного контрольного 

мероприятия в администрации Орликовского сельского поселения: Проверка по вопросу целевого и эффективного использования бюджетных и внебюджетных средств.

Контрольно - ревизионной комиссией Чернянского района в период с «25» июня по «13» августа 2018 года проведен основной этап контрольного мероприятия – Проверка целевого и эффективного использования бюджетных и внебюджетных средств в администрации Орликовского сельского поселения за 2017 год и 5 месяцев 2018 года.

В ходе проверки КРК были установлены многочисленные нарушения ведения бухгалтерского учета и отчетности.

 Имеет место нарушения ведения кассовых операций. За проверяемый период кассовые операции не всегда отражались в журнале-ордере №1 по счету «Касса», да и в бухгалтерских документах отсутствуют  некоторые листы кассовой книги, а также приходные и расходные ордера.

  Проверкой журнала операций №2 с безналичными денежными средствами (банк)  за 2017 год установлено, что практически ежемесячно обороты согласно выписок банка не соответствуют журналу-ордеру.
  Проверкой начисления и оплаты труда в 2017 и 2018гг. было установлено, что сумма начисленной заработной платы работников не соответствует отчетности по состоянию на 01.07.2018 года (ф.0503127). В результате проверки выявлено, что за проверяемый период нарушения в начислении оплаты труда и отпускных составили 21512,29 рублей.

   В бухгалтерских делах за проверяемый период подшиты путевые листы за 2017 год менее 50 % от выданных, за 2018 год - 25 % от количества выданных на момент проверки, что затрудняло проверку списания ГСМ и выявления остатков по путевым листам.
  Проверкой выявлено, что бухгалтерией производилось отражение прихода и расхода ГСМ по мере оплаты за ГСМ, а не по факту совершения операции, в результате чего не отражалась достоверная кредиторская задолженность. 

 В нарушение п. 11 Приказа Минфина России от 01.12.2010 г. № 157н в учреждении за весь проверяемый период составляется регистр бухгалтерского учета - Журнал операций № 3 "Расчеты с подотчетными лицами" с нулевыми показателями, в то время как, выдача денежных средств в подотчет в проверяемом периоде осуществлялась, что влечет за собой искажение и нарушение ведения бухгалтерского учета и отчетности. 

            В адрес главы  Орликовского поселения и главы администрации Орликовского сельского поселения направлено представление и рекомендации о принятии мер по пресечению и недопущению в дальнейшем грубого нарушения ведения бухгалтерского учета
