    Информация  о принятых мерах по результатам контрольных мероприятий 2016г.
	1.
	      Контрольно-ревизионной комиссией Чернянского района от заместителя главы администрации по реализации проектов и программ в строительстве и градостроительной деятельности – главный архитектор района, получена информация по рассмотрению представления по результатам проведения контрольного мероприятия – проверки финансово-хозяйственной деятельности в МУП «Благоустройство и озеленение». Согласно информации, предприятием усилен контроль за ведением бухгалтерского учета и отчетности, ведением кассовых операций, устранены замечания, отмеченные в акте проверки.

    За допущенные нарушения главному бухгалтеру предприятия объявлено замечание.  
     Контрольно-ревизионной комиссией Чернянского района в установленный срок от директора МУП «Благоустройство и озеленение» получена информация об устранении нарушений и недостатков, выявленных в результате проверки. Согласно информации предприятием усилен контроль за выполнением договоров, пересмотрены зимние нормы расхода ГСМ, за составлением путевых листов,  за списанием запасных частей. Восстановлены неверно начисленные отпускные, неверно списанные ГСМ.



	2.
	     Контрольно-ревизионной комиссией Чернянского района в установленный срок от директора МУП «Благоустройство и озеленение» получена информация об устранении нарушений и недостатков, выявленных в результате проверки анализа закупок товаров, работ, услуг, осуществляемых в 2015 году. 

      С целью устранения нарушений в МУП «Благоустройство и озеленение» приказом назначен ответственный за организацию и своевременному проведению закупок товаров, работ, услуг. Ответственная Власова Н.Н. прошла обучение по исполнению и реализации положений Федерального закона 223-ФЗ. Сроки размещения необходимой информации на официальном сайте не нарушаются.

	3.
	          Контрольно-ревизионной комиссией Чернянского района в установленный срок от директора МАУ «Центра молодежных инициатив» поступила информация об устранении нарушений, установленных в ходе проверки заключения и исполнения муниципального контракта на отпуск и потребление электрической энергии в МАУ «Центр молодежных инициатив».  По результатам контрольного мероприятия учреждением ежемесячно размещаются отчеты согласно 223-ФЗ.
          За нарушение законодательства в сфере закупок ответственному бухгалтеру  объявлено замечание согласно ст.192 п.1 ТК РФ.     

	4.
	         Контрольно-ревизионной комиссией Чернянского района в установленный срок от директора МБУ «ФОК» получена информация по итогам проверки и анализа расходования денежных средств по заключенному муниципальному контракту на техническое обслуживание транспортабельной котельной и транспортабельной котельной установки. Согласно информации, в учреждении усилен контроль за соблюдением и исполнением сроком действия муниципальных контрактов. Оплата производится по актам приема-передачи выполненных работ (услуг) согласно условиям контракта. По результатам контрольного мероприятия, за нарушение Федерального закона 44-ФЗ, контрактному  управляющему объявлено предупреждение.

	5.
	        Контрольно-ревизионной комиссией Чернянского района в установленный срок от начальника управления образования поступила информация по результатам проверки соблюдения Федерального закона 44-ФЗ в МБОУ «СОШ с.Ольшанка». 
       Согласно информации, в целях предупреждения в дальнейшем нарушений, с руководителями образовательных учреждений и ответственными за питание проведена разъяснительная работа по вопросу предварительного контроля соответствия поставляемой продукции и заключенных контрактов и договоров.

      За нарушение ст. 94 и 95 Федерального закона 44-ФЗ и в соответствии со ст. 192 п.1 ТК РФ, директору МБОУ с.Ольшанка и начальнику отдела торгов и закупок управления образования объявлено замечание.

	6.
	          Контрольно-ревизионной комиссией Чернянского района в установленные сроки от глав администраций сельских поселений: Андреевского сельского поселения, Большанского сельского поселения, Волотовского сельского поселения, Волоконовского сельского поселения, Ездоченского сельского поселения, Кочегуренского сельского поселения, Лозновского сельского поселения, Лубянского сельского поселения, Малотроицкого сельского поселения, Новореченского сельского поселения, Огибнянского сельского поселения, Прилепенского сельского поселения и Русскохаланского сельского поселения,  получены информации об устранении нарушений и недостатков, выявленных в результате внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета сельского поселения за 2015 год. 

          В целях исполнения представлений приняты следующие меры.

 Каждой администрацией сельского поселения проведено совещание при главе администрации сельского поселения в присутствии ответственных лиц за составление годового отчета об исполнении бюджета, на котором были рассмотрены результаты внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета сельского поселения за 2015 год. Все замечания, отмеченные в представлении были устранены и учтены в дальнейшем в работе.  

	7.
	         В адрес Контрольно-ревизионной комиссии от главы администрации Чернянского района и директора муниципального бюджетного учреждения "Физкультурно-оздоровительный комплекс" получена в установленный срок информация об устранении нарушений и недостатков, выявленных в ходе проверки целевого и эффективного использования бюджетных и внебюджетных средств в МБУ "ФОК" за период с 01 января 2015 года по 13 мая 2016 года. 

        С целью устранения выявленных нарушений Учреждением проведены следующие мероприятия:

- приведены в соответствие табеля учета рабочего времени,

- частично возмещена стоимость необоснованно списанного топлива. Согласно информации директора МБУ "ФОК", возмещение необоснованно списанного топлива в полном объеме планируется произвести до июля 2017 года.

Таким образом, исполнение представления КРК Чернянского района находится на контроле.

         По результатам контрольного мероприятия директору и главному бухгалтеру МБУ применено дисциплинарное взыскание в виде выговора (ст. 192, 193 ТК РФ).   

	8.
	      Контрольно-ревизионной комиссией Чернянского района в установленный срок от начальника управления образования получена информация по результатам проверки целевого и эффективного использования бюджетных и внебюджетных  средств МБОУ «СОШ №3». Согласно информации, учреждением приняты к сведению и взяты под контроль нарушения ведения бухгалтерского учета. Приказом директора МБОУ «СОШ №3» п.Чернянка объявлен выговор повару-технологу за несоблюдение норм закладки продуктов на завтраки с последующим  возмещением сумм причиненного ущерба.  На заместителя директора  возложены обязанности по контролю за организацией питания учащихся.


