Отчет главы администрации Муниципального района "Чернянский район" об итогах 2010 года
             В 2009 году, выступая с ежегодным посланием, Президент России Дмитрий Анатольевич Медведев рекомендовал закрепить законодательно отчет высших должностных лиц исполнительной власти, органов управления. В Чернянском районе ежегодный отчет главы администрации района стал традиционным, и я предлагаю его в очередной раз вниманию депутатов Муниципального совета.

             Минувший год прошел под знаком выхода из финансового кризиса, стабилизации экономики, совершенствования инфраструктуры района. Всеми силами мы пытались добиться хороших показателей в социальной и экономической сфере. Были решены многие вопросы, касающиеся благоустройства, улучшения качества жизни нашего населения. 

           Ни для кого не секрет, что минувший год для аграриев был довольно сложным. Тяжелым испытанием оказались неблагоприятные для земледелия погодные условия: засуха, суховеи, пожары, однако, работники сельского хозяйства района сделали все возможное, чтобы итог года был положительным. 

В этом году получено: 33 тысячи тонн зерна, 115 тысяч тонн сахарной свеклы, около 13 тысяч тонн подсолнечника, кукурузы на зеленую массу заготовлено 55 тысяч тонн, сена - более двух с половиной тысяч тонн. 

           В нашей области существует особый подход к развитию животноводства, он определен губернатором Евгением Степановичем Савченко. В настоящее время Чернянский район входит в первую тройку районов области по валовому производству молока и продуктивности. 

По состоянию на 1 января 2011 года поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях района составило 12 тысяч 984 головы, что меньше на 384 головы или на 3% по сравнению с уровнем прошлого года. На 1 тысячу 277 голов увеличило поголовье крупного рогатого скота открытое акционерное общество «Чернянская Нива», в связи с передачей поголовья скота из ОАО «Долгополянская Нива» Старооскольского района произошел рост и в СПК «Бородинский» на 36 голов. Снизило поголовье скота ООО «Мясо-молочная ферма «Нежеголь» на 983 головы или на 21%. Связано это с тем, что с откорма поголовье сдается на мясокомбинат, а закуп молодняка на откорм не производится. Уменьшилось поголовье в сравнении с прошлым годом на 182 головы или на 5% в ОАО «Молоко Белогорья». Связано это с тем, что в прошлом году было закуплено импортное поголовье нетелей. Все поголовье ООО «Волотовская Нива» передано в фермерское хозяйство ИП Иванов.

           Поголовье коров по району составляет 6 тысяч 89 голов и уменьшилось оно в сравнении с прошлым годом на 28 голов. Увеличило поголовье коров ОАО «Чернянская Нива» на 242 головы.

           За 2010 год сельскохозяйственными предприятиями района произведено более 37 тысяч тонн молока. Надои молока на 1 фуражную корову по району за 2010 год составили 6 тысяч 209 килограммов и увеличились в сравнении с прошлым годом на 120 килограммов. Продуктивность увеличилась в ОАО «Чернянская Нива» на 390 килограммов, в ООО «Мясо-молочная ферма «Нежеголь» - на 169 килограммов, в ОАО «Орлик» - на 4 килограмма.

          Среднесуточный привес крупного рогатого скота по району составил 551 грамм, что ниже показателя прошлого года на 12 граммов. Валовое производство мяса по району составило 1 тысячу 95 тонн.

           В рамках реализации технической и технологической модернизации сельского хозяйства района на 2008-2012 годы, хозяйствами приобретено сельскохозяйственной техники на сумму 120 миллионов рублей.

           В целях повышения благосостояния населения и улучшения качества жизни селян в Белгородской области в 2007 году стартовала областная целевая программа «Семейные фермы Белогорья». В ходе реализации данной программы на территории Чернянского района созданы и успешно работают 63 семейные фермы, которые заняты в растениеводстве, производстве мяса всех видов, молочном животноводстве, овощеводстве, так же действуют около 50 инфраструктурных предприятий, 2 снабженческо-сбытовых сельскохозяйственных потребительских кооператива.

          В 2010 году семейными фермами нашего района произведено сельскохозяйственной продукции на сумму 201 миллион рублей, что составляет более 115% от плана, перерабатывающими и обеспечивающими   инфраструктурными предприятиями реализовано продукции на сумму 190 миллионов рублей, что составляет 96% от плана.

          В рамках программы стабилизации ситуации на рынке труда центром занятости населения Чернянского района восьмидесяти пяти начинающим участникам программы «Семейные фермы Белогорья» была оказана материальная помощь в размере годового пособия по безработице, что позволило создать 96 новых рабочих мест. 

           В 2010 году на территории Прилепенского сельского поселения начал свою реализацию пилотный проект «Развитие производства и реализации картофеля и овощей» на базе КФХ «Шанс», с выручкой от реализации продукции к 2012 году на сумму 50 миллионов рублей. Для расширения своего бизнеса и реализации проекта Пахомовой Ниной Афанасьевной в фонд поддержки малого предпринимательства был направлен проект на строительство теплиц, который успешно прошел конкурс и получил безвозмездный грант в размере 300 тысяч рублей.

          Для реализации продукции семейных ферм в Чернянке работает магазин «Фермер», на территории центрального рынка еженедельно проводятся ярмарки выходного дня, выручка от реализации продукции в ходе ярмарочных мероприятий в 2010 году составила 3 миллиона  рублей.  

          На 1 января 2011 года льготными кредитами воспользовались 972 личных подсобных хозяйства и 46 крестьянских (фермерских) хозяйств. Общий объем привлеченных кредитных ресурсов составил более 200 миллионов рублей. Сумма выплаченных субсидий из бюджетов всех уровней достигла 25 миллионов рублей.

Заметный вклад в развитие экономического потенциала района внесли промышленные и перерабатывающие предприятия: ЗАО «Чернянский мясокомбинат», ЗАО «Завод растительных масел», ЗАО «Кирпичный завод», завод по производству несъемной опалубки ООО «БелВелокс», ООО «Чернянский сахарный завод», ООО «Пищевой комбинат».

           В районе работает 55   малых предприятий, в том числе занятых в торговле - 32, строительстве - 5 , оказанием бытовых услуг - 3, в сельском хозяйстве - 1, транспорте - 3, промышленности - 4, в прочих видах деятельности - 7.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг за 2010 год составил почти два с половиной миллиарда рублей.

           Уважаемые депутаты, присутствующие, обращаю ваше внимание, что на фоне кризиса, были получены результаты в 4 раза большие к соответствующему периоду прошлого года.

           Усилиями администрации района удалось сформировать привлекательный для инвестиций климат и привлечь в район за 12 месяцев 2010 года 1 миллиард  311 миллионов 625 тысяч рублей, что в 2 раза больше, чем за весь предыдущий 2009 год.

            Инвестиции в основной капитал по крупным и средним предприятиям за отчетный период составили 603 миллиона 200 тысяч рублей.

Бюджет района в прошедшем году выполнен на 100,6% или перевыполнен на 1 миллион 196 тысяч рублей. Бюджет района за 2010 год исполнен по расходам в сумме 1 миллиард 42 миллиона 457 тысяч рублей, в том числе по отраслям социально-культурной сферы в сумме 773 миллиона 227 тысяч рублей, что подтверждает социальную направленность нашей деятельности.

            Основными объектами инвестиций в районе в январе-декабре 2010 года стали строительство центральной районной больницы, реконструкция районного Дома культуры в п. Чернянка, строительство плавательного бассейна.

            Управлением финансов и бюджетной политики администрации района систематически осуществляется комплекс мер, направленных на легализацию «теневой» заработной платы.

           В целях проведения анализа финансового состояния организаций – должников и применения к ним в рамках действующего законодательства мер для обеспечения погашения сумм задолженности по неуплаченным в срок налоговым и неналоговым платежам, в районе проводила работу территориальная комиссия по осуществлению профилактических мероприятий, направленных на сокращение задолженности в консолидированный бюджет области и внебюджетные фонды.

           В 2010 году проведено 10 заседаний комиссии, где заслушаны 218 организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц. В результате работы комиссии в консолидированный бюджет области погашена задолженность в общей сумме 4 миллиона 662 тысячи рублей, из них в бюджет района – 3 миллиона 851 тысяча рублей.

           В прошедшем году мы более настойчиво стали вести работу по отстаиванию в судах своих финансовых и материальных интересов. Усилиями юридической службы взыскано в общей сумме более 35 миллионов рублей.

           Умело справились с задачей пополнения районного бюджета служащие управления имущественных и земельных отношений, их вклад в бюджет района - почти сорок с половиной миллионов рублей.

           Районный бюджет на 2011 год по расходам сформирован в сумме 1 миллиард 236 миллионов 146  тысяч рублей. На развитие социально-культурной сферы планируется направить 776 миллионов 213 тысяч рублей.

           В этом году будет продолжена работа по совершенствованию системы муниципального заказа путем перехода его размещения на общероссийских электронных торговых площадках. Это позволит повысить число участников торгов, проводимых органами местного самоуправления, муниципальными организациями и приведет к снижению расходов бюджета.

           В прошедшем году на территории района сделано многое для создания благоприятных условий жизни, осуществлялась программа благоустройства населенных пунктов, капитального и среднего ремонта дорог. В ходе реализации указанной программы построено более 5 километров дорог с твердым покрытием, выполнен капитальный и средний ремонт дорог протяженностью 7 километров. Построен мост через реку Оскол в районе с. Холки.

           В текущем году в этом направлении нас ожидает более серьезная работа, планируется построить 74 километра дорог и отремонтировать почти 8 километров дорог на общую сумму около 300 миллионов рублей.

           В 2010 году, за счет средств, выделенных на проведение общественных работ, активно осуществлялось строительство тротуаров в селах Ездочное, Окуни, Лозное и п. Чернянка.

           Подтверждением преодоления кризисных явлений следует считать рост жилищного строительства. На территории района в 2010 году построено и введено в эксплуатацию 205 жилых домов общей площадью более 20 тысяч квадратных метров.

           По областной программе «Обеспечение жильем молодых семей в Белгородской области» построено и введено в эксплуатацию 198  квадратных метров жилья. В 2010 году на оказание финансовой поддержки индивидуальным застройщикам в виде целевых займов через областной фонд поддержки ИЖС и строительно-сберегательный кооператив «Свой дом» выделено 14 миллионов рублей.

           Согласно программе обеспечения жильем ветеранов и участников ВОв на очередь в администрации района поставлено 86 ветеранов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, 73 ветерана получили средства на общую сумму более 67 миллионов рублей и приобрели жилье, 13 ветеранов, состоящих в очереди, в ближайшее время получат денежные средства.

           В 2010 году завершено строительство таких важных и социально значимых объектов для нашего района, как плавательный бассейн «Дельфин», «Школа искусств в п. Чернянка», водопроводные сети со скважинами в с. Малотроицкое. В прошедшем году продолжалось строительство центральной районной больницы, реконструкция стадиона в п. Чернянка.

           По программе капитального ремонта сельских учреждений культуры отремонтированы 3 Дома культуры в селах Русская Халань, Новоречье, Огибное. На сегодняшний день завершается ремонт Домов культуры в селах Ольшанка и Лубяное. Осуществлялся капитальный ремонт школы и детского сада в с. Волотово и с. Захарово.

           Так же в 2010 году осуществлялось строительство 26 квартирного жилого дома для детей-сирот, этой категории граждан мы сегодня вручили ключи от новых квартир. Теперь молодые люди, имея собственную жилплощадь, смогут с уверенностью смотреть в будущее.

           В 2010 году при выполнении строительных программ по всем источникам финансирования освоено 393 миллиона 800 тысяч рублей. В сравнении с 2009 годом - рост на 161,3 %.

            В 2010году была продолжена реализация программы «500 парков Белогорья», которая на сегодняшний день вошла в областной проект «Зеленая столица». В рамках данной программы в прошедшем году на территории района создано 4 парка и сквера в селах Ездочное, Ольшанка, Орлик и п. Чернянка. Выполнено наружное освещение территории сквера, установлен фонтан, приобретено оборудование для обустройства детской игровой площадки.

            В прошедшем году, как и в предыдущие годы, осуществлялась реализация программы капитального ремонта жилья и переселение граждан из аварийного жилого фонда. В ходе указанной программы в 2010 году выполнен капитальный ремонт 4-х многоквартирных домов в п. Чернянка и с. Русская Халань и построены жилые дома для девяти семей, переселяемых из аварийного жилого фонда.

           В 2010 году мы выполнили поручение Губернатора и перевели все многоквартирные дома в селах на поквартирное отопление.

           В рамках областной программы «Зеленая столица», рассчитанной на 2010-2014 годы, на территории Чернянского района ведутся работы по озеленению и ландшафтному обустройству территорий района. В 2010 году в данном направлении освоено 5 миллионов 110 тысяч рублей.

         По направлению «Озеленение и ландшафтное обустройство» были проведены работы по: обустройству придорожных полос и объектов дорожной и придорожной инфраструктур; обустройству улиц п. Чернянка и сельских поселений; придомовому и приусадебному пространству; объектов социальной инфраструктуры; административных и офисных объектов; парков, скверов, пустырей, выгонов, кладбищ, территорий храмов.

        По направлению «Сплошное облесение меловых склонов и эрозионно – опасных участков» план на 2010 г. выполнен в полном объеме. Приживаемость в среднем от общего количества саженцев составляет 56 %. 

        По направлению «Создание и обустройство рекреационных зон» за 2010 год начаты работы по обустройству 4-х рекреационных комплексов в с. Крупское, с. Холки, с. Сухая Ольшанка. Работа в данном направлении будет продолжена в наступившем году.

       В текущем году планируется продолжить реализацию данных программ, а также, начнут действовать новые: программа повышения энергосбережения и обеспечение населения чистой питьевой водой.

      Расширилось поле деятельности в сфере потребительского рынка. В районе действуют программы по развитию торговой отрасли, общественного питания и платных услуг населению. В единую общественную приемную по вопросам малого бизнеса и защите прав потребителей за 2010 год поступило около 100 заявлений.   В результате их рассмотрения потребителям без суда было возмещено около 120 тысяч рублей.

         С 1 февраля 2010 года проводился мониторинг социально значимых продуктов питания и соответствие рекомендуемым ценам. За 2010 год в программу занесены результаты мониторинга по 220 торговым точкам.

В результате целенаправленной работы по социальной поддержке и защите населения своевременно выплачиваются пенсии и детские пособия. Среднегодовой прожиточный минимум в среднем на душу населения за 2010 год составил 4 тысячи 534 рубля 7 копеек. 

          Среднемесячная заработная плата на одного работающего за январь-ноябрь 2010 года составила 12 тысяч 47 рублей 4 копейки и выросла к уровню аналогичного периода прошлого года на 6,8 %.

Дорогие друзья!

            В Послании Президента РФ Федеральному Собранию определена задача на ближайшую перспективу: «Забота о будущих поколениях – это самые надежные, умные и благородные инвестиции. Общество, в котором на деле защищают права ребенка и уважают его личное достоинство, не только добрее и человечнее, это общество быстрее и лучше развивается, имеет благоприятную, предсказуемую перспективу…»

              Поэтому, приоритетом для нас является развитие социальной сферы и на этом направлении один из главных факторов, определяющих качество жизни, является здоровье людей.

             В минувшем году продолжалась работа по выполнению национального проекта «Здоровье». Ведется работа по обеспечению льготной категории населения лекарственными средствами.

            За 2010 год был обслужен 921 человек льготного населения, выписаны 17 тысяч 193 льготных рецепта на сумму, более чем 13 миллионов рублей.

 В отчетном периоде в район было приобретено медицинское оборудование на сумму более одного миллиона рублей. Завезена мебель в Прилепенский фельдшерско-акушерский пункт и Ольшанский центр врача общей практики. Произведен ремонт в фельдшерско-акушерском пункте с. Сухая Ольшанка. Надеемся, что в 2011 году нам удастся завершить строительство больницы.

 Не оставляем мы без внимания и женщин в период беременности и родов. В 2010 году выписано 555 родовых сертификатов. Отделом записи актов гражданского состояния в минувшем году зарегистрировано 348 актов о рождении, что на 20 больше, чем в 2009 году, радует, что рождаемость в районе превысила смертность.

            В прошедшем году зарегистрировано 227 браков, что на 22 больше, чем за аналогичный период 2009 года. Рост заключенных браков способствует росту рождаемости в районе.       

            Без образованной, грамотной смены нет, и не может быть у района будущего. Исходя из этого, мы уделяем постоянное внимание развитию образования в районе. Сегодня достигнутые результаты в системе образования района не могут нас не радовать, за что мы выражаем глубокую благодарность коллективу наших педагогов.

            Уровень образования у нас остается высоким, о чем убедительно говорят итоги выпускных экзаменов в школах, большое число наших выпускников активно принимают участие в различных областных и Всероссийских олимпиадах и конкурсах, зачастую возвращаются с победой. По окончании школы многие поступают в ВУЗы страны. Во многом это заслуга наших педагогов.

             Сами педагоги также активно участвуют в областных и Всероссийских конкурсах и фестивалях. Отмечу некоторых из них: Ерохина Л. А. – учитель Чернянской школы №2, дипломант первой степени областного конкурса «Воспитать человека»; Сумской С. Л. – учителю Новореченской средней школы объявлена благодарность за подготовку победителя отборочного этапа 8 Всероссийского интеллектуального марафона в номинации «Окружающий мир»; Лягуша И. В. – учитель Ездоченской средней школы приняла участие во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства педагогов развивающего обучения; директор Чернянской средней школы №1 Цуканова Е. Г. стала лауреатом Всероссийского конкурса «Директор школы – 2010»; коллективы Чернянской средней школы №3 и детского сада «Колокольчик» стали лауреатами областных конкурсов «Школа года» и «Детский сад года».

Повышению профессионального мастерства педагогов и распространению педагогического опыта способствует издательская деятельность, которой активно занимаются учителя Чернянского района.

             В школах района хорошая материально-техническая база. Все школьники сегодня обеспечиваются горячим питанием, действует программа «Школьное молоко» и «Школьный мед». Осуществляется регулярный подвоз детей к школам, с 1 сентября 2010 года все дети района посещают плавательный бассейн «Дельфин».

             Важное место занимает внеклассная работа. На территории района действует семь просветительских центров.

             Во всех образовательных учреждениях района успешно проводится целенаправленная работа по созданию оптимальных условий, обеспечивающих полноценный отдых детей, их оздоровление, а также творческое, интеллектуальное, духовно-нравственное, психологическое развитие, формирование активной гражданской позиции.

           В нашем районе приоритетным направлением является забота о детях, о тех, кто после нас будет решать судьбу района.

           В районе активно решается проблема размещения детей в детские дошкольные учреждения. Были открыты дополнительные группы в детском саду села Ездочное. Совсем скоро откроются после капитального ремонта садики в Волотово и Захарово. С гордостью могу отметить, что именно наш район один из первых полностью снял проблему очередности в дошкольных учреждениях.

         Для развития подрастающего поколения создаются все условия: открыты два бассейна, стадион, культурно-эстетический центр, который уже посещают более 500 детей.

         В районе целенаправленно проводится работа в сфере культурно-досуговой деятельности, сохранения культурного наследия, укрепления материальной базы учреждений культуры.

В 2010 году много было сделано по формированию культурной среды, созданию новых условий для доступа населения к сценическому искусству, книге, музейным фондам, информационным ресурсам, творческому самовыражению. Администрацией района принимались меры по социальной поддержке работников культуры.

           Стабильность работы отрасли во многом определяется грамотной кадровой политикой. Сегодня более 60 человек учатся, из них 19 – это стипендиаты администрации района.

          Но вместе с тем, мы считаем, что работниками культуры не в полной мере реализованы возможности работы с молодежью, особенно по профилактике и предупреждению наркомании и алкоголизма.

        Мешают решению этих проблем причины, которые мы в силах устранить. Еще многие клубные учреждения ждут своего ремонта, не отвечают современным запросам технические средства и музыкальное оборудование. Все это необходимо решать и решать не откладывая.   

         Прошедший год был годом 65-летия Победы в Великой Отечественной войне и, в связи с этим, большое внимание уделялось подготовке и проведению праздничных мероприятий к юбилею Победы. В этот период прошли тематические вечера, литературно-музыкальные композиции, часы краеведения, вечера-встречи, уроки мужества, демонстрация патриотических фильмов.

          В прошлом году в рамках областной культурно-спортивной эстафеты «Славим Победу Великой державы» лучшие творческие коллективы района выезжали в п. Вейделевку.

         В апреле проходил II Открытый межзональный фестиваль-конкурс хореографических коллективов «Место, где свет».

          В    день православного праздника Святой Троицы на территории с. Холки прошел VI Международный фестиваль фольклора «Лето красное».

        Еще одним ярким событием в жизни Чернянского района стали съемки телепередачи «Играй, гармонь» Анастасии и Захара Заволокиных.

         В течение года велась работа по увековечиванию памяти выдающихся земляков.

          Широкое распространение на территории района получили молодежные православные отряды. Свою работу они осуществляют на территории Холковского Свято-Троицкого мужского монастыря, их цель – приобщить молодежь к традиционным ценностям и православной культуре.

         Продолжается работа по выполнению программ молодежной политики. Приоритетными направлениями выбраны: патриотическое воспитание, организация временного трудоустройства, поддержка молодых семей в приобретении и строительстве жилья.

        Больше внимания в районе уделяется развитию физической культуры и спорта. В этом мы видим путь к здоровому образу жизни.

Традиционным стало проведение в районе соревнований по вольной борьбе, боксу, мини-футболу, волейболу, футболу, где чернянские ребята часто занимают призовые места.

        Не так давно Губернатор нашей области Евгений Степанович Савченко выступил с инициативой – привести в порядок и построить новые спортивные площадки на территории всей области. Так в ноябре прошлого года в нашем районе стартовал благотворительный марафон «Спортивный двор», сбор средств от которого пойдет на строительство спортивных площадок в с. Огибное и п.Чернянка.

           Предметом нашей особой заботы остается защита материнства и детства, инвалидов и ветеранов, малообеспеченных граждан и их семей. Общая сумма адресной материальной помощи в 2010 году составила 724 тысячи рублей – ее получили более тысячи человек.

           В минувшем году создана и действует услуга «Социальная няня» для оказания помощи семьям, имеющим трех и более детей в возрасте до трех лет, и «Социальный пункт проката» - для предоставления технических средств инвалидам и другим нуждающимся категориям граждан.

           Ведется постоянная работа с детьми-инвалидами, которые имеют возможность пройти курс реабилитации в санаториях области.

Приятно отметить, что семь матерей района в 2010 году были награждены почетным знаком «Материнская слава».

            К празднованию 65-летия Победы в Великой Отечественной войне прошел благотворительный марафон «Внимание и заботу ветеранам Великой победы». Собранные средства пошли на текущий ремонт жилья для ветеранов и оздоровление их в санатории «Красиво».

          В районе действует социально - реабилитационный центр для несовершеннолетних, в районе три приемные семьи, где воспитываются 12 детей. Отделом охраны прав детей ведется контроль за постановкой детей-сирот на жилищный учет.

             На территории района также действует «Дом милосердия», где проживает 18 человек. Здесь пожилые люди обеспечиваются питанием, медицинским обслуживанием, получают внимание и заботу от персонала и гостей.

Уважаемые депутаты, присутствующие!

           Знаковым событием для района стало проведение в Чернянском районе выездного заседания правительства Белгородской области, и, надо отметить, что все прошло на высоком уровне, а наше трудолюбие и умение слаженно работать отметил Губернатор области Евгений Савченко.

          Важнейшим политическим событием 2010 года для нашей области стали выборы в Белгородскую областную Думу. Наш район показал отличные результаты. Была проведена большая работа с населением.

            За всеми этими результатами видится самоотверженный труд многих рядовых людей, живущих в нашем районе. Хочется сказать слова благодарности работникам всех отраслей за добросовестный труд и пожелать всем крепкого здоровья, осуществления всех намеченных планов.

            Определяя задачи на 2011 год, следует сразу отметить, что они гораздо сложнее и объемнее задач года ушедшего.

             Основные направления наших усилий заданы в послании Президента России.

              Начну с экономических задач. Главное на этом направлении обеспечить экономический рост, как в объемах, так и в стоимостном выражении.

Решая экономические задачи необходимо под жестким контролем держать ситуацию на рынке труда и не допустить роста числа безработных выше среднеобластного уровня. Начало года на этом направлении оптимизма нам не придает.

               Сегодня успех в решении экономических задач не возможен без режима экономии везде и во всем, а значит одна из основных задач для нас - выполнение в полном объеме требований Федерального закона «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности».

В сельском хозяйстве - на этом направлении в работе самые хорошие инвестиционные проекты, наша задача, приложить все силы к их реализации на территории района.

                   В новом году нас ожидают серьезные задачи в строительстве,  как ввод жилья в соответствии с реализуемыми федеральными и областными программами, так и строительство дорог. Впервые за последние 10 – 15 лет мы за год должны построить 74 километра новых дорог.

Также задачей 2011 года станет проведение сплошной федеральной переписи объектов малого и среднего предпринимательства. 

Достижение поставленных целей невозможно без качественного управления: реализации региональных и муниципальных программ через точечное решение поставленных задач. Каждый работник администрации должен быть в составе одной или нескольких групп, занимающихся реализацией конкретных проектов.

                  Что в итоге нам это даст? Работу любого служащего можно оценить по тому, как выполняются параметры того или иного проекта, что позволит оценить достижения каждого работника любого структурного подразделения.

На мой взгляд, уважаемые депутаты, я обозначил основные задачи, решение которых нам позволит успешно развивать социальную сферу, создавать благоприятные условия проживания в Чернянском районе.

                  В решении этих задач надеюсь на вашу помощь и взаимопонимание. Призываю всех нас провести 2011 год с пользой для себя, для Чернянского района, для Белгородчины!

