Отчет главы администрации Муниципального района "Чернянский район"
Отчет об итогах 2011 года
     Позвольте мне представить отчет об итогах развития Чернянского района в 2011 году.            Отчетный год   для нашего района был в целом успешным и прошел под знаком дальнейшего продвижения по пути экономического и социального улучшения жизни чернянцев.
    В этом году получено: 106,9 тысяч тонн зерна, 1 миллион 48,4 тысяч тонн сахарной свеклы, 19 тысяч тонн подсолнечника, кукурузы на зеленую массу заготовлено 78 тысяч тонн, сена – 4,2 тысяч тонн.
    По состоянию на 1 января 2012 года поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях района составило 12 тысяч 431 голова, что меньше на 533 головы или на 4,3% по сравнению с уровнем прошлого года. Однако это не помешало нам войти в первую тройку районов области по валовому производству молока и продуктивности. В районе произведено 38 тысяч 242 тонны молока.
    В рамках реализации технической и технологической модернизации сельского хозяйства района на 2008-2012 годы, хозяйствами приобретено сельскохозяйственной техники на сумму 120 миллионов рублей.
    В ходе реализации программы «Семейные фермы Белогорья» на территории Чернянского района созданы и успешно работают 293 семейных фермы, которые заняты в растениеводстве, производстве мяса всех видов, молочном животноводстве, овощеводстве и снабженческо-сбытовый сельскохозяйственный потребительский кооператив – СССПоК «Чернянское  Молоко». На территории района работают 14 перерабатывающих инфраструктурных предприятия.
    В текущем году они осуществили закуп сельскохозяйственной продукции на сумму 159,7 млн. руб., и реализацию товаров и услуг на сумму 79,8 млн. руб., что на 128,5% выше плана.
В 2011 году семейными фермами нашего района произведено сельскохозяйственной продукции на сумму 320 миллионов  440 рублей.
В рамках программы стабилизации ситуации на рынке труда  в 2011 году по направлению семейных ферм получено субсидий на сумму 5миллионов 500 тысяч рублей и создано 93 рабочих места.
   Для успешного развития семейных ферм и инфраструктурных предприятий  в текущем году привлечено инвестиций на сумму 79,8 миллионов  рублей, что на 128,5 % плана.
    С начала 2011 года СССПоК «Чернянское Молоко» закуплено и реализовано 1862 тонны молока на сумму 22 миллиона 718 тысяч рублей, что на 6,8 % выше показателя 2010 года. С кооперативом сотрудничают 30% ЛПХ района, содержащих коров.
    Для реализации продукции семейных ферм в Чернянке за истекший период проведено 84 ярмарки выходного дня. Выручка от реализации продукции в ходе ярмарочных мероприятий в 2011 году составила 4,3 миллиона  рублей.
   На 1 января 2011 года льготными кредитами воспользовались 1049 личных подсобных хозяйства и 46 крестьянских (фермерских) хозяйств. Общий объем привлеченных кредитных ресурсов составил более 250 миллионов рублей. Сумма выплаченных субсидий из бюджетов всех уровней достигла 30 миллионов рублей.
    Благоприятный год, упорный труд тружеников агропромышленного комплекса позволил получить такие результаты района. Общий объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по всем видам деятельности в отчетный год составил 3 миллиарда 400 тысяч рублей. Нас радует, что в районе из года в год растет число субъектов малого и среднего бизнеса.
     В районе работает 47  малых предприятий, в том числе занятых в торговле - 28, строительстве - 3 , оказанием бытовых услуг - 3, транспорте - 4, промышленности - 4, в прочих видах деятельности - 5.
    Усилиями администрации района удалось сформировать привлекательный для инвестиций климат и привлечь в район за 12 месяцев 2011 года 1 миллиард  321 миллион 188 тысяч рублей, что на 0,7 % больше, чем за предыдущий год.
     Бюджет района в прошедшем году по плану составил 1 миллиард 518 миллионов  758 тысяч  рублей.        Освоен на 1 миллиард 470 миллионов 158 тысяч рублей.  Из них собственных средств 238 миллионов 613 тысяч рублей. Средства, взятые из областного бюджета – 1 миллиард 280 миллионов 145 тысяч рублей.    Эти данные говорят, что большая  часть средств, взятая на развитие района, была профинансирована из областного бюджета.
    В ближайшее время на развитие социально-культурной сферы планируется направить  более 76 тысяч рублей.
     Инвестиции в основной капитал по крупным и средним предприятиям за отчетный период составили 603 миллиона 200 тысяч рублей.
   Основными объектами инвестиций в районе за 2011год стали строительство ОГБУЗ ЦРБ, реконструкция районного Дома культуры, МОУ СОШ № 1, стадиона в поселке Чернянка. Активно идет строительство районного  здания Дворца культуры в райцентре на 500 посадочных мест, с залом торжеств, комнатами и залами для кружковой деятельности.
    Общий объем инвестиций за 2011 год составил 1 миллиард 321 миллион 188 тысяч рублей, что на 0,7 % больше, чем соответствующий период прошлого года.
На строительство главного корпуса центральной районной больницы в период с января по декабрь израсходовано 96 миллионов рублей.
    На реконструкцию МОУ СОШ №1 и детского сада с. Волотово освоено 16 миллионов 670 тысяч рублей.    На капитальный ремонт сельских Домов культуры района (с. Завалищено, с.Кузькино, с. Воскресеновка, с.   Кочегуры, с. Волоконовка) было израсходовано 51миллион 524 тысячи рублей. На обустройство кладбищ израсходовано 810, 8 тыс. руб.
    В целях проведения анализа финансового состояния организаций – должников и применения к ним, в рамках действующего законодательства,  мер для обеспечения погашения сумм задолженности по неуплаченным в срок налоговым и неналоговым платежам, в районе проводила работу территориальная комиссия по осуществлению профилактических мероприятий, направленных на сокращение задолженности в консолидированный  бюджет области и внебюджетные фонды.
    В 2011 году проведено 8 заседаний районной межведомственной комиссии по обеспечению роста заработных плат, своевременности и полноты перечисления обязательных платежей от фонда оплаты труда, рассматривались вопросы по недопущению задолженности по выплате заработной платы, по росту заработной платы, по ликвидации задолженности по уплате страховых взносов.
    Проведено 15 заседаний  районной территориальной комиссии по проведению профилактических мероприятий, направленных на сокращение задолженности в консолидированный бюджет области и внебюджетные фонды. На комиссиях заслушивались отчеты руководителей предприятий - должников, индивидуальных предпринимателей, глав КФХ, физических лиц о задолженности в консолидированный бюджет области и внебюджетные фонды.
На 01. 01. 2012 год в процедуре банкротства находятся два предприятия района, это КФХ «Горби» и МУ РТП «Октябрьское».
    Общая задолженность во все уровни бюджетов предприятий-банкротов составила 6488 тыс. руб. Задолженность свыше 100 тыс. руб. и не исполненная свыше трех месяцев имеют одно предприятие, задолженность составляет 140 тыс. руб.
    В прошедшем году мы более настойчиво стали вести работу по отстаиванию в судах своих финансовых и материальных интересов. Усилиями юридической службы взыскано в общей сумме более 35 миллионов рублей.
   В этом году будет продолжена работа по совершенствованию системы муниципального заказа путем перехода его размещения на общероссийских электронных торговых площадках. Это позволит повысить число участников торгов, проводимых органами местного самоуправления, муниципальными организациями и приведет к снижению расходов бюджета.
   В прошедшем году на территории района сделано многое для создания благоприятных условий жизни, осуществлялась программа благоустройства населенных пунктов, капитального и среднего ремонта дорог.    В рамках программы строительства автодорог к населенным пунктам, строительства подъездов к микрорайонам индивидуального жилищного строительства и животноводческим  комплексам,  за 2011 год в Чернянском районе построено 75 километров 650 метров дорог с твердым покрытием,  освоено денежных средств в сумме 235миллионов 691тысяча рублей. Выполнен капитальный ремонт автодороги от села Орлик к селу Комаревцево  протяженностью 5,4 км и средний ремонт автодороги проходящей по селу Кочегуры 2,4 км. Стоимость работ составила 38 миллионов 286 тысяч рублей.
В 2012 планируется построить 40 километров дорог и 20 километров дорог отремонтировать.
    В период с января по декабрь 2011 года, согласно намеченной программы, на территории района в 2011 году построено и введено в эксплуатацию 177 жилых домов общей площадью более 17,641  тысяч квадратных метров.
    В рамках реализации программы  «Обеспечение жильем молодых семей» в 2011 году оформлено и выдано 7 свидетельств на получение социальной выплаты для приобретения и строительства жилья на общую сумму 3 миллиона 777 тысяч 900 рублей. Из них на счет средств федерального бюджета 906 тысяч 696 тысяч рублей, 1 миллион 435 тысяч 602 рубля – за счет средств местного бюджета. Из них на строительство индивидуального жилого дома социальную выплату используют 3 семьи на общую сумму – 1 миллион 942 тысячи 920 рублей. И 4 семьи на покупку жилья на общую сумму – 1 миллион 834 тысячи  980 рублей.
    В 2011 году на оказание финансовой поддержки индивидуальным застройщикам в виде целевых займов через областной фонд поддержки ИЖС и строительно-сберегательный кооператив «Свой дом» выделен 31 миллион 600 тысяч рублей.
    На строительстве жилья для детей-сирот п. Чернянка освоено 9 миллиона 375 тысяч рублей.
   Согласно программе обеспечения жильем ветеранов и участников ВОВ на очередь в администрации района поставлено 126 ветеранов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, 103 ветерана получили средства и приобрели жилье, 23 ветерана, состоящих в очереди, в ближайшее время получат денежные средства.
     В 2010 году на территории района согласно федеральных, областных и местных программ на объектах строительства, реконструкции и капитального ремонта, объектах дорожного строительства по всем источникам финансирования освоено - 699 миллионов 68 тысяч рублей. В сравнении с 2010 годом сумма средств составила-  175%.
   В прошедшем году, как и в предыдущие годы, осуществлялась реализация программы капитального ремонта жилья и переселение граждан из аварийного жилого фонда. В ходе указанной программы в 2011 году выполнен капитальный ремонт 2-х многоквартирных домов (44 квартиры) в п. Чернянка, площадью 1 тысяча 925 квадратных метров. Осуществлялось строительство 29 квартир общей площадью 1 тысяча 152 квадратных метра для расселения граждан из аварийного жилого фонда. На сегодняшний день 6 семей из села Кочегуры и 6 семей из поселка Чернянка заселены в новые дома.
    В рамках областной программы «Зеленая столица», рассчитанной на 2010-2014 годы, на территории Чернянского района ведутся работы по озеленению и ландшафтному обустройству территорий района. Создано 3 сквера в селе Кочегуры и п. Чернянка по улицам Маринченко и Кожедуба. Стоимость работ составила 3 миллиона 300 тысяч 968 рублей. В стадии строительства находится дорога по улице Степана Разина. В 2011 году на работы затрачено 700 тысяч рублей. По итогам 2011 года, согласно  намеченному плану работ,  на обустройство территории освоено 13 миллионов 100 тысяч рублей, в том числе 11 миллионов 900 тысяч рублей из средств местного бюджета, 1миллион 300 тысяч рублей - средства предприятий, организаций, населения. На территории района высажено 35 тысяч 650 саженцев деревьев, 1тысяча 880 – кустарников, 75тысяч 650 штук цветочной рассады, уложено 5 тысяч 500 квадратных метров тротуарной плитки. По направлению «Создание и обустройство рекреационных зон, включая берега рек, водохранилищ, прудов» освоено 6 тысяч 125 руб.
    По направлению «Озеленение и ландшафтное обустройство» были проведены работы по: обустройству придорожных полос и объектов дорожной и придорожной инфраструктур; обустройству улиц п. Чернянка и сельских поселений; придомовому и приусадебному пространству; объектов социальной инфраструктуры; административных и офисных объектов; парков, скверов, пустырей, выгонов, кладбищ, территорий храмов.
   В текущем году планируется продолжить реализацию данных программ, а также, начнут действовать новые: программа повышения энергосбережения и обеспечение населения чистой питьевой водой.
    Расширилось поле деятельности в сфере потребительского рынка. В районе действуют программы по развитию торговой отрасли, общественного питания и платных услуг населению. В единую общественную приемную по вопросам малого бизнеса и защите прав потребителей за 2011 год поступило  31 заявление от потребителей на личном приеме и 71 заявление по телефону «Горячая линия»  В результате их рассмотрения потребителям в судебном порядке было возмещено79, 8  тысяч рублей.
С 15 марта по 1 апреля 2011 года в районе прошел потребительский всеобуч «Права потребителей: изучаем, просвещаем, защищаем!», посвященный Всемирному дню защиты прав потребителей.
    В результате целенаправленной работы по социальной поддержке и защите населения своевременно выплачиваются пенсии и детские пособия. Среднегодовой прожиточный минимум в среднем на душу населения за 2011 год составил 5 тысяч 149 рублей 69 копеек.
    Среднемесячная заработная плата на одного работающего за январь-декабрь 2011 года составила 14 тысяч 306 рублей 9 копеек и выросла к уровню аналогичного периода прошлого года на 18, 5 %, а за декабрь 2011 года достигла 17 022, 6 руб. и увеличилась на 5, 0 % к предыдущему месяцу текущего года.
                                                                                Дорогие друзья!
    В своем выступлении губернатор особое внимание уделил ситуации, складывающейся в социальной сфере.
    Поэтому, приоритетом для нас является развитие этой области и в этом направлении одним из главных факторов, определяющих качество жизни, является здоровье людей.
    В минувшем году продолжалась работа по выполнению национального проекта «Здоровье».    Осуществляются денежные выплаты врачам – терапевтам участковым, врачам общей семейной практики и их медицинским сестрам в сумме 4 миллиона 336, 3 тысяч рублей,  на ФАПы и скорую помощь выплачено – 2 миллиона 925, 2 тысяч рублей. Ведется работа по обеспечению льготной категории населения лекарственными средствами.
   В целях профилактики заболеваний  из областного бюджета централизовано, поставлено медикаментов для льготной категории населения на сумму – 1миллион 38тысяч 500 рублей.
Аптекой МУЗ «Чернянская ЦРБ» за 2011 год было обслужено 19 тысяч 733 льготных рецепта на сумму 12 миллионов 636 тысяч 500 рублей.
В текущем году за счет областного бюджета поступило новое медицинское оборудование. Приняты на работу большое количество врачей, осуществляется повышение квалификации медперсонала, планируется повышение заработных плат работникам медицинских учреждений.
    Не оставляем мы без внимания и женщин в период беременности и родов. В рамках национального проекта за 2011 год оплачено 592 родовых сертификата и получено денежных средств  в сумме 2 миллиона 616 тысяч рублей. Из них на заработную плату выплачено – 1 миллион 355 тысяч 300 рублей, на приобретение медицинского оборудования 627 тысяч рублей, мединструментария – 24 тысячи 800  рублей, медикаментов - 539 тысяч рублей.
     Отделом записи актов гражданского состояния в минувшем году зарегистрировано 397 актов о рождении, что на 14  больше, чем в 2010 году.
    За 2011 год по сравнению с пошлым годом увеличилось количество браков на 55 (с 227 до 282, количество разводов уменьшилось на 3 (с 130 до 127)). Рост заключенных браков способствует росту рождаемости в районе.
    Уровень образования у нас остается высоким, о чем убедительно говорят итоги выпускных экзаменов в школах, большое число наших выпускников активно принимают участие в различных областных и Всероссийских олимпиадах и конкурсах, зачастую возвращаются с победой.
В школах района хорошая материально-техническая база. Все школьники сегодня обеспечиваются горячим питанием, действует программа «Школьное молоко» и «Школьный мед». Осуществляется регулярный подвоз детей к школам. На эти цели израсходовано  3 293 тыс. руб. К началу учебного года школьные автобусы дооборудованы  в соответствие  с требованиями перевозок на 500 тыс. руб. В ноябре 2011 года для подвоза детей были получены четыре автобуса: ПАЗ 32053-70 на сумму 4 408 тыс. руб. и один автобус ГАЗ 322121 стоимостью 684 тыс. руб.
    Во всех образовательных учреждениях района успешно проводится целенаправленная работа по созданию оптимальных условий, обеспечивающих полноценный отдых детей, их оздоровление, а также творческое, интеллектуальное, духовно-нравственное, психологическое развитие, формирование активной гражданской позиции.
    В районе активно решается проблема размещения детей в детские дошкольные учреждения. Завершена реконструкция и благоустройство ДОУ в селе Волотово, капитальный ремонт МОУ СОШ № 1 и МДОУ селе Захарово, выполнен текущий ремонт в школах и детских садах. Всего использовано 21 миллион 100 тысяч рублей. Оплачены проектные работы по ремонту МОУ СОШ в селе Ольшанка в сумме 722 тысячи рублей. Закуплена мебель, компьютерное оборудование, технологическое оборудование - на сумму 4 миллиона 829 тысяч рублей.
    На пожарное обеспечение школ и детских садов израсходовано 1 миллион 577 тысяч рублей.
     Для школ района получены комплекты учебно-наглядных пособий и оборудования для кабинета начальной школы в МОУ СОШ № 2 и кабинета географии в МОУ СОШ в селе Ездочное на сумму 415 тысяч рублей.
   Приобретено учебной и художественной литературы на сумму 2миллиона 277 тысяч рублей.
Для ДОУ района приобретено различное оборудование для игровой и развивающей деятельности на сумму 429 тысяч рублей.
   В рамках реализации целевой программы «Доступная среда» на 2011-2015 заключены контракты на приобретение оборудование на сумму 850 тысяч рублей  для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья.
   Для развития подрастающего поколения создаются все условия: открыты два бассейна, стадион, культурно-эстетический центр, который уже посещают более 500 детей, 38 клубных учреждений, 24 библиотеки, 3 детских школы искусств, 5 филиалов ДСШ, Дом народного творчества, 2 музея (Чернянский краеведческий и Холковский Свято-Троицкий монастырь), кинотеатр, 12 сельских киноустановок, Парк культуры и отдыха.
    Объем капитальных вложений в 2011 году из бюджетов всех уровней составил около 90 млн. руб. Клубные учреждения, библиотеки, ДШИ пополнились новым оборудованием, музыкальными инструментами, изготовлены сценические костюмы, одежда сцены, приобретены настольные игры, спортивные тренажеры, выполнено художественное оформление интерьеров зданий. На эти цели освоено 6, 5 миллионов рублей средств местного и областного бюджетов. Обустраивались приклубные территории, закладывались парки и зоны отдыха, оборудовались детские площадки с набором аттракционов малых форм и спортивным инвентарем, которые стали излюбленным местом отдыха селян и жителей поселка.
В районе целенаправленно проводится работа в сфере культурно - досуговой деятельности, сохранения культурного наследия, укрепления материальной базы учреждений культуры.
Была продолжена работа по выявлению и паспортизации памятников истории и культуры, археологи, природы, архитектуры.
     Проделанная в последние годы работа позволяет нам сделать вывод, что в районе есть все условия для развития сельского туризма и этой работой надо заниматься серьезно.
    В 2011 году много было сделано по формированию культурной среды, созданию новых условий для доступа населения к сценическому искусству, книге, музейным фондам, информационным ресурсам, творческому самовыражению. Администрацией района принимались меры по социальной поддержке работников культуры.
     Но вместе с тем, мы считаем, что работниками культуры не в полной мере реализованы возможности работы с молодежью, особенно по профилактике и предупреждению наркомании и алкоголизма.
Мешают решению этих проблем причины, которые мы в силах устранить. Еще многие клубные учреждения ждут своего ремонта, не отвечают современным запросам технические средства и музыкальное оборудование. Все это необходимо решать и решать не откладывая.
     Сегодня, благодаря работникам культуры и их кропотливой работе, жителям нашего района возвращены престольные праздники, хранящие глубинные основы народной духовности, наиболее полно отражающие самобытность местных народных культурно-бытовых традиций. Праздники проводятся совместно с православной церковью с соблюдением местных традиций и обычаев: хлебосольным застольем, массовыми гуляньями, народными песнями, хороводами, как когда-то праздновали на Руси.
    В связи с вводом новых зданий заметно увеличился контингент учащихся детских школ искусств и составляет около 800 человек, это 25% к общему числу детей, обучающихся в общеобразовательных школах района. Так в 2011 году учащиеся этих школ стали лауреатами не только областных, но и всероссийских и международных престижных конкурсов. Лучшие учащиеся учреждений дополнительного образования ежегодно поощряются специальными стипендиями.
     В 2011 году стипендиатами Белгородского и Губкинского музыкального колледжа стали 5 человек, 4 человека поступили в Белгородский институт культуры и искусств.
     Больше внимания в районе уделяется развитию физической культуры и спорта. В этом мы видим путь к здоровому образу жизни.
     На спортивные мероприятия в 2011 году за счет средств местного бюджета было израсходовано денежных средств  на сумму 916 тысяч 700 рублей.
    Традиционным стало проведение в районе соревнований по вольной борьбе, боксу, мини-футболу, волейболу, футболу, где Чернянские ребята часто занимают призовые места.
     мероприятиях, а также осуществлялся выезд для принятия участия в 60 областных мероприятиях спортивного характера.
    Не так давно Губернатор нашей области Евгений Степанович Савченко выступил с инициативой – привести в порядок и построить новые спортивные площадки на территории всей области. Так в ноябре прошлого года в нашем районе стартовал благотворительный марафон «Спортивный двор», сбор средств от которого пойдет на строительство спортивных площадок в с. Огибное и п. Чернянка. В рамках проведения марафона жителями Чернянского района за 2011 год собрано  более 842 тысяч  рублей.
    Планируется строительство ледового дворца в поселке Чернянка. Это говорит о целенаправленной работе в области развития спорта и здорового образа жизни.
    Предметом нашей особой заботы остается защита материнства и детства, инвалидов и ветеранов, малообеспеченных граждан и их семей. Общая сумма адресной материальной помощи в 2011 году составила 746 тысяч рублей – ее получили 226 человек.
    В минувшем году создана и действует услуга «Социальная няня» для оказания помощи семьям, имеющим трех и более детей в возрасте до трех лет, и «Социальный пункт проката» - для предоставления технических средств инвалидам и другим нуждающимся категориям граждан.
    Ведется постоянная работа с детьми-инвалидами, которые имеют возможность пройти курс реабилитации в санаториях области.
   Приятно отметить, что семь матерей района в 2011 году были награждены почетным знаком «Материнская слава».
    За 2011 год оформлены документы 100 гражданам на присвоение звания  «Ветеран труда». Выдано 9 удостоверений вдовам умерших участников и инвалидам ВОВ, 3 удостоверения ветеранам Великой Отечественной войны.
     В течение  анализируемо периода на территории района активно реализовывались Программы «Молодежь Чернянского района на 2009-2012 годы», районная программа «Патриотическое воспитание граждан Чернянского района на 2011-2015 годы», «Обеспечение жильем молодых семей Чернянского района», целевая программа «Духовно-нравственное воспитание населения Чернянского района на 2011-2013 годы» и другие.
    На реализацию молодежной политики из бюджета района израсходовано денежных средств в размере 951,7 тыс. руб.
     В рамках программы «Основы духовно-нравственного воспитания населения Чернянского района на 2011-2013 годы» на территории Холковского Свято-Троицкого мужского монастыря с 10 июля по 2 августа 2011 года была организована работа международного православного студенческого трудового отряда «Святое Белогорье» в составе 20 человек из России, Украины и Северной Осетии.
Благодаря своевременному и полному финансированию удалось своевременно и с достойным призовым фондом проводить конкурсные мероприятия для молодежи в поселке и участвовать в областных фестивалях и конкурсах.
    В районе действует социально - реабилитационный центр для несовершеннолетних, в районе три приемные семьи, где воспитываются 12 детей. Отделом охраны прав детей ведется контроль за постановкой детей-сирот на жилищный учет.
     На территории района также действует «Дом милосердия», где проживает 18 человек. Здесь пожилые люди обеспечиваются питанием, медицинским обслуживанием, получают внимание и заботу от персонала и гостей.
Уважаемые депутаты, присутствующие!
    Важнейшим политическим событием 2011 года для нашей области стали выборы в Белгородскую областную Думу. Наш район показал отличные результаты. Была проведена большая работа с населением.
    За всеми этими результатами видится самоотверженный труд многих рядовых людей, живущих в нашем районе. Хочется сказать слова благодарности работникам всех отраслей за добросовестный труд и пожелать всем крепкого здоровья, осуществления всех намеченных планов.
   Определяя задачи на 2011 год, следует сразу отметить, что они гораздо сложнее и объемнее задач года ушедшего.
      Начну с экономических задач. Главное на этом направлении обеспечить экономический рост, как в объемах, так и в стоимостном выражении.
    Решая экономические задачи необходимо под жестким контролем держать ситуацию на рынке труда и не допустить роста числа безработных выше среднеобластного уровня. Начало года на этом направлении оптимизма нам не придает.
           Сегодня успех в решении экономических задач не возможен без режима экономии везде и во всем, а значит одна из основных задач для нас - выполнение в полном объеме требований Федерального закона               «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности».
           В сельском хозяйстве - на этом направлении в работе самые хорошие инвестиционные проекты, наша задача, приложить все силы к их реализации на территории района.
     В новом году нас ожидают серьезные задачи в строительстве,  как ввод жилья в соответствии с реализуемыми федеральными и областными программами, так и строительство дорог.
    Также задачей 2012 года станет проведение сплошной федеральной переписи объектов малого и среднего предпринимательства.
     Достижение поставленных целей невозможно без качественного управления: реализации региональных и муниципальных программ через точечное решение поставленных задач. Каждый работник администрации должен быть в составе одной или нескольких групп, занимающихся реализацией конкретных проектов.
    Что в итоге нам это даст? Работу любого служащего можно оценить по тому, как выполняются параметры того или иного проекта, что позволит оценить достижения каждого работника любого структурного подразделения.
     Мы вместе с Россией переживаем непростой период в своей истории. Но надо прямо признать, что сегодня страна находиться в полосе, прежде всего духовно-нравственного, а только затем политического, экономического, социального и экологического кризисов. Надо помнить, что все периоды распада России совпадали с эпохами духовно-нравственного обнищания ее граждан.
    Нам нужен возврат на нравственную траекторию жизни, возращение к традиционным ценностям нашего народа, новому качеству отношений между людьми, в основе которых честность, порядочность,  ответственность и милосердие.
    Именно поэтому мы в 2012 году, активно будем работать по реализации стратегии формирования регионального солидарного общества. Главная цель этой работы – улучшение качества человеческих отношений.
    Это нам ответ на главный вызов современного общества – запрос на справедливость.
Без этого все намеченное нами неисполнимо, а это значит каждое наше решение, которое мы принимаем независимо от должности и места работы нашей службы, каждый наш поступок отвечали бы словам В.В. Путина: «Жить по правде и по совести и это сделает нас сильными».
    На мой взгляд, уважаемые депутаты, я обозначил основные задачи, решение которых нам позволит успешно развивать социальную сферу, создавать благоприятные условия проживания в Чернянском районе.
 
    В решении этих задач надеюсь на вашу помощь и взаимопонимание. Призываю всех нас провести 2012 год с пользой для себя, для Чернянского района, для Белгородчины!
