Отчет главы за 8 месяцев 2011 г.по исполнению социальных программ
Уважаемые участники совещания по обсуждению народного бюджета.
Мы впервые в истории района собрались на мероприятие, которое призвано положить начало более активному участию населения в решении социально-экономических программ, формированию солидарного общества в интересах достижения общих целей.
Прежде чем приступить к обсуждению параметров нового бюджета, о которых нас проинформирует Круглякова Татьяна Петровна – заместитель главы администрации района по экономическому развитию – начальник управления финансов и бюджетной политики, есть необходимость вспомнить и подытожить, что нами сделано по исполнению социальных программ в 2011 году.
Доходная часть бюджета за 8 месяцев 2011 года составила:
- 138 миллионов 14 тысяч рублей – это собственные доходы;
- 750 миллионов 157 тысяч рублей – это субвенции.
При малой доле собственных доходов мы все-таки сумели обеспечить выполнение наших социальных программ по основным показателям.
Общий объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по всем видам деятельности за отчетный период составил 1 миллиард 115 миллионов рублей.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по обрабатывающим производствам за отчетный период составил 313 миллиона 300 тысяч рублей. Есть некоторое снижение, это связано с проблемами работы перерабатывающих предприятий.
Радует нас в этом году ситуация в АПК. По состоянию на 27 сентября текущего года сельхозтоваропроизводителями Чернянского района всех форм собственности убрано зерновых c посевной площади 27,5 тысяч гектар, что составляет 93,6% от общей площади.
Всего получено 82,7 тысячи тонн зерна, что почти в 3 раза больше валового сбора прошлого года. Урожайность зерновых составила 30,1 ц/га, что на 12,2 ц/га больше, чем в прошлом году.
Убрано 743 гектара площади кукурузы на зерно, получено 4,9 тысячи тонн зерна. Средняя урожайность – 65,8 ц/га.
Соя убрана с 95 % посевной площади. Валовый сбор составил 6,7 тысяч тонн, урожайность 23 ц/га.
Сахарная свекла убрана с 28% площади, собрано 76,8 тысяч тонн, урожайность составила 416 ц/га. 
Оборот розничной торговли по учтенным органами статистики торговым предприятиям за 8 месяцев 2011 года составил 304 миллиона 200 тысяч рублей, что на 10,4 % в сопоставимых ценах больше аналогичного периода прошлого года. 
Оборот общественного питания в период с января по август 2011 года в целом по району составил 16миллионов 300 тысяч рублей и увеличился на 8,1% по отношению к 8 месяцам 2010 года в сопоставимых ценах.
Из года в год растет вклад малого бизнеса в экономику района. Сегодня работает 48 малых предприятия, в том числе занятых в торговле - 28, строительстве - 5 , оказанием бытовых услуг - 3, в транспорте - 3, промышленности - 4, в прочих видах деятельности - 5.
В отчетном периоде объем производства продукции, работ, услуг малыми предприятиями достиг 730 миллионов рублей, что на 11 % больше аналогичного периода прошлого года.
Среднесписочная численность работников малых предприятий составила 630 человек, доля занятых к общей численности в экономике – 9,1 процентов.
Всего в сфере малого бизнеса, включая индивидуальных предпринимателей и малые предприятия, работает 1 тысяча 700 человек, или 11% от общей численности населения, занятого в экономике.
Через Фонд поддержки предпринимательства за 8 месяцев 2011 года получили целевые займы на реализацию инвестиционных проектов 7субъектов малого бизнеса на общую сумму 6миллионов 300 тысяч рублей.
Прожиточный минимум в среднем на душу населения за 1 полугодие 2011 года составил 5 тысяч 303 руб., в том числе на одного трудоспособного – 5 тысяч 750 руб.
Среднемесячная заработная плата на одного работающего с начала 2011 года составила 12 тысяч 995 руб. и выросла к уровню аналогичного периода прошлого года на 10,9 %. 
Об улучшении социального климата говорит демографическая ситуация. В отчетном периоде в районе родилось 235 детей, что на 4 ребенка больше, чем за 8 месяцев 2010 года. За отчетный период в районе умерло 374 человека, что на 7 человек меньше, чем за аналогичный период прошлого года. 
Миграционный прирост населения за 8 месяцев составил 51 человек. Таким образом, численность населения на 1 сентября 2011 года составила 32 тысячи 458 человек.
Я уже не раз отмечал, что на протяжении последних лет наш бюджет имеет социальную направленность. 
Администрацией района последовательно осуществляется комплекс мер по защите трудовых и социальных прав граждан, усилению адресности, социальной поддержке нуждающихся граждан. 
В результате целенаправленной работы в социальной сфере своевременно выплачиваются пенсии и детские пособия.
Предметом особой заботы была и остается защита материнства и детства, инвалидов и ветеранов, а также малообеспеченных граждан и семей.
Проводится работа по социальной защите инвалидов, ветеранов и пенсионеров. В полном объеме производятся все предусмотренные существующими законами компенсационные выплаты, а также реализуются все федеральные и областные законы. 
Одним из факторов, определяющих качество жизни, является охрана здоровья населения.
Лечебные учреждения района в анализируемом периоде обеспечены медикаментами и перевязочными материалами.
В целях профилактики заболеваний из областного бюджета централизовано, поставляются медикаменты для льготной категории населения на сумму – 664 тысячи 200 рублей. 
Большое внимание уделяется организации питания пациентов в лечебных учреждениях. За 8 месяцев текущего периода на питание было израсходовано 2 миллиона 663 тысяч 700 рублей, из них 850 тысяч 900 рублей из местного бюджета.
В 2011 году с целью профилактики заболеваний и укрепления здоровья прошли медосмотры - 1 тысяча 495 человек.
В рамках национального проекта «Здоровье» осуществляются денежные выплаты врачам - терапевтам участковым, врачам общей семейной практики и их медицинским сестрам в сумме 2 миллиона 949 тысяч 500 рублей, на ФАПы и скорую помощь выплачено - 1 миллион 427 тысяч 700 рублей. 
Оказывается помощь женщинам в период беременности и родов. В рамках национального проекта с начала 2011 года женской консультацией и родильным отделением выписано 423 родовых сертификата и получено денежных средств в сумме 1 миллион 735 тысяч рублей, из них на заработную плату выплачено - 730 тысяч рублей.
В реализации национального проекта «Образование» важным является обеспечение современного качества образования, развитие воспитательной функции системы образования, сохранение, укрепление здоровья учащихся, создание полноценных, благоприятных условий творческого саморазвития личности в образовательном процессе.
Одним из приоритетных направлений в реализации национального проекта в наших учебных заведениях стало дальнейшее совершенствование материально-технической базы.
Завершена реконструкция и благоустройство детского сада в с. Волотово, с. Захарово, капитальный ремонт средних школ с. Волотово, №1 п. Чернянка, выполнен текущий ремонт в школах и детских садах. На пожарное обеспечение израсходовано 1миллион 23 тысячи рублей.
Большое внимание в районе уделяется работе с одаренными детьми. В творческих объединениях четырех учреждений дополнительного образования по интересам занимаются 1тысяча 526 детей. 
В ходе летней оздоровительной кампании было оздоровлено 2 тысячи 157 школьников в пришкольных оздоровительных лагерях. Всего оздоровлено за кампанию и на осенних каникулах 3тысячи 496 детей, включая отдых детей в оздоровительном лагере «Орбита», санаториях Белгородской области и за пределами области. Из средств районного бюджета на эти цели израсходовано 1 миллион 675 тысяч рублей. 
В настоящее время культурные услуги населению района оказывают 38 клубных учреждений, 24 библиотеки, 3 детских школ искусств, 5 филиалов детской спортивной школы, Дом народного творчества, 2 музея (Чернянский краеведческий и Холковский Свято-Троицкий монастырь), кинотеатр, 12 сельских киноустановок, Парк культуры и отдыха.
Основная деятельность управления культуры в исследуемом периоде была направлена на реализацию творческих программ и планов, связанных с годом Российского космоса, 100 – летием со дня канонизации святителя Иоасафа Белгородского и празднованием 355-летия п.Чернянка.
В рамках областной программы капитального ремонта сельских учреждений культуры ведется ремонт зданий Ольшанского, Кузькинского, Кочегуренского, Волоконовского сельских домов культуры, Воскресеновского и Завалищенского домов досуга, а также строительство районного Дворца культуры. 
Спортсмены района в период с января по август 2011 года приняли участие в 62 спортивных мероприятиях, а также осуществлялся выезд для принятия участия областных мероприятиях спортивного характера.
В рамках проведения областного благотворительного марафона «Спортивный двор» жителями Чернянского района за 8 месяцев 2011 года собрано 842тысячи 100 рублей.
В течение истекшего периода на территории района активно реализовывались Программы «Молодежь Чернянского района на 2009-2012 годы», «Обеспечение жильем молодых семей», губернаторская программа «Свой дом», «Основы духовно-нравственного воспитания населения Чернянского района» и другие.

На реализацию молодежной политики из бюджета района израсходовано денежных средств в размере 770 тысяч рублей и на спортивные мероприятия 577 тысяч 200 рублей. Иными словами более 1 миллиона районного бюджета вложено в привлечение молодежи к здоровому образу жизни.
Считаю, что все сказанное свидетельствует о динамичном развитии района, создание хорошей экономической базы для решения социальных программ в интересах жителей района.
Разрабатывая новые программы, обсуждая параметры будущего бюджета и оценивая возможности, надеюсь, что мы совместно наметим правильные ориентиры и, объединившись, добьемся выполнения поставленных задач.
Спасибо за внимание!

