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Р О С С И Й С К А Я   Ф Е Д Е Р А Ц И Я

БЕЛГОРОДСКАЯ  ОБЛАСТЬ

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН "ЧЕРНЯНСКИЙ РАЙОН"

КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ 


  ЧЕРНЯНСКОГО  РАЙОНА

                                                                       ОТЧЕТ 

                   о деятельности  Контрольно-ревизионной комиссии                                

                                        Чернянского района  за 2015 год

                     Отчет о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии Чернянского района (далее Контрольно-ревизионная комиссия, КРК) за 2015 год подготовлен в соответствии с требованиями Федерального закона №6-ФЗ от 07.02.2011 «Об  общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 20 Положения о Контрольно-ревизионной комиссии   Чернянского района, утвержденного решением Муниципального совета Чернянского района от 14 декабря 2011 года № 448.

                     Контрольно-ревизионная комиссия является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, входит в структуру Муниципального совета Чернянского района. Контрольно-ревизионная комиссия не является юридическим лицом, но имеет печать и бланки со своим наименованием и с изображением герба муниципального района «Чернянский район».

                    Контрольно-ревизионная комиссия обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно в пределах полномочий, определѐнных Положением о Контрольно-ревизионной комиссии. Деятельность Контрольно-ревизионной комиссии основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности. 

                   Штатная численность Контрольно-ревизионной комиссии составляет 2 человека. Фактически в отчетном периоде работу осуществляли: Председатель КРК и инспектор КРК.

                  Основными полномочиями Контрольно-ревизионной комиссии являются: 

-контроль за исполнением  Чернянского районного бюджета;

-экспертиза проектов решений  Муниципального совета Чернянского района о бюджете на очередной год и на плановый период; 

-осуществление полномочий внешнего муниципального финансового контроля с поселениями, входящими в состав Чернянского района, в соответствии с соглашениями, заключенными  Муниципальным советом Чернянского района с представительными органами поселений;

-внешняя проверка годового отчета об исполнении районного бюджета; 

-контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в муниципальной собственности; 

-контроль за законностью, результативностью использования средств местного бюджета; 

-подготовка информации о ходе исполнения местного бюджета, о результатах проведѐнных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и представление такой информации в Муниципальный совет Чернянского района и главе муниципального района «Чернянский район»;

-иные установленные полномочия в сфере внешнего муниципального финансового контроля. 

               Объектами финансового контроля Контрольно-ревизионной комиссии являются органы местного самоуправления Чернянского района, муниципальные органы, муниципальные учреждения, организации и унитарные предприятия муниципального района «Чернянский район», а также иные организации, если они используют муниципальное имущество или получают субсидии, кредиты, гарантии за счѐт средств  Чернянского районного бюджета. 

                Работа Контрольно-ревизионной комиссии Чернянского района в отчетном периоде по внешнему финансовому контролю строилась исходя из основных направлений контрольной, экспертно-аналитической и текущей (организационной, информационной и др.) деятельности, в соответствии с планом работы на 2015 год утвержденного, распоряжением Председателя Контрольно-ревизионной комиссии Чернянского района от 26 декабря 2014 г. № 19.

                В отчетном периоде Контрольно-ревизионная комиссия Чернянского района провела 38 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Также, в отчетном периоде, Контрольно-ревизионной комиссией проводились проверки и подготавливались согласования на заключение муниципальных контрактов с единственным поставщиком.

                 В отчетном периоде в соответствии со статьей 265 Бюджетного кодекса Российской Федерации и в процессе реализации задач, определенных Положением «О Контрольно-ревизионной комиссии Чернянского района»  КРК Чернянского района осуществляла контрольно-ревизионную и экспертно-аналитическую деятельность. 

                                Экспертно-аналитическая деятельность

                  В плане экспертно-аналитической работы Контрольно-ревизионной комиссии Чернянского района в соответствии со ст. 264.4, 265 Бюджетного кодекса Российской Федерации проведены в 2015 году следующие проверки:

                 При реализации экспертно-аналитических полномочий, Контрольно-ревизионная комиссия подготовила  три заключения на проекты решений Муниципального совета Чернянского района на отчеты «Об исполнении Чернянского районного бюджета за 1 квартал 2015 года», на отчет «Об исполнении Чернянского районного бюджета за 1 полугодие 2015 года», на отчет «Об исполнении Чернянского районного бюджета за 9 месяцев 2015 года».

                  В 2015 году была проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении Чернянского районного бюджета за 2014 год, по окончании которой было сделано экспертное заключение.

                 В соответствии с решением Муниципального совета Чернянского района от 29.04.2015г № 198 и на основании  заключенных соглашений с поселениями района «О передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля» комиссией была проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджетов Ольшанского, Прилепенского, Кочегуренского сельских поселений и городского поселения «Поселок Чернянка» за 2014 год.

                 Контрольно-ревизионной комиссией подготовлено заключение на проект решения Муниципального совета Чернянского района «О  Чернянском районном бюджете на 2016 год». 

                 В связи с передачей полномочий были проведены проверки и сделаны заключения на бюджеты  15 поселений на 2016 год.
                КРК Чернянского района подготовлены заключения на отчет о выполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества за 2014 год», на проект решения  «О внесении изменений в решение «Об утверждении прогнозного плана приватизации на 2015 год».

               Председатель Контрольно-ревизионной комиссии на публичных слушаниях выступала с докладом на проект решения «О Чернянском районном бюджете на 2016 год».
               Таким образом, КРК Чернянского района, в 2015 году было проведено 29 экспертно-аналитических мероприятий.

                     Контрольно-ревизионная деятельность комиссии за 2015 год.

              В 2015 году Контрольно-ревизионной комиссией было проведено 9 контрольных мероприятий.

             При проведении контрольных мероприятий в проверенных учреждениях и предприятиях муниципального образования выявлено финансовых нарушений на общую сумму 1293,4 тыс.рублей. Структура выявленных нарушений характеризуется следующим образом:

	№ п/п
	Наименование нарушений
	Сумма (тыс.руб.)

	1.
	Неэффективное расходование бюджетных средств
	310,3

	2.
	Безосновательное использование средств
	122,8

	3.
	Нарушения бухгалтерского учета и отчетности
	550,8

	4.
	Нарушения в начислении и оплате труда
	16,5

	5.
	Нарушения в сфере закупок
	6,0

	6.
	Нарушения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом
	19,1

	7.
	Прочие нарушения
	267,9

	
	Итого:
	1293,4


              При проведении Контрольно-ревизионной комиссией контрольных мероприятий выявлены нарушения Бюджетного кодекса Российской Федерации, Налогового кодекса Российской Федерации, Трудового кодекса Российской Федерации, Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации, нарушения в сфере закупок.

               В результате проведенных Контрольно-ревизионной комиссией мероприятий в отчетном году в бюджет Чернянского района возмещено 267,2 тыс.рублей.

              По результатам проведенных контрольных мероприятий Контрольно-ревизионной комиссией направлялись представления с содержанием соответствующих предложений по устранению выявленных нарушений. Всего направлено 9 представлений по устранению выявленных нарушений. В соответствии с установленными сроками, руководителями   предоставлена информация по устранению выявленных нарушений. Из 9 направленных представлений КРК,  исполнены 8.

              На основании решения Муниципального совета Чернянского района от 30.04.2014г. № 91 проверено 28 обращений на заключение муниципальных контрактов с единственным поставщиком на общую сумму 41183,8 тыс.рублей (составлено 28 согласований).
                 Взаимодействие с другими контрольно-счетными органами

  В отчетном периоде Контрольно-ревизионная комиссия Чернянского района взаимодействовала с Союзом муниципальных контрольно-счетных органов, а также с Контрольно-счетной палатой Белгородской области и контрольно-счетными органами области. Это позволило получать рекомендации, предназначенные для использования в практической работе по организации и проведению проверок. 

                                   Информационная деятельность


Информационная деятельность Контрольно-ревизионной комиссии регламентирована Федеральным законом от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-ревизионной комиссии Чернянского района, утвержденным решением Муниципального совета от 14 декабря 2011 года № 448 и Регламентом Контрольно-ревизионной комиссии.


Информационная деятельность Контрольно-ревизионной комиссии состоит в информировании органов местного самоуправления и населения Чернянского района о результатах проведенных контрольно-ревизионных мероприятий.

В течение отчетного года информация о результатах проведенных контрольных мероприятий размещалась на официальном сайте администрации Чернянского района.

                                      Текущие вопросы деятельности

                     В течение 2015 года Контрольно-ревизионная комиссия  принимала участие в заседаниях постоянных комиссий Муниципального совета Чернянского района, в работе сессий Муниципального совета, в совещаниях, проводимых администрацией Чернянского района.

                    В течение 2015 года работниками изучались бюджетное, трудовое законодательство, опыт работы контрольных органов, повышался уровень знаний на базе изучения профильных периодических изданий: журналов «АКСОР» и «Ревизии и проверки финансово-хозяйственной деятельности государственных (муниципальных) учреждений».

                    Работники КРК продолжают повышать свою квалификацию. Так, в 2014 году инспектор КРК Чернянского района прошла курсы повышения квалификации в г.Москва. На 2016 год запланировано участие в курсах повышения квалификации председателя КРК Чернянского района.
                     Задачи Контрольно-ревизионной комиссии 

                              Чернянского района на 2016 год

                  Планируемые к проведению мероприятия в текущем году, а также полномочия Контрольно-ревизионной комиссии, установленные Положением о Контрольно-ревизионной комиссии определяют направления и задачи для дальнейшей деятельности Контрольно-ревизионной комиссии, к которым на ближайшую перспективу следует отнести: 

        -контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального района и эффективным еѐ использованием; 

        -проведение аудита эффективности в сфере закупок; 

        -соотнесение вносимых изменений в план работы (корректировка плана) с актуальностью тем проводимых мероприятий; 

        -применения практики рассмотрения результатов проведѐнных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий с руководителями проверяемых муниципальных органов (организаций) в целях привлечения внимания к важнейшим проблемам и недостаткам в бюджетном процессе и действенной реализации предложений по результатам проведѐнных мероприятий; 

       -организацию взаимодействия с Контрольно-счѐтной палатой Белгородской области и контрольно-счетными органами муниципальных образований области; 

        -совершенствование действующих и разработку новых стандартов для обеспечения методологической базы исполнения полномочий Контрольно-ревизионной комиссии, совершенствование информационного обеспечения проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
                    Основные показатели деятельности КРК в 2015 году представлены в приложении 1 к настоящему отчету.

Председатель

Контрольно-ревизионной комиссии                                    

Чернянского района                                                                     О.В.Морозова                 
