Уважаемые работники социальной службы!
Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! День социального работника — это справедливое признание возрастающей роли социальной защиты населения в жизни общества. Это праздник людей, которые решают проблемы ветеранов, пенсионеров, инвалидов, многодетных семей и детей - всех, кто нуждается в поддержке и заботе государства.
В системе социальной защиты населения трудятся люди, которые с невероятной самоотдачей и трудолюбием помогают нуждающимся, дарят им сердечное тепло и надежду. Бескорыстие, человеколюбие, милосердие, чуткость — вот те лучшие человеческие качества, которыми обладают социальные работники.
Хочется отметить, что в год юбилея Победы в Великой Отечественной войне на плечи работников социальной сферы легли основные заботы. Необходимо было уделить внимание каждому ветерану лично, постараться решить их материальные проблемы.
Большое внимание работники управления социальной защиты населения уделяют многодетным семьям, детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и без попечения родителей. 
А особую благодарность хочется выразить социальным работникам, ведь именно они за частую являются единственной связью одиноких престарелых людей с внешним миром.
В этот праздничный день выражаем вам искреннюю и глубочайшую признательность и благодарность за ваш самоотверженный труд, за чуткость и внимание к судьбам людей, нуждающихся в помощи и поддержке. 
От всей души желаем вам успехов в нелегкой, но такой необходимой людям работе, здоровья, благополучия, счастья вам и вашим близким! И пусть ваши добрые сердца и дальше служат для вас путеводной звездой в мире милосердия! С праздником! 
 

