Уважаемые гости, спортсмены! Дорогие земляки!

Я рад приветствовать вас на торжественном открытии нового спортивного объекта в нашем поселке – плавательного бассейна.

Первый камень был заложен в августе 2009 года. Не прошло и года, как мы открываем новое спортивное сооружение, отвечающее всем современным нормам. Это прекрасный подарок всем жителям нашего района, и, в первую очередь, молодому поколению в преддверии Дня поселка и нового учебного года. Символично, что открытие бассейна совпало с проведением Дня физкультурника.

Наша цель – сделать так, чтобы каждый ребёнок, каждый молодой человек, каждый, кто хочет, мог стать крепче, сильнее. Только постоянная работа в этом направлении даст положительный результат. Приятно отметить, что спортсмены нашего района постоянно радуют нас новыми победами и достижениями.

Уверен, что и плаванье для наших ребят станет еще одним перспективным видом спорта, и в дальнейшем наши спортивные объекты будут востребованы, а число желающих заниматься физической культурой, будет только расти.  

Дорогие друзья!

Сегодня мне очень приятно выразить слова благодарности Правительству Белгородской области, лично Губернатору области Евгению Степановичу Савченко, который уделяет большое внимание развитию спорта на территории Белгородчины. Министру спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации Мутко Виталию Леонтьевичу, заместителю министра Паршиковой Наталье Владимировне за оказанную поддержку в строительстве новых спортивных объектов в нашем районе.

Уверен, приходит время здоровых, активных, спортивных людей, за которыми  наше будущее!

