Дорогие чернянцы, гости нашего района!
Сегодня мы собрались здесь, чтобы в который раз дать старт областному православному студенческому отряду «Святое Белогорье» в котором принимают участие, как наши студенты, так и ребята из соседних районов, республики Алания, Украины.
Во все времена жителей Святого Белогорья отличали трудолюбие, любовь к родной земле и своим корням. Приятно, что именно на нашей земле проходят такие мероприятия.
В этом году на территории Свято-Троицкого Холковского мужского монастыря будут трудится 25 ребят, которые за этот период не только помогут в благоустройстве территории комплекса, ремонтных работах, но и самое главное, через приобщение к православным традициям родной земли получат духовную поддержку, найдут понимание и обретут новых друзей.
На сегодняшний день забота о молодом поколении, его духовном и нравственном развитии является одной из наиболее важных, ведь именно от вас зависит сохранение и продолжение культурных, православных традиций и обычаев. Ведь именно вы — молодое поколение — завтра возьмете на себя всю ответственность за наш регион, нашу страну, за судьбу старшего и молодого поколений. 
Отрадно заметить, что сегодняшняя молодежь активно проявляет себя в различных фестивалях, конкурсах, а также активно участвует в православных и трудовых отрядах. 
Областные и районные власти стараются максимально поддерживать стремление молодежи к укреплению традиций, создавая все возможные условия для их поддержки.
Дорогие земляки! Гости нашего района! От всей души желаю вам крепкого здоровья, ясных жизненных целей. Пусть ваша жизнь будет наполнена светом, радостью творчества и общения с замечательными людьми, счастьем, любовью и пониманием.

