Уважаемый гости! Присутствующие! Дорогие земляки!
 Разрешите еще раз поздравить вас с замечательным праздником - Успением Пресвятой Богородицы и Днем поселка.
Это праздник нескольких поколений тружеников, каждое из которых вписало свою страницу в его историю – выдающимися достижениями и яркими именами своих современников. Сегодня можно уверенно говорить, что наш район активно развивается. Возводятся здания новых социальных учреждений, реконструируются прежние, мы видим прекрасные жилые микрорайоны. С каждым годом район становится чище и красивее.
Отрадно отметить, что именно сегодня мы открываем новое для нашего района предприятие – завод по производству минеральной воды.
На лицо реализация областной программы по развитию малого и среднего бизнеса. Потапов Виктор Николаевич, уже имея за плечами большой опыт предпринимательской деятельности, открывает еще одно производство.
Приятно отметить, что мы получили дополнительно 36 рабочих мест для чернянцев. Я уверен, что продукция этого завода будет востребована не только у нас в районе, но и во всей области.
За высокие показатели в трудовой деятельности и профессионализм разрешите вручить Виктору Николаевичу свидетельство о занесении его на районную Доску Почета, денежную премию и пожелать успехов в труде, здоровья и семейного благополучия.

