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Добрый день, уважаемые работники сферы   образования! Дорогие ветераны педагогического труда, присутствующие!

В преддверии нового учебного года позвольте, прежде всего, от имени администрации района сердечно поздравить всех педагогических работников, учащихся и родителей с приближающимся Днем знаний, выразить нашу искреннюю признательность за нелегкий, но столь необходимый обществу учительский труд.

Ежегодно в начале сентября открываются двери в школьные классы, в новый учебный год, новую страну познания, по которой учащихся поведут умелые педагоги и наставники, умные и неравнодушные, любящие свою работу и своих учеников.

Нынешний, 2013 год, войдет в историю региона, как год законодательного закрепления стратегической политики в сфере дошкольного, общего и дополнительного образования Белгородской области на 2013-2020 годы.

Совсем недавно на заседании правительства Белгородской области данная Стратегия была всесторонне рассмотрена. Педагоги области не только поддержали ее, но и выразили большие надежды на улучшение качества образования. Евгений Степанович Савченко отметил, что очень важной частью Стратегии станет упор на воспитание школьников, что позволит формировать образованную, творческую, социально зрелую, физически здоровую личность молодого гражданина России. 

В своем выступлении  я хочу остановиться на тех направлениях деятельности администрации района, которые обеспечивают необходимые условия функционирования и целенаправленного развития образования района, проанализировать состояние отрасли и наметить дальнейшие пути развития. 

На сегодняшний день в Чернянском районе создана эффективная сеть из 21 общеобразовательной школы, 15 детских садов и 11 дошкольных групп в составе школ, 4 учреждений дополнительного образования. 
Доля расходов на сферу образования в бюджете района ежегодно растет и в 2013 году составляет 42 %. Только за последние годы в районе открыто 14 новых дошкольных учреждения, капитально отремонтированы 3 школы – Волотовская, Чернянская №1, Ольшанская средние. 
С 1 сентября вступят в эксплуатацию новые здания Волотовской школы и №1 посёлка с современными учебными кабинетами, актовыми залами, библиотеками с читальными залами, спортивным и гимнастическим залом, пищеблоком в Волотовской школе.

Для школ района в рамках реализации проекта модернизации образования получено компьютерное оборудование, на сумму 4 миллиона 710 тысяч 100 рублей. 68 комплектов наглядных пособий на сумму 4 миллиона 641 тыс. рублей.

Оснащенность школ оборудованием для реализации федерального образовательного стандарта начального общего образования по состоянию на 1 сентября составляет от 50 до 73 %.

Сегодня мы можем сказать, что благодаря затраченным средствам и усилиям образовательные учреждения готовы к работе в новом учебном году и, следовательно, к обеспечению всех обучающихся качественным образованием. 
Уважаемые присутствующие!

Чернянский район по праву гордится своими педагогами. Ежегодно наши учителя принимают участие в различных районных и областных конкурсах. По итогам оценки эффективности деятельности органов местного  самоуправления муниципальных районов и городских округов области в 2012 году район признан победителем за лучшие достижения показателей по направлению «Дошкольное образование». Педагоги детских садов стремятся создать условия для развития каждого ребенка. 
В областном конкурсе «Детский сад года – 2012» муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребенка – детский сад «Солнышко» п. Чернянка признан победителем в номинации «Дошкольные образовательные учреждения малых городов и посёлков». 
Педколлектив детского сада «Светлячок» - победитель областного конкурса «Зелёный огонёк»  в номинации – поселковые дошкольные образовательные учреждения. Победитель районного конкурса воспитатель детского сада «Колокольчик» п. Чернянка Малахова Татьяна Геннадиевна стала лауреатом областного конкурса «Воспитатель года – 2013».

В детских садах широкое распространение получила исследовательская инновационная деятельность. Все педагогические коллективы работают по программам нового поколения. 

Успешно работают в этом направлении коллектив школы №4 посёлка Чернянка, награжденный золотой медалью «За заслуги в педагогической и общественной деятельности» за участие во Всероссийском конкурсе. Национальной премии «Элита российского образования». 
Школы  активно реализуют социальные проекты, волонтерское движение,  организуют помощь ветеранам и вдовам Великой Отечественной войны, участвуют в праздниках сел и улиц, воспитанники Орликовской школы уже много лет шефствуют над Домом Милосердия. Педагогические коллективы объединяют родителей, детей для построения солидарного общества.
 Именно  через совместную  деятельность учителей, детей и родителей можно поднять на новый  современный  уровень учебно-воспитательный процесс, улучшить качество образования. И как результат вдумчивого творческого педагогического процесса является победа школы №1 в областном конкурсе «Школа года – 2012».

Сегодня пришло время всерьез задуматься о современном качестве воспитания подрастающего поколения. Ни для кого не секрет, что годы массированной адресной обработки молодежи с экрана телевизора, страниц журналов и газет, пропаганда безнравственности, вседозволенности, жестокости заметно сказались на поведении и в целом мировоззрении молодого поколения. 
В связи с этим хочется сказать о значимости здорового образа и жизни и массовых видов спорта. На сегодняшний день в районе созданы прекрасные условия для развития этой сферы. Не только все школы района укомплектованы спортивным инвентарем, у нас создана прекрасная спортивная база: стадион с искусственным покрытием поля, 2  бассейна, физкультурно-оздоровительный комплекс. 
Совсем недавно  с участием Губернатора Белгородской области в поселке мы открыли еще один физкультурно-оздоровительный комплекс, площадь которого составляет 1,5 тысячи квадратных метров, стоимость объекта - 57 млн. рублей.  Также здесь предусмотрена специализированная тренажерная линия для инвалидов-колясочников. Идет строительство лыжно-ролерной трассы. В планах строительство ледовой арены.
Для воспитании духовно и физически здорового поколения мы должны максимально полно использовать возможности школы, учреждений дополнительного образования, культуры, спорта, эффективнее работать с родителями.
Сегодня мы должны выразить благодарность многим руководителям учреждений образования, главам сельских администраций, руководителям предприятий за подготовку школ и детских садов и активное участие в укреплении их материальной базы. 
Судьба любой нации определяется уровнем воспитания каждого человека. Одной из лучших страниц истории русской школы была и остается гуманистическая направленность образовательного и воспитательного процесса. Сегодня, как никогда раньше, важно сохранить нашу самобытность, наш особый интеллектуальный и нравственный потенциал. 
Необходимо уделять первостепенное внимание становлению гражданской позиции и развитию патриотического отношения к Отечеству у подрастающего поколения.
 Уверен, что эти традиции будут продолжены новой сменой чернянских учителей, и наши школы, как и прежде, останутся территорией добра, нравственной чистоты и высоких духовных устремлений. 
Мы, со своей стороны, сделаем все возможное для укрепления материальной базы школ и дошкольных учреждений, повышения материального благополучия, социальной поддержки педагогов.
Сегодня каждая школа определяет свои пути развития. Очень важно четко уяснить, что необходимо совершенствовать, от чего нужно отказаться. Новые задачи, новые проблемы встают перед каждым образовательным учреждением и перед каждым педагогом, поэтому так необходим был сегодня этот профессиональный разговор. 
Подводя итоги нашей сегодняшней конференции, хочется еще раз поздравить вас, уважаемые педагоги с наступающим Днем знаний! Искренне пожелать вам успехов в труде, счастья и благополучия, а вашим ученикам — интересного нового учебного года!

 Спасибо за внимание!

