Выступление на праздновании Дня поселка 28 августа 2012 года
Уважаемый Владыка Иоанн! Гости нашего праздника! Дорогие земляки! Разрешите поздравить вас с нашим общим праздником – Днем образования поселка Чернянка! Отрадно отметить, что наше торжество приурочено к престольному празднику - Успению Пресвятой Богородицы. Поселок, судьба которого за последние годы стремительно меняется, остается родным для всех жителей нашего района. А каждый, кто хоть раз побывал у нас, уносит в своем сердце частицу доброты и душевного тепла.

Этот праздник сближает всех чернянцев, независимо от возраста, профессии, социального положения. Мы связаны с нашей малой Родиной крепкими узами. Нам всем дорога ее богатая история и неповторимый, веками складывавшийся облик. Сегодня поселок становится краше. Активно идет новое строительство и ремонт зданий, благоустраиваются улицы, скверы, площади и дворы. В сельских поселениях, мы видим прекрасные парки, детские игровые площадки. Я уверен, что и в дальнейшем мы будем продолжать эту работу.

Итоги социально-экономического развития района убедительно свидетельствуют о последовательном повышении качества жизни чернянцев, росте их благосостояния. С гордостью могу отметить, что в районе живут талантливые, энергичные люди, он обладает большим экономическим и культурным потенциалом, и это значит, что впереди у нас — новые важные достижения и яркие перспективы. Чернянцы хорошо помнят и чтут тех, кто в разные годы руководил районом, развивал промышленное и сельскохозяйственное производство, социальную сферу.

Мы восхищаемся великим подвигом чернянцев - фронтовиков, тружеников тыла, выражаем безграничную признательность старшему поколению за нашу сегодняшнюю мирную жизнь, за возможность жить и трудиться на родной земле. Сегодняшний праздник - это хороший повод оглянуться на достигнутое. Вспомнить всех, кто внес и вносит весомый вклад в социально-экономическое развитие, делает нашу жизнь более достойной и благополучной. Я с огромной благодарностью обращаюсь ко всем, кто своим не равнодушием, добросовестным трудом помогает поселку расти и развиваться.

Пусть этот праздник станет ярким, запоминающимся событием и послужит импульсом для вдохновенной работы на благо Чернянского района и всей Белгородчины, на благо ветеранов, их детей и внуков – всех, кто гордо называет себя чернянцами. Дорогие друзья, примите искренние пожелания крепкого здоровья, семейного счастья и успехов во всех начинаниях. Надеемся, что праздничная атмосфера сегодняшнего дня подарит всем незабываемые впечатления. С ПРАЗДНИКОМ ВАС ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ И ГОСТИ НАШЕГО РАЙОНА!

