Выступление на праздновании Дня семьи, любви и верности

Уважаемые друзья! Дорогие земляки!
 
  
   Сегодня всероссийский праздник - День Семьи, Любви и Верности. В этот день  чтут память святых Петра и Февронии, считающихся на Руси покровителями семьи и влюбленных. 
 
     По инициативе общественных организаций день этот стал праздником,  чтобы обратить внимание граждан страны на то, что семья была и остается хранительницей духовно-нравственных ценностей, национальной культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития общества.
 
     Этот день дает нам прекрасный повод выразить глубокую признательность и благодарность всем семьям Чернянского района за их вклад в укрепление общества, продолжение нации и воспитание детей.
 
     В нашей стране многое делается для улучшения демографической ситуации: впервые в истории России был введен так называемый материнский (семейный) капитал, работает программа родовых сертификатов, улучшается оснащение медицинских учреждений. В связи с этим заметно увеличилось число вторых и третьих детей в семьях. 
 
    Большое внимание уделяется вопросам материнства. В нашей области уже давно cложилась добрая традиция – вручать самым лучшим и достойным матерям Почетный знак Белгородской области «Материнская слава».
 
     Отрадно отметить, что в Чернянском районе уже более 60 женщин награждены этим Почетным знаком. 
 
     Семья, построенная на традициях и духовном наследии наших предков и взаимном уважении - это и есть благополучное будущее России. Традиционной русской считалась многодетная семья - крепкая и счастливая. 
 
     Именно поэтому на Белгородчине своеобразной региональной идеей стало стремление к созданию полноценной, дружной многодетной семьи. 
 
     В нашем районе проживают около трехсот многодетных семей. Не случайно сегодня мы пригласили самых достойных из каждого поселения.  
 
     Ежегодно в районе проходит акция «Крепка семья – крепка Россия», в которой принимают участие многодетные семьи, имеющие положительный опыт семейной жизни, занимающие достойное место в общественной жизни района. 
 
    Сегодня мы понимаем актуальность вопроса размещения детей в дошкольные учреждения и прилагаем все усилия для того, чтобы незамедлительно их решать. Реконструируем и открываем новые дошкольные учреждения, обновляем материально – техническую базу. Все это делается для повышения рождаемости не только в поселке, но и в сельской местности, чтобы молодые семьи могли быть уверены в завтрашнем дне, знать, что их дети всегда будут иметь возможность развиваться, общаться со сверстниками, получать полноценное качественное воспитание и образование. 
 
     Подрастающие поколение – это наше будущее, и от того какое воспитание и образование мы им дадим, зависит и наша дальнейшая судьба.
 
     Уже стало традицией в этот день вручать общественную награду - медаль "За  любовь и верность". Ее получают семьи, которые прожили вместе в мире и согласии  не менее  25 лет, заслужили авторитет и уважение сограждан - за крепость семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, воспитание   детей достойными членами общества. 
 
      Среди них есть и такие, которые прожили вместе более 60 лет, имеют много внуков и правнуков.  Мы гордимся семьями-долгожителями.   
 
     Мне еще раз хочется выразить слова искренней благодарности   нашим крепким и верным семьям, которые всегда были, есть и будут залогом здорового общества. От всей души желаю каждой семье благополучия, тепла и уюта в ваших домах, крепкого здоровья, веры в светлое будущее, счастья вам и вашим родным!    Пусть сбудутся все ваши мечты!

