Выступление на праздновании Дня ВДВ 2 августа 2012 года
Дорогие земляки!
Уважаемые ветераны войны, воины Вооруженных Сил, военнослу-жащие запаса!
Администрация района сердечно поздравляет вас с Днѐм воздушно-десантных войск! Днем рождения ВДВ считается 2 августа 1930 года, ко-гда на учениях Московского военного округа под Воронежем впервые бы-ло выброшено на парашютах десантное подразделение в количестве 12 человек для выполнения тактической задачи.
Этот праздник стал символом многолетнего героического служения Отечеству и самоотверженного выполнения воинского долга. Своей по-вседневной деятельностью десантники вносят неоценимый вклад в дело укрепления обороноспособности нашей Родины, что вызывает искреннюю признательность и уважение к вашей деятельности.

Стремительно летит время, но остается главное - не утрачивается духовная преемственность поколений, сохраняются почѐт и уважение к профессии десантника. Нынешнее поколение чернянцев приумножает боевую славу отцов и дедов, бережно хранит героические традиции Крас-ной Армии и Флота.
Многие из наших молодых земляков проявили мужество и отвагу, обеспечивали нерушимость государственных рубежей, десятки из них удо-стоены высоких наград Родины за добросовестное выполнение воинского долга. Подвиги, совершенные в наши дни, вписали новые страницы в ге-роическую историю воздушно-десантных войск.
Нет более почетного занятия, чем служить своей Отчизне. Яркий пример тому - наши десантники - сильные, смелые, их дух и воля несги-баемы и непоколебимы. Для воинов «крылатой пехоты» не было невы-полнимых задач.Они всегда в гуще боевых действий, с честью выполняют свой долг на передовой, рискуя своими жизнями. Воздушно-десантные войска, девиз которых «Никто, кроме нас!», являются военной элитой российской ар-мии. Для тысяч мальчишек нашего региона воин-десантник стал образ-цом защитника Родины. Служба в воздушно-десантных войсках никогда не была и не будет легкой, но она была и будет почетной и престижной.
В день воздушно-десантных войск мы чествуем тех, кто навсегда свя-зал себя крепкими узами с военной службой, адресуем теплые слова быв-шим, настоящим и будущим воинам.
От всей души желаем вам, а также всем землякам, которые осознают свою сопричастность к единому ратному строю, крепкого здоровья, сча-стья и благополучия. Пусть праздник отважных и мужественных людей будет всегда мирным, символизирует прочное единение армии и народа!
С праздником вас, дорогие земляки!!! С днем ВДВ!!!

