Справка 

 о состоянии дел в отрасли растениеводство за шесть месяцев 2016 года по сельхозпредприятиям Чернянского района
Площадь пашни в обработке 69185 га в т.ч. СХП- 56202 га, 

КФХ и ИП -12983 га.

Согласно статистической отчетности «Сведения о севе яровых культур в сельхозпредприятиями Чернянского района» всех форм собственности по состоянию на 05.07.2016 г. посевная площадь всех яровых и озимых сельхозкультур составила 67,2 тыс. га: 
в т.ч. яровых зерновых и зернобобовых - 19,1 тыс. га; 
технических -23,2 тыс. га, 

в т.ч. площадь посева сахарной свеклы составила 5,0 тыс. га, 
площадь посева подсолнечника 8,0 тыс. га, 
сои 9,2 тыс. га.
Группа кормовых культур заняла 9,6 тыс. га, что составило 1 га на 1 условную голову КРС (9409 усл. гол.), из них многолетние травы произрастают на площади 5,6 тыс. га (8 % к площади пашни).

Подсев многолетних трав составил 1,7 тыс. га.

Из посеянных осенью прошлого года 18,8 тыс. га озимых культур сохранилось к весне 14,8 тыс. га или 79 %, в т.ч. озимой пшеницы 14,4 тыс. га, тритикале 0,4 тыс. га.

  Из них 14,7 тыс. га планируется убрать на зерно. 
С начала года в район поступило 4,8 тыс. тонн действующего вещества минеральных удобрений (86 % от плана), что составило 69 кг д.в. на 1 га пашни.
Озимая пшеница обработана гербицидами на площади 11,6 тыс. га, фунгицидами на площади 23,1 тыс. га, инсектицидами на площади 13,0 тыс. га, микроудобрениями на площади 8,0 тыс. га.
На сахарной свекле шаровка проведена на 4,8 тыс. га, подкормка минеральными удобрениями на площади 3,4 тыс. га, микроудобрения на площади 7,3  тыс. га, обработка гербицидами на площади 18,7 тыс. га,  инсектицидами на площади 5,6 тыс. га, фунгицидами на площади 6,5 тыс. га.
Обработка гербицидами подсолнечника проведена на площади 8,0 тыс. га (100%).
Кукурузы в хозяйствах посеяно 6065 га, в т.ч. на зерно 3668 га или 60%. Обработано гербицидами 6065 га (100%). 
Химические обработки проведены на ранних зерновых культурах в т.ч. 
гербицидами 9,7 тыс. га, на площади 9,2 тыс. га фунгицидами и 2,0 тыс. га инсектицидами, микроудобрениями на площади 0,3 тыс.га.
Крупными хозяйствами района заготовлено 4,5 тыс. тонн сена сеяных трав, что составляет 161 % плана, заложено 30,6 тыс. тонн сенажа, что составляет 79 % плана.
Биологизация земледелия.
· Площадь продуктивных многолетних трав составляет 5,6 тыс. га или 8 % от площади пашни. 

· Сев многолетних трав под покров и без покрова в текущем году составил 1701,4 га. Склоны до 3˚ залужены на 89 % площади, от 3˚ до 5˚ залужены на 93%,  более 5˚ засеяны на 72 % площади.

· Переведено в залежь пашни 20,7 га.

· Летним посевом предстоит посеять 700 га многолетних трав в т.ч. на склонах от 0 º до 3 º  - 121 га, от 3 до 5º- 46 га, >5º - 533 га.

· План сева пожнивных сидеральных культур составляет 10,8 тыс. га в т.ч. 8,7 тыс. га СХП и 2,1 тыс. га  ИП и КФХ. 

· Семенники сидеральных культур посеяны на площади 968 га в т.ч. горчицы 952 га  и 16 га фацелии. 

· План уборки семенников многолетних трав составляет 1720 га.

· В текущем году органических удобрений заготовлено 81,4 тыс. тонн (навоз КРС 24,6 тыс. тонн, ПК 56,8 тыс. тонн),  48,8 тыс. тонн внесено на площадь 1,256 га (в т.ч. навоз КРС 12,96 тыс. тонн на площадь 0,9 га и ПК 35,87 тыс. тонн на площадь 1,0 тыс га).
· По технологии прямого сева в этом году в районе посеяно 11072 га сельскохозяйственных культур, в т.ч. зерновых на площади 9620,8 га, сахарной свеклы на 651 га, подсолнечника 450 га, сои 350 га.

·  На 2016 год запланировано известкование 5951 га кислых почв.

В данное время хозяйствами завезено на поля 7,5 тыс. тонн дефеката (8% от плана). Проведено известкование 105 га (2% от плана) в ООО «Бородинское».

Основная работа по известкованию будет проведена после уборки зерновых культур.

· В рамках программы «Зеленая столица» по IV направлению «Сплошное облесение меловых склонов и эрозионно-опасных участков» весной этого года посажено 170 га посадочного материала (100% от плана), пересажено погибщих площадей на 16 га (100 %), отремонтировано весной 2016 г. – 23 га (100 %), посадочного материала высажено 598 тыс.шт.
· Животноводство
За 6 месяцев текущего года сельскохозяйственными предприятиями района произведено 21629  тонн молока. В сравнении с этим же периодом прошлого года производство молока уменьшилось на 970 тонн. Уменьшили производство молока ЗАО «Молоко Белогорья» на 709 тонн, ООО «Русагро-Молоко» на 632 тонны,  ООО ММФ «Нежеголь» на 72 тонны. Увеличили производство: ООО «Бородинское» на 64 тонны,  ОАО «Орлик» на 379 тонн.


Надой молока на 1 фуражную корову в среднем по району составил 2980 кг и  уменьшился в сравнении с предыдущим годом на 628 кг. Увеличило продуктивность.   ОАО «Орлик» на 276  кг. Уменьшили -  ЗАО «Молоко Белогорья» на 195 кг., ООО «Русагро-Молоко» на 531 кг., ООО «Бородинское» на 88 кг., ООО ММФ «Нежеголь» на 96 кг.     


Валовое производство привеса по району составило 411 тонн и уменьшилось в сравнении с этим же периодом прошлого года на 25 тонн.

Среднесуточный привес по району составил 591 гр. и уменьшился в сравнении с прошлым годом на 56 гр. 

За 6 месяцев по району получено 3044 головы телят, это меньше в сравнении с прошлым годом на 275 голов. Выход телят на 100 коров составил 35 голов, что равно уровню  прошлого года. Повысило этот показатель ЗАО «Молоко Белогорья» на 1голову, понизили  ООО « Русагро - Молоко» на 2 головы,  ООО  «Бородинское» на 6 голов.   ОАО «Орлик» на 4 головы.

· Ввод первотелок на 100 коров по району составил 16 голов, это меньше в сравнении с прошлым годом на 3 головы. Меньше прошлого года введено первотелок в    ООО « Русагро - Молоко» на 4 головы, на 15 голов  в ООО ММФ «Нежеголь», больше на 26 голов- в ООО  «Бородинское»  .


Семейные фермы Белогорья

В Чернянском районе на сегодняшний день развиваются 478 семейных ферм, 15 обеспечивающих, перерабатывающих  инфраструктурных предприятия, что соответствует уровню прошлого года.

Согласно плана экономического развития сельских территорий за         6 месяцев 2016 года объем реализации сельскохозяйственной продукции, произведенной семейными фермами, составил 203 млн. руб., что составляет 102% выполнения плана.
За 6 месяца 2016 года 3 инфраструктурных перерабатывающих предприятия  осуществили закуп сельскохозяйственной продукции на сумму 62,6  млн. руб., обеспечивающие предприятия осуществили реализацию товаров и услуг на сумму 10,6 млн. руб., что составляет 100%  выполнения плана.
Привлечение   инвестиций    за  6 месяцев   текущего  года  составило   55,8 млн. руб.

 Источниками их получения являются:

 - кредиты Россельхозбанка  12,5  млн. руб., получили 21 хозяйство;

- собственные средства 33,5 млн. руб;

- грант по программе «Развитие сельскохозяйственного кооператива» 

9,9 млн. руб.
              В настоящее время в рамках программы Семейные фермы Белогорья на территории района реализуются 9 проектов, мясомолочного направления- 7, растениеводческого направления – 2.

Государственная поддержка кредитования малых форм хозяйствования

По итогам работы за 6 месяцев 2016 года кредитными организациями района  выдано: 

личным подсобным хозяйствам ОАО «Россельхозбанк» 12 кредитов на сумму 5 127 тыс. руб.

Направлениями использования кредитных средств ЛПХ являются приобретение:

-  с\х животных – 50 %

- строительных материалов – 50 %

крестьянским (фермерским) хозяйствам выдано 8 кредитов на сумму 16 350 тыс. руб. в ОАО «Россельхозбанк». 

Просубсидировано:

- 381 дел личных подсобных хозяйств на сумму 1 623 тыс. руб., 

- 24 дел крестьянских (фермерских) хозяйств на сумму 482,5 тыс. руб

